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Άρθρο Μ. Φουρθιώτη:

ΣΥΡΙΖΑ: Το σκάνδαλο των υπο-
κλοπών έχει από σήμερα και 
τη σφραγίδα της ηγεσίας του 
Αρείου Πάγου

Κ. Μητσοτάκης: 
Νέες παρεμβάσεις για το 
κόστος ενέργειας 
αν χρειαστεί

N. Ανδρουλάκης για υποκλο-
πές: «Πλυντήριο» ευθυνών 
η απόφαση του Αρείου 
Πάγου

Πώς «τα βρήκαν» Άδωνις 
– ιδιώτες γιατροί: 
Οι συγκρούσεις και τα 
βήματα πίσω

ΠΑΣΟΚ: 
Παπανδρέου και Βενιζέλος 
ξαναχτυπούν…

Μπακογιάννης κατά Δούκα: 
Οι ευάλωτοι Αθηναίοι πλη-
ρώνουν πρώτοι το κόστος 
των φιλοδοξιών του

Κωνσταντοπούλου 
για υποκλοπές: Να 
διαβιβαστούν όλα 
τα στοιχεία στην 
Επιτροπή Θεσμών

Θεσμοθετημένη εξάρτηση; Μπορεί ανε-
ξαρτησία της Δικαιοσύνης να σημαίνει 
πρώτα απ’ όλα ανεξαρτησία έναντι της 
Εκτελεστικής εξουσίας, και, παρά ταύτα, 
η τελευταία να ορίζει την «ηγεσία» της 
πρώτης;

Ο γιος υπουργού και τα χρέη 
στα «φρουτάκια»! 
Ο Τοκογλύφος που τον απειλεί για τις 80.000 
ευρώ που πήρε δανεικά και η «εξωδικαστι-
κή» λύση με «φουσκωτούς» που έβαλε ο 
ευτραφής μπαμπάς που εκλέγεται 
στην Αττική.

Πασίγνωστος δικηγόρος «εγκέφαλος» 
εγκληματικής οργάνωσης! 
Οι ποινικές διώξεις που έχουν ασκηθεί, οι απο-
λογίες στον ανακριτή που «τρέχουν», η αμύθητη 
περιουσία και ο «αρχαίος» συνονόματος στρατηγός 
του Αθηναίου ποινικολόγου.

Υπάλληλοι της 
ΕΤΑΔ 
εμπλέκονται σε 
δωροληψία και 
ξυλοδαρμό 

Ποινική δίωξη στον Κωνσταντίνο 
Πολυχρονόπουλο! 
Για συγκρότηση εγκληματικής οργάνωσης και 
ξέπλυμα χρήματος κατηγορεί ο εισαγγελέας 
τον ιδρυτή της κοινωνικής κουζίνας «Άλλος 
άνθρωπος» μαζί με 2 συγγενείς του.
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Όλο το βούλευμα! Το δικαστικό 
συμβούλιο έκανε ομόφωνα δεκτή 
την πρόταση του εισαγγελέα Δημήτρη 
Νομικού και παραπέμπει τον Πάτερ 
Αντώνιο της «Κιβωτού του Κόσμου» στο 
Μικτό Ορκωτό Αθηνών για κατάχρηση 
ανηλίκων κατ’ εξακολούθηση.σελ. 22 σελ. 24

σελ. 17

Ανοίγουν στόματα για τον π. εθνικό 
προπονητή της ομοσπονδίας ενόργανης! 
Νέες καταγγελίες θυμάτων του, έρχονται να προστε-
θούν σε όσα αναφέρει στην μήνυση της η 26χρονη 
πρωταθλήτρια που τον κατηγορεί για απόπειρα βιασμού 
όταν ήταν ανήλικη. Τα ήξεραν όλοι αλλά...
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Ο λόγος για την πολυθρύλητη ανεξαρτησία 
της Δικαιοσύνης, που συνιστά όρον και χαρα-
κτηριστικό «εκ των ων ουκ άνευ» για την ίδια 
την ύπαρξή της και την κοινωνική αποδοχή 
του αποτελέσματος της λειτουργικής της απο-
στολής. Τούτο δε όχι με πρόθεση απλής πρό-
σθεσης μιας ακόμη βερμπαλιστικής ψηφίδας 
στον σχετικώς με το ζήτημα διατυπούμενο και 
πλεοναστικώς, πολλές φορές, αναπτυσσόμε-
νο δημόσιο λόγο, αλλά με διάθεση ουσιαστι-
κής προσέγγισης του θέματος και αφορμή 
βασική (Συνταγματικής περιωπής) περί αυτού 
πρόβλεψη.  Πρόκειται για την διάταξη του άρ-
θρου 90 παρ. 5 του Συντάγματος και την θε-
σπιζόμενη με αυτήν αρμοδιότητα του Υπουρ-
γικού Συμβουλίου για την επιλογή της ηγεσίας 
των Ανωτάτων δικαστηρίων, της Εισαγγελίας 
του Αρείου Πάγου και των Γενικών Επιτροπει-
ών του Ελεγκτικού Συνεδρίου και των Διοικη-
τικών Δικαστηρίων. Άλλως, πρόκειται για την 
επιλογή της αποκαλούμενης και «ηγεσίας της 
Δικαιοσύνης» από την εκτελεστική εξουσία, 
γεγονός, αν όχι αλλοιωτικό, ήκιστα συμβατό 
με την θεμελιώδη αρχή της διάκρισης των 
λειτουργιών, κατά το άρθρο 26 του Συντάγ-
ματος. Σίγουρα και παρά την σοβαρή κριτική 
αμφισβήτησή της η ρύθμιση θεωρείται, από 
τους μετερχομένους αυτήν, ότι επιτελεί την 
λειτουργική της αποστολή. Σύμπνοον και στα-
θερώς το μεταπολιτευτικό πολιτικό σύστημα, 
παρά την μεσολάβηση τεσσάρων Αναθεωρη-
τικών Βουλών, δεν προέβη στην αναθεώρη-
σή της. Σύμπτωση και τυχαιότητα, σταθερή 
επιλογή και διαφανών κινήτρων σκοπιμότητα 
ή προσιδιάζουσα θεσμική προσήλωση στα 
βέλτιστα, με γνώμονα και κινούν αίτιον την 
θωράκιση της διάκρισης των εξουσιών ως 
βασικού συστατικού στοιχείου του Κράτους 

Δικαίου και θεμελιώδους αρχής της Δημοκρα-
τίας;  Ο καθένας, επιστρατεύοντας τον κοινό 
νου και τις προσωπικές του γνώσεις και ικα-
νότητες, ας κρίνει, μη αγνοώντας πάντως και 
την διαίσθησή του, που χωρίς πολλές εξηγή-
σεις και αναλύσεις, πολλές φορές, σε καθιστά 
γνώστη αυτού που πρέπει να ξέρεις.  Ωστόσο, 
πέραν από λεκτικές φιοριτούρες και θολωτι-
κές του ορίζοντα της πραγματικότητας φρα-
στικές ψιμυθιώσεις, με αφορμή και την κατ’ 
αυτάς επανελθούσα επικαιρότητά της, έστω 
υπ’ όψιν και τα ακόλουθα αναφορικά με την 
ρύθμιση του άρθρου 90 παρ. 5 του Συντάγ-
ματος.  Αποτελεί αυτή μόνιμη αιτία ή αφορμή 
σταθερής και πάγιας αμφισβήτησης της Δικα-
στικής Ανεξαρτησίας, μη εξαιρουμένου κατά 
τούτο του νομικού κόσμου, που ευλόγως και 
το ζήτημα παρακολουθεί πάντα με ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον και τις γνωστικές δυνατότητες να 
κρίνει τις επιλογές διαθέτει. Συνιστά θεσμο-
θετημένο νομοθετικά περιθώριο εν δυνάμει 
παρέμβασης στην Δικαιοσύνη και νόθευσης 
της λειτουργικής ανεξαρτησίας αυτής, αφού 
οι εκάστοτε ηγούμενοι του Δικαστικού Σώμα-
τος και έχοντες, για τον λόγο αυτόν, κρίσιμες 
δυνατότητες και αρμοδιότητες αναφορικά με 
την εν γένει Δικαστική Λειτουργία και το αντι-
κείμενό της, επιλέγονται ερήμην αυτού από 
την εκάστοτε Κυβέρνηση. Δεν μπορεί πειστι-
κώς να αποστεί του πυρήνα των εναντίον της 
αρνητικών κρίσεων, περί του ότι λειτουργεί 
ως «ομφάλιος λώρος» μεταξύ Εκτελεστικής 
και Δικαστι-
κής εξουσίας, 
αλλά και ως 
«καλός αγω-
γός» προώ-
θησης και 
δ ιαβίβασης 
(οσάκις κριθεί 
αναγκαίο και 
απαιτηθεί) κυ-

βερνητικών επιθυμιών (αν όχι εντολών) προς 
τους δικαστικούς και εισαγγελικούς λειτουρ-
γούς.  Συντελεί εν δυνάμει, με την λειτουργική 
της δομή και το πνεύμα που αυτή αποπνέει, 
στην διαμόρφωση μιας κατηγορίας δικαστι-
κών και εισαγγελικών λειτουργών που, ανε-
ξαρτήτως του αριθμού τους, προτεραιοποι-
ούν και θέτουν υπεράνω όλων την ανέλιξή 
τους στα ύπατα αξιώματα της Δικαιοσύνης, 
προσαρμόζοντας αναλόγως και εντάσσοντας 
στον σκοπό αυτόν την συνόλη δικαστική συ-
μπεριφορά τους, με ό,τι αυτό σημαίνει και 
συνεπάγεται.  
Και ζητήματα όμως συναπτόμενα με τον βαθ-
μό και την ποιότητα λειτουργίας του κράτους 
δικαίου στην χώρα μας θίγει η συγκεκριμένη 
ρύθμιση και εγείρει ανησυχίες ότι υπόκειται 
σε δυνητικά ισχυρή επιρροή από την Εκτελε-
στική εξουσία, κατά πρόσφατη Έκθεση της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής για το κράτος δικαίου 
και την κατάσταση στην Ελλάδα, με παράλλη-
λη αναφορά της και σε κριτική που έχει ασκή-
σει για το ίδιο ζήτημα η ομάδα χωρών κατά 
της διαφθοράς (GRECO) του Συμβουλίου της 
Ευρώπης. Βεβαίως, δεν «κομίζομεν γλαύκα 
εις Αθήνας». Η προβληματική περί το άρθρο 
90 παρ. 5 του Συντάγματος είναι γνωστή και 
έχει τύχει η ρύθμιση αυτού αρνητικής κριτι-
κής προσέγγισης πολλές φορές.  Ωστόσο, το 
καίριο και ουσιωδώς κρίσιμο των αρνητικών 
χαρακτηριστικών της ήδη θεσμοθετημένης 
πρόβλεψης επιβάλλει την άμεση δρομολό-

Θεσμοθετημένη εξάρτηση; Μπορεί ανεξαρτησία της Δικαιοσύνης να σημαίνει 
πρώτα απ’ όλα ανεξαρτησία έναντι της Εκτελεστικής εξουσίας, και, παρά ταύτα, 
η τελευταία να ορίζει την «ηγεσία» της πρώτης;
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Η Δικαιοσύνη πρέπει να είναι ελεύθερη 
και ανεξάρτητη, να κερδίσει και πάλι την 
εμπιστοσύνη των πολιτών.
Έρευνες της κοινής γνώμης αποτυπώνουν 
το έλλειμμα εμπιστοσύνης των πολιτών 
απέναντι σε έναν από τους κορυφαίους θε-
σμούς, όπως είναι η Δικαιοσύνη. Το γεγονός 
ότι το 70% των πολιτών δεν εμπιστεύονται 
τη Δικαιοσύνη, αποτελεί ένα ηχηρό μήνυ-
μα, μια ηχηρή προειδοποίηση. Η συντριπτι-
κή αυτή πλειοψηφία που δεν εμπιστεύεται 
τη Δικαιοσύνη διαμορφώθηκε μέσα από 
συγκεκριμένες και υπαρκτές αιτίες, όπως 
-Η απροκάλυπτη συγκάλυψη που επιχειρή-
θηκε από την κυβέρνηση στη διερεύνηση 
των ευθυνών για το τραγικό δυστύχημα των 
Τεμπών. -Οι παρεμβάσεις της ηγεσίας του 
Αρείου Πάγου σε εκκρεμείς υποθέσεις που 
καταλύουν την έννοια της ανεξαρτησίας 
του φυσικού δικαστή. -Η καθυστέρηση στην 
απονομή της Δικαιοσύνης. Σύμφωνα με 
στοιχεία της Κομισιόν, η Ελλάδα βρίσκεται 
στις πρώτες θέσεις σε ότι αφορά στην καθυ-
στέρηση των ρυθμών απονομής της δικαιο-
σύνης. -Το γεγονός ότι δύο και πλέον χρόνια 
μετά, δεν υπάρχει καμία εξέλιξη στις έρευ-

νες για το σκάνδαλο των υποκλοπών. -Το γε-
γονός ότι η πλειοψηφία του Αρείου Πάγου 
θεώρησε καλό να αποφανθεί εναντίον του 
ψηφίσματος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλί-
ου για το Κράτος Δικαίου. -Η αίσθηση ότι 
υπάρχει ένας ομφάλιος λώρος που συνδέει 
τη δικαστική με την  εκτελεστική εξουσία . 
Πέρα βέβαια από τις μεθοδεύσεις και πρα-
κτικές συγκάλυψης , στις οποίες ειδικεύεται 
η κυβέρνηση, βαρύνεται και με θεσμικές 
και νομοθετικές αστοχίες όπως ο νόμος για 
την αναμόρφωση των ποινικών κωδίκων 
που έχει στον πυρήνα του το στόχο δημι-
ουργίας αισθήματος φόβου, που έρχεται σε 
αντίθεση με την ουσία και την ίδια την ιδέα 
της Δικαιοσύνης. 
Μια νέα προγραμματική πρόταση διακυ-
βέρνησης  δεν μπορεί να αγνοεί την ανάγκη 
αποκατάστασης του κύρους αλλά κυρίως 
της εμπιστοσύνης των πολιτών απέναντι 
στη Δικαιοσύνη. Στρατηγικοί άξονες μιας 
νέας αντίληψης πρέπει να είναι: -η ανεξαρ-
τησία και η ποιότητα της Δικαιοσύνης -η 
απόλυτη εφαρμογή της έννοιας του Κρά-
τους Δικαίου. -η ταχύτητα στην απονομή 
της Δικαιοσύνης. Στο δια ταύτα χρειάζονται 

επιλογές και θεσμικές παρεμβάσεις, όπως: 
-Ο συνολικός εκσυγχρονισμός και η αναμόρ-
φωση της  διαδικασίας που συνδέεται με τη 
Δικονομία, την οποία διέπει ένα απαρχαιω-
μένο  πλαίσιο που πρέπει να αλλάξει. Γιατί 
πρέπει να αλλάξει; Για να εκδίδονται ταχύ-
τερα οι αποφάσεις, οι οποίες θα πρέπει να 
έχουν ξεκάθαρο και σύντομο σκεπτικό. -Η 
ηλεκτρονική διασύνδεση και διαλειτουργι-
κότητα των υπηρεσιών και λειτουργών της 
Δικαιοσύνης με άλλες δημόσιες υπηρεσίες 
προκειμένου να διαβιβάζονται ταχύτερα τα 
στοιχεία υποθέσεων που εμπίπτουν στην 
κρίση της Δικαιοσύνης. -Η  αύξηση του αριθ-
μού των εισακτέων στη Σχολή Δικαστών. 
-Η δημιουργία ενός αδιάβλητου και αξιό-
πιστου μοντέλου εξωδικαστικής επίλυσης 
διαφορών, που θα περιλαμβάνει και κίνη-
τρα, το οποίο θα αποσυμφορήσει τα Δικα-
στήρια. 
Η Δικαιοσύνη πρέπει να είναι ελεύθερη και 
ανεξάρτητη, να κερδίσει και πάλι την εμπι-
στοσύνη των πολιτών. 
Μένιος Φουρθιώτης
menios@apokaliptikanews.gr

Editorial

Εμπιστοσύνη στη  Δικαιοσύνη και επιτάχυνση στην απονομή της

γηση της αναθεώρησής της.  Σε αντίθετη πε-
ρίπτωση είναι ορατός ο κίνδυνος να μιλάμε, 
πολύ σύντομα, όχι απλώς για κοινή πεποίθη-
ση έλλειψης αξιοπιστίας του δικαστικού συ-
στήματος, αλλά για ανήκεστη βλάβη αυτού. 
Δεν μπορεί και δεν είναι παραδεκτό, εξ αιτίας 
της Συνταγματικής πρόβλεψης για την οποί-
αν πρόκειται, να προσάπτεται στο σύνολο της 
Δικαιοσύνης και των λειτουργών της εξάρτη-

ση, χειραγώγηση και αναξιοπιστία.Ούτε νοεί-
ται διάκριση των εξουσιών υπό την απόλυτη 
«επικυριαρχία» της εξ αυτών Εκτελεστικής, 
με παρεχόμενη μάλιστα, ενίοτε, εντύπωση 
ταύτισης και ομογενοποίησής τους. 
Μπορεί ανεξαρτησία της Δικαιοσύνης να ση-
μαίνει πρώτα απ’ όλα ανεξαρτησία έναντι της 
Εκτελεστικής εξουσίας, και, παρά ταύτα, η τε-
λευταία να ορίζει την «ηγεσία» της πρώτης; 

Αντιλήψεις που βλέπουν την Δικαιοσύνη ως 
ανεξάρτητη μόνον έναντι των άλλων και ως 
χώρον προέκτασης της ισχύος των φορέων 
τους δεν αποκλείεται να υπάρχουν. Ωστόσο, 
άστοχες, εσφαλμένες και προβληματικές θε-
σμικές ρυθμίσεις, αντί να παρέχουν την εντύ-
πωση ότι τις υιοθετούν και τις εκφράζουν, 
άνευ δευτέρας σκέψεως πρέπει να αναθεω-
ρούνται.
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Ρεπορτάζ

Στο σπίτι του κρεμασμένου δεν μιλάνε για 
σκοινί λέει ο λαός μας. Έχουμε αναφερθεί 
πολλές φορές στα «στραβά μάτια» που 
κάνει η ΚΕΔ στην οποία υπάγεται η αρμο-
διότητα για τον έλεγχο των αυθαίρετων 
κατασκευών που υπάρχουν στα παραλι-
ακά καταστήματα «Ελλάδος Εικόνες» - 
«Rubirosa» και «Ακτή του Ήλιου» γεγονός 
που δημιουργεί εύλογες απορίες και περί-
εργα συμπεράσματα. Έχουμε επισημάνει 
επίσης και την χαμένη καταγγελία δημότη 
του δήμου όπου κατέθεσε στην αρμόδια 

υπηρεσία της ΚΕΔ που βρίσκεται επί της 
οδού Νικηταρά 15 στον Πειραιά στην οποία 
προίσταται ο Κουμούτσης Αριστείδης. Επί 
αυτών των δύο θεμάτων που δημιουργούν 
εύλογη απορία για τα στραβά μάτια που κά-
νει η αρμόδια υπηρεσία θα επανέλθουμε.  
Σήμερα σας παρουσιάζουμε στο edolio5 
το πρωτόκολο κατεδάφισης που εξέδωσε η 
ίδια υπηρεσία για κτίσματα κατασκευών και 
έργων σε χώρους αιγιαλού - παραλίας και 
θάλασσας του δήμου Αλίμου. Το έγγραφο 
έχει αρ. πρωτ. 73/20/5/2024 και αρ. φακ. 
614 και υπογράφεται από τον προϊστάμενο 
της υπηρεσίας. Επρόκειτο για την καταγρα-
φή 21 παράνομων κατασκευών με τσιμέντο 
που βγάζουν... μάτι και έχουν «νονό» τον 
ίδιο τον δήμο Αλίμου και προφανώς την 
έγκριση της δημοτικής αρχής.  Σύμφωνα 
με το έγγραφο που έχει δημοσιευτεί ήδη 
στην Διαύγεια ορίζει ότι εντός 30 ημερών 
θα πρέπει οι κατασκευές αυτές να γκρε-

μιστούν, διαφορετικά αυτό θα το πράξει 
η ΚΕΔ και ο καταλογισμός εξόδων θα γίνει 
στον δήμο Αλίμου.  Επειδή παρατηρούμε 
τον τελευταίο καιρό τον δήμαρχο της πόλης 
σε ρόλο σερίφη να καταγγέλει αυθαίρετες 
κατασκευές, σε επιλεγμένα καταστήματα, 
η απορία είναι απλή.  Έχει ενημερώσει το 
δημοτικό συμβούλιο για τις αυθαίρετες κα-
τασκευές του δήμου και την υποχρέωση να 
τις γκρεμίσει ; Πως είναι δυνατόν να δείχνει 
τους άλλους ως «πολεοδομικούς ενόχους» 
και ο ίδιος να είναι «κατηγορούμενος» και 
«καταδικασμένος» για τις ίδιες πράξεις ; 
Είναι αυτονόητο ότι το ρεπορτάζ δεν είναι 
υπερ του συμψηφισμού αυθαίρετων κατα-
σκευών από καταστήματα ή από ιδιώτες και 
για αυτό άλλωστε με ανεπάλληλα ρεπορτάζ 
τα έχουμε αναδείξει αλλά είναι οξύμορο και 
παράλογο στο σπίτι του κρεμασμένου να 
μιλάνε για σκοινί. Αυτούσια αναδημοσίευ-
ση από το edolio5.blogspot.gr

Πολεοδομικές αυθαιρεσίες στην παραλία Αλίμου... με υπογραφή του δήμου! Ιδού η αμετάκλητη απόφαση της ΚΕΔ για να 
κατεδαφίσει 21 (!) παράνομες κατασκευές με τσιμέντο εκατοντάδων τετραγωνικών μέτρων στον αιγιαλό. Ούτε λέξη από 
τον δήμαρχο Κονδύλη για τις «αμαρτίες του οίκου» του, στο δημοτικό συμβούλιο.

Στον διορισμό ειδικού πραγματογνώμονα ο 
οποίος θα διενεργήσει πραγματογνωμοσύνη 
στο καταγραφικό του ΟΣΕ προκειμένου να 
διαπιστώσει εάν έχουν διαγραφεί ή όχι ηχη-
τικά αρχεία, προχωρά ο ειδικός εφέτης ανα-
κριτής Σωτήρης Μπακαΐμης.  Σύμφωνα με 
πληροφορίες του edolio5 ο ανακριτής έκανε 
δεκτό το σχετικό αίτημα που είχε καταθέσει η 
οικογένεια του νεκρού μηχανοδηγού της επι-
βατικής αμαξοστοιχίας Γ. Κουτσούμπα μέσω 
του δικηγόρου της Βασίλη Ζησιμάτου, μετά 
και την έκθεση «παρωδία» της Διεύθυνση 
Εγκληματολογικών Ερευνών (ΔΕΕ) της ΕΛΑΣ. 
Σύμφωνα με την έκθεση, η ΔΕΕ διαβεβαίωσε 
τον ανακριτή ότι δεν «απουσιάζουν αρχεία» 
από το καταγραφικό του ΟΣΕ, δίχως να έχει 
καν «εξετάσει» το καταγραφικό και τον σκλη-
ρό δίσκο με τα ηχητικά αρχεία, παρά μόνο την 
αρίθμηση της «ονοματοδοσίας των αρχείων». 
Ο διορισθείς πραγματογνώμονας ο οποίος 
είναι καθηγητής στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυ-
τεχνείο (ΕΜΠ) αναμένεται να ρίξει φως στο 
κατά πόσο έχει εξαφανιστεί» ή όχι από το κα-
ταγραφικό του ΟΣΕ ένα κρίσιμο 11λεπτο συ-
νομιλιών., Πρόκειται για το χρονικό διάστημα 
κατά το οποίο το τρένο είχε σταματήσει στη 

μέση του πουθενά έξω από τη Λάρισα, λίγα 
λεπτά πριν από τη σύγκρουση με την εμπορι-
κή αμαξοστοιχία, και όλως περιέργως οι συ-
νομιλίες «έχουν εξαφανιστεί». Με στόχο την 
ενοχοποίηση του νεκρού μηχανοδηγού της 
επιβατικής αμαξοστοιχίας Γιώργου Κουτσού-
μπα, όπως έχει καταγγείλει σε μηνυτήρια 
αναφορά η οικογένειά του. Συγκεκριμένα το 
11λεπτο, αφορά στο χρονικό διάστημα από 
22:56:54 έως και 23:07:24 το βράδυ της 28ης 
Φεβρουαρίου 2023 σύμφωνα με την ώρα κα-
ταγραφής του ΟΣΕ (αποκλίνει μερικά λεπτά 
από την πραγματική). Την ώρα δηλαδή που η 
επιβατική αμαξοστοιχία σταματά ανεξήγητα 
έξω από τον σταθμό της Λάρισας, από όπου 
έχει αναχωρήσει ελάχιστα λεπτά πριν. Η αμα-
ξοστοιχία έχει μπει με «ευθύνη του σταθμάρ-
χη Λάρισας» στη γραμμή καθόδου αντί για τη 
γραμμή ανόδου. Στην ίδια γραμμή βρίσκεται 
και η εμπορευματική αμαξοστοιχία η οποία 
έρχεται από τη Θεσσαλονίκη. Λίγα λεπτά μετά 
ακολουθεί η σφοδρή σύγκρουση που κόστι-
σε τη ζωή σε 57 άτομα. Επίσης, η οικογένεια 
Κουτσούμπα αναμένει να διορίσει και δικό 
της πραγματογνώμονα ως τεχνικό σύμβουλο, 
ο οποίος θα εξετάσει τον δίσκο παράλληλα με 

τον διορισμένο πραγματογνώμονα. Έκθεση 
«παρωδία» της ΔΕΕ Στο αίτημα που είχε κα-
ταθέσει ο κ. Ζησιμάτος ενώπιον του ανακριτή, 
αναφέρονταν μεταξύ άλλων ότι η «απάντη-
ση της ΔΕΕ δεν ήταν καθόλου διαφωτιστική 
ως προς το αν έχει υπάρξει αλλοίωση των 
συγκεκριμένων ηχητικών αρχείων», ενώ δεν 
ερευνήθηκε «ούτε εάν υπάρχει διαγραφή ή 
επέμβαση στο σκληρό δίσκο (καταγραφικό)». 
«Προκύπτει λοιπόν ότι ουδόλως εξετάστη-
κε το καταγραφικό και ο σκληρός δίσκος στο 
οποίο τηρούνται τα εν λόγω ηχητικά αρχεία, 
αλλά το μόνο που διενεργήθηκε ήταν η σύ-
γκριση ηχητικών εγγραφών με την ονοματο-
δοσία των ηχητικών αρχείων» υπογράμμιζε 
επίσης. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.gr

Νέος ειδικός πραγματογνώμονας για τα Τέμπη και η έκθεση - παρωδία της ΔΕΕ! Ο εφέτης - ανακριτής Σωτήρης Μπακα-
ΐμης ζήτησε έκθεση για το αν έχουν διαγραφεί ή όχι ηχητικά αρχεία συνομιλιών ύστερα από αίτημα της οικογένειας του 
νεκρού μηχανοδηγού Γιώργου Κουτσούμπα.
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Ένα πουλάκι από αυτά που πετάνε πέριξ της 
οδού Βασσιλίσης Σοφίας μου είπε ότι ο πρώ-
τος που θα αλλάξει είτε εκλεγεί ο Τράμπ είτε 
όχι είναι ο Τσούνης.  Αυτός ο μέγας και τρα-
νός πρέσβης των ΗΠΑ που ήρθε στην Αθήνα 
αγκαλιά με την οικογένεια του Άλεξ Καρλού-
τσου. Λίγες μέρες μετά την εγκατάσταση του 
ήρθε και η Αγγελική. Για πρώτη φορά στην 
ιστορία της στην Αθήνα η CIA επέλεξε γυναί-
κα - σταθμάρχη! Και άλλες φορές γυναίκες 
της Αμερικάνικης πρεσβείας είχαν κυρίαρ-
χο ρόλο αλλά ποτέ την πρώτη θέση. Τούτη 
την φορά η Ελληνοαμερικανίδα από την 
Ζάκυνθο, παντρεμένη με 2 παιδιά ανέλαβε 
τον ρόλο της επικεφαλής του κλιμακίου της 
CIA στην Αθήνα. Στην ουσία αναβαθμίστηκε 
από την θέση που είχε στην ίδια υπηρεσία 
και στην ίδια πρεσβεία.  Φίλη με την «Μα-
ντάμ Μποντουάρ» από τα παλιά που φρό-
ντισε έστω και με επιτυχίες - φούσκα του τε-
λευταίου καιρού που είδαν τα πρωτοσέλιδα 
των εφημερίδων να επισφραγίσει το νέο της 
ρόλο.  Πριν λίγες μέρες το πουλάκι τους είδε 

να σουλατσάρουν σε κεντρικό δρόμο της 
Αθήνας και τα χέρια τους να είναι γεμάτα με 
φιρμάτες τσάντες που είχαν περιεχόμενο τα 
ψώνια που έκαναν. Έκατσαν και ήπιαν κα-
φεδάκι και σαν καλές φίλες είπαν για όλους 
και για όλα.  Σε απόσταση ήταν και ο ψηλός 
που αποτελεί την φρουρά της Μπουντουάρ. 
Η Αγγελικούλα άνετη και ωραία δεν συνο-
δεύεται από μαυροκουστουμαρισμένους με 
το ακουστικό στο αυτί. Από την παρέα τους 
έλειπε ι η «Έλενα» αφού η «Μαντάμ Μπο-
ντουάρ» την οδήγησε στην συνταξιοδότηση 
με μαύρο κλάμα.  Μας είπαν ότι το ψευδώ-

νυμο της «Αγγελικής από την Ζάκυνθο», ή 
«Άντζελας» (το επίθετο και η φωτογραφία 
της δεν έχουν προς το παρόν αξία) κατά τον 
κόσμο της CIA είναι «Καλομιράκη» εξαιτίας 
του ταπεραμέντου και της τεχνητής αθωό-
τητας που έχει όπως και η γνωστή Ελληνοα-
μερικανίδα τραγουδίστρια που μπήκε στην 
ζωή μας για ένα φεγγάρι.  Βέβαια να πούμε 
ότι η «Άντζελα» δεν είναι Βάλερι Πλέιμ που 
μεγαλούργησε στην Αθήνα για λογαριασμό 
της CIA απλώνοντας την γοητεία της στα 
στέκια της νυχτερινής Αθήνας όπου έχουν 
αφήσει εποχή τα καυτά βίντεο και όπως δεί-
χνουν τα πράγματα δεν έχει ούτε τις δυνα-
τότητες να γίνει σαν αυτήν αν και θα ήθελε. 
Άλλες εποχές τότε, άλλα συμφέροντα και 
φυσικά άλλα προσόντα. *Να δείτε που το 
καλοκαίρι που θα βρίσκομαι στην Ζάκυνθο 
θα βρεθούμε τυχαία σε κανένα κρουαζε-
ρόπλοιο ημερήσιας βόλτας με την Άντζε-
λα και θα ανταλλάξουμε πονηριές ματιές. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr

Ο Τσούνης φεύγει αλλά η Αγγελικούλα μένει! Η αλλαγή του Πρέσβη των ΗΠΑ και η Ζακυνθινιά σταθμάρχης της CIA στην 
Αθήνα. Τα ψώνια που έκανε παρέα με την «Μαντάμ Μπουντουάρ» της ΕΥΠ και η υπό σύνταξη «Έλενα». Το γλυκό παρα-
τσούκλι της ελληνοαμερικανίδας στους διαδρόμους της Κατεχάκη που παραπέμπει σε γνωστή τραγουδίστρια.

Πριν λίγες μέρες, 18 και 19 Ιουλίου έγιναν 
σημεία και τέρατα τα οποία τα έμαθα το 
πρωί και σας τα γράφω. Ο Μαροκινός και 
ο Σαουδάραβας ελληνικής καταγωγής είναι 

φίλοι και συνεργάτες πλέον της εικοσαε-
τίας και όταν το mega yacht του δεύτερου 
ευρισκόταν ανοικτά της Πάρου, ο Μαροκι-
νός καταφέρθηκε με απειλές κατά της συζύ-
γου του και του ιδιοκτήτη του σκάφους για 
φερόμενη απόπειρα βιασμού κατά της 39 
χρονης συζύγου του που έγινε κατά τη δι-
άρκεια του θαλάσσιου μπάνιου, την οποία 
μάλιστα άρχισε να την χτυπά λέγοντας ότι 
θα σφάξει αυτήν και τον ιδιοκτήτη. Πριν 
αποβιβασθούν στη Βάρκιζα του είπε ότι 
για να κλείσει το θέμα θέλει το ποσό των 
5 εκατομμυρίων ευρώ. Ο Σαουδάραβας 

δεν ενέδωσε αφού ήταν αθώος. Μετά την 
καταγγελία των Μαροκινών η πολύπειρη 
λιμενάρχης Σαρωνικού Α. Σαρλή, έστησε 
ολόκληρη επιχείρηση και ομάδα λιμενικών 
μετέβη στο σκάφος εξέτασε τις κάμερες 
ασφαλείας που κατέγραφαν τις κινήσεις και 
διαπίστωσε ουδέν το αξιοπερίεργο. Ο Σα-
ουδάραβας συνέταξε μήνυση για εκβίαση 
με αποτέλεσμα το ζευγάρι το Μαροκινών 
να οδηγηθεί στο αυτόφωρο το Σάββατο 20 
Ιουλίου. Τα υπόλοιπα έχουν πάρει την οδό 
των δικαστηρίων. Αυτούσια αναδημοσίευ-
ση από το edolio5.blogspot.gr

Η καταγγελία για βιασμό και ο εκβιασμός των 5 εκατ. ευρώ! Η θαλαμηγός, τα δύο «συνεταιράκια» από το Μαρόκο και την 
Σαουδική Αραβία που έπλεαν στην Πάρο και ο ξυλοδαρμός της όμορφης 39χρονης για την απιστία που έκανε. «Αλήτη 
μου βίασες της γυναίκα». Η έφοδος του λιμενικού στο σκάφος και η κατάσχεση των καμερών που έδειξαν την αλήθεια.
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Βρε - βρε τι μαθαίνουμε όταν ανοίγουν τα 
στόματα και ο εραστής - χορευτής είναι ανικα-
νοποίητος αφού ζητάει όλο και περισσότερα. 
Για τον δήμαρχο παραλιακού δήμου της Ατ-
τικής που την κουνάει την αχλαδιά σας έχου-
με ενημερώσει πολλάκις και ποικιλοτρόπος. 
Ευθυτενής και αγέρωχος, το πνίγει το κουνέλι 
εντός Ελλάδος αλλά και εκτός με υπηρεσια-
κά ταξίδια ως κάλυψη, αφού πάντα έχει μαζί 
του τον χορευτή - εραστή του, εργαζόμενο σε 
παραλιακό κατάστημα που ανήκει στον δήμο 
του. Μαθαίνω ότι τον τελευταίο καιρό κατά 
απαίτηση κάποιων οικονομικών συμφερό-
ντων - τα ονόματα σε άλλο ρεπορτάζ - πήρε 
μια βαλιτσούλα με €500.000 προκειμένου με 
ότι περνάει από το χέρι του ως τοπάρχης να 

κλείσει το μαγαζί που ενοχλεί, τα αντίπαλα 
συμφέροντα που του έδωσαν τα χρήματα. Η 
συμφωνία έλεγε πως μόλις επιτευθεί ο στό-
χος θα πάρει άλλα 2 εκατ. ευρώ. Και τι δεν 
έχει κάνει ο «ψήνω το ψάρι»! Έχει ξεφτιλιστεί 
τόσο πολύ που μέχρι και οικοδόμος έγινε σε 
ζωντανή μετάδοση! Το μαγαζί όμως δεν λέει 
να το κλείσει ο επιχειρηματίας που δέχεται 
ανηλεή πόλεμο. Κοινώς δεν μασάει από το γα-
τάκι - τοπάρχη. Προτιμάει να το έχει πάρκινγκ 
για τα αυτοκίνητα της οικογενείας του παρά 
να το δώσει να το δουλέψει ο κολλητός του... 
«ντιριντάχτα». Επειδή όμως αυτοί που πλή-
ρωσαν και περίμεναν αποτέλεσμα βλέπουν 
πολύ λάδι αλλά τηγανίτα τίποτα έχουν αρχί-
σει να αγριεύουν και ζητάνε τα λεφτά πίσω! 

«Φέρε τα 500.000 χιλιάρικα που σου έδωσα 
γιατί δεν θα σε σώσει ο Χαρούλης ο φίλος 
σου...». Εγώ πάντως προβλέπω να έχουμε 
επεισόδια και να βγαίνει ο ντιριντάχτας στα 
κανάλια και να λέει με βάρεσαν τα συμφέρο-
ντα της παραλίας του δήμου μου. Περιμένετε 
και θα δείτε! Εγώ το είπα και... νίπτω τας χεί-
ρας μου! Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.gr

Quiz για... κουνιστούς! Ο «ντιριντάχτας» δήμαρχος παραλιακού δήμου της Αττικής και η βαλίτσα της προκαταβολής που 
πρέπει να επιστρέψει. Οι 500.000 ευρώ που «πήρε μπροστά» για τον πόλεμο σε επιχειρηματία και τα 2 εκατ. ευρώ μόλις 
του κλείσει το μαγαζί. Δεν βγαίνει η «δουλειά» και αρχίζουν τα ευτράπελα.

«Σου ορκίζομαι ότι θα σε σκοτώσω, θα σε 
βρω όπου πας και θα σε σκοτώσω», είχε 
πει ο 25χρονος στην 16χρονη κοπέλα του. 
Συνολική ποινή φυλάκισης έξι μηνών, επέ-
βαλε το Αυτόφωρο Μονομελές Πλημμε-
λειοδικείο Θεσσαλονίκης σε έναν νεαρό 
άντρα που απείλησε ότι θα σκοτώσει τη 
16χρονη σύντροφό του όταν απάντησε στο 
κινητό της τηλέφωνο ο κολλητός του φίλος. 
Ο κατηγορούμενος κρίθηκε ένοχος για εν-
δοοικογενειακή απειλή ενώ το δικαστήριο 
αποφάσισε να αναστείλει την ποινή του επί 
τριετία και αφέθηκε ελεύθερος. Σύμφωνα 
με το κατηγορητήριο, το περιστατικό σημει-
ώθηκε το περασμένο Σάββατο όταν ο κατη-
γορούμενος, 25 ετών, λογομάχησε με την 
ανήλικη σύντροφό του, η οποία διαμένει 
σε δομή φιλοξενίας προσφύγων και σε τη-

λεφωνική επικοινωνία που είχαν την απεί-
λησε χρησιμοποιώντας τις φράσεις «σου 
ορκίζομαι ότι θα σε σκοτώσω, θα σε βρω 
όπου πας και θα σε σκοτώσω». Με το θύμα 
να αισθάνεται τρόμο και να ανησυχεί για τη 
σωματική της ακεραιότητα κατήγγειλε το 
περιστατικό στην αστυνομία και ο νεαρός 
συνελήφθη στο πλαίσιο του αυτοφώρου. 
Στην απολογία του ο κατηγορούμενος ανέ-
φερε ότι εργάζεται στην περιοχή της Χαλ-
κιδικής και όλα έγιναν επειδή ανησύχησε 
όταν η 16χρονη δεν απάντησε στις τηλεφω-
νικές του κλήσεις, ενώ βγήκε εκτός εαυτού 
όταν διαπίστωσε ότι το θύμα του είχε πει 
ψέματα σχετικά με το που και με ποιον βρι-
σκόταν. «Μου είπε ότι θα πάει να φορτίσει 
το κινητό της και ξαφνικά «χάθηκε». Το Σάβ-
βατο την κάλεσα στο τηλέφωνο και δε το 

σήκωσε. Είναι 16 ετών και φοβήθηκα γιατί 
ήμουν μακριά. Το βράδυ μου τηλεφώνησε 
για να μου πει ότι είναι καλά, ωστόσο μου 
είπε ψέματα ότι βρισκόταν στη δομή. Το 
ήξερα γιατί δέκα λεπτά νωρίτερα είχα μιλή-
σει μαζί τους και μου ανέφεραν ότι δεν είχε 
εμφανιστεί», είπε. Και πρόσθεσε: «Όταν 
της το είπα ότι έλεγε ψέματα άρχισε να φω-
νάζει και μου έκλεισε τηλέφωνο. Μετά τα 
μεσάνυχτα κάλεσα στο κινητό της και μου 
μίλησε μια αντρική φωνή. Στην αρχή δεν 
αντιλήφθηκα ποιος ήταν, μετά κατάλαβα 
ότι ήταν ο κολλητός μου φίλος. Τότε λύγι-
σα. Άρχισα να φωνάζω, να βρίζω και να λέω 
πράγματα που δεν ισχύουν. Ήμουν πιωμέ-
νος. Θυμάμαι ότι την έβρισα αλλά όχι ότι 
την απείλησα», ανέφερε, υποστηρίζοντας 
ότι δε θα έκανε ποτέ κακό στην ανήλικη.

Θεσσαλονίκη: Απείλησε ότι θα σκοτώσει την 16χρονη σύντροφό του επειδή απάντησε στο κινητό της ο κολλητός του φίλος
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Ελεύθερος, μετά την τριήμερη αναβολή 
που ζήτησε και έλαβε, αφέθηκε από το 
Αυτόφωρο Μονομελές Πλημμελειοδικείο, 
ο 31 ετών υπαρχιφύλακας της ΕΛ.ΑΣ. Ο 
Θεσσαλονικιός αστυνομικός κατηγορείται 
ότι επιχείρησε να εξαπατήσει με ψευδείς 
ιατρικές γνωματεύσεις την αρμόδια Υγειο-
νομική Επιτροπή της Αστυνομίας, με σκο-
πό να λάβει αναρρωτική άδεια, απέχοντας 
από τα υπηρεσιακά του καθήκοντα. Η δίκη 
του αναβλήθηκε για το Σάββατο 27 Ιουλί-
ου, μετά από αίτημα του κατηγορουμένου 
για να προετοιμάσει την υπεράσπισή του. 
O 31χρονος αστυνομικός συνελήφθη την 
Τετάρτη 24 Ιουλίου στη Θεσσαλονίκη και 
εις βάρος του ασκήθηκε ποινική δίωξη για 
χρήση ψευδών ιατρικών πιστοποιήσεων 
κατ’ εξακολούθηση, ηθική αυτουργία σε 
ψευδείς ιατρικές πιστοποιήσεις κατ’ εξα-
κολούθηση, απόπειρα υφαρπαγής ψευ-
δούς βεβαίωσης και ψευδής κατάθεση κατ’ 
εξακολούθηση. Στην ίδια υπόθεση φέρεται 
να εμπλέκεται κι ένας ιδιώτης γιατρός που 
όμως δεν συνελήφθη αφού δεν συνέτρεχαν 
οι προϋποθέσεις εφαρμογής της αυτόφω-
ρης διαδικασίας. Με εντολή εισαγγελέα 
όμως σχηματίζεται ξεχωριστή δικογραφία 
εις βάρος του. Σημειώνεται ότι οι πατερί-
τσες που κρατούσε, το χρονικό διάστημα 
που λάμβανε τις αναρρωτικές άδειες, κα-
τασχέθηκαν ως πειστήρια, ενώ σήμερα, Πέ-
μπτη 25 Ιουλίου, ήρθε και έφυγε από το δι-
καστήριο περπατώντας. Πριν την σύλληψη 
του αστυνομικού, προηγήθηκε καταγγελία, 
σύμφωνα με την οποία κατά τον υπηρεσια-
κό έλεγχο προέκυψαν σαφείς ενδείξεις ότι 
ο ιδιώτης ιατρός εξέδωσε ψευδώς ιατρικές 
γνωματεύσεις, αναφορικά με την κατάστα-
ση υγείας του αστυνομικού. Ειδικότερα, ο 
εμπλεκόμενος αστυνομικός κατηγορείται 
ότι χρησιμοποιώντας διάφορα τεχνάσματα 
αδυναμίας ή ιδιαίτερης δυσκολίας μετακί-
νησής του, προκειμένου να αποφύγει την 

εξέτασή του, από την αρμόδια υγειονομική 
επιτροπή, είτε επικαλούμενος τις ψευδείς 
ιατρικές γνωματεύσεις, προσπάθησε να 
πείσει τα μέλη της επιτροπής ότι η κατά-
σταση της υγείας του χρήζει αναρρωτικής 
άδειας. Ακολούθησε η διακριτική του επιτή-
ρηση από αρμόδιο κλιμάκιο της Υπηρεσίας 
Εσωτερικών Υποθέσεων Σωμάτων Ασφαλεί-
ας Βορείου Ελλάδος, όπου διαπιστώθηκε η 
παραβατική του συμπεριφορά. Σύμφωνα 
με πληροφορίες, οι ιατρικές γνωματεύσεις 
που προσκόμισε ο 31χρονος αστυνομικός 
με τον βαθμό υπαρχιφύλακα, έχουν τις ημε-
ρομηνίες 11-07-2024 και 18-07-2024 και, 
όπως αναγράφονταν σε αυτές πάσχει από 
«οξεία οσφυαλγία», λόγω των συμπτωμά-
των της οποίας «δεν δύναται να εργαστεί, 
πρέπει να παραμείνει αυστηρά κλινήρης 
και υπό φαρμακευτική αγωγή για 20 ημέ-
ρες». Μετά την προσκόμιση των ιατρικών 
γνωματεύσεων ο αστυνομικός παραπέμ-
φθηκε στην αρμόδια Υγειονομική Επιτροπή, 
ωστόσο στις 15 Ιουλίου δεν παρουσιάστηκε 
επικαλούμενος προβλήματα μετακίνησης. 
Μετά από τον ισχυρισμό του, ο αρμόδιος 
ιατρός του Κ.Ι.Θ. μετέβη στην οικία του προ-
κειμένου να τον εξετάσει σχετικά, σύμφω-
να με την προβλεπόμενη διαδικασία, δίχως 
ωστόσο ο αστυνομικός να ανευρεθεί εντός 
της οικίας του, γεγονός για το οποίο ήδη 
διατάχθηκε ο προβλεπόμενος πειθαρχικός 
έλεγχος σε βάρος του. Τέσσερις ημέρες αρ-
γότερα και συγκεκριμένα στις 19 Ιουλίου, ο 
31χρονος παρουσιάστηκε ενώπιον της Υγει-
ονομικής Επιτροπής υποβασταζόμενος από 
πατερίτσες, «προσποιούμενος» δυσχέρεια 
βάδισης, ενώ υποβλήθηκε σε ιατρική εξέ-
ταση για το επικαλούμενο πρόβλημα υγεί-
ας (οσφυαλγία) με αρνητικό αποτέλεσμα. 
Μετά κι από αυτό το γεγονός, ο υπαρχιφύ-
λακας επιθυμούσε να προσκομίσει απεικο-
νιστική εξέταση και η Επιτροπή αποφάσισε 
την αναβολή κρίσης επί της κατάστασης της 
υγείας του για την 24-07-2024. Σύμφωνα με 
τις ίδιες πληροφορίες, μετά από τα παρα-
πάνω γεγονότα αποφασίστηκε να τεθεί σε 
διακριτική παρακολούθηση, κατά την οποία 
διαπιστώθηκε να βρίσκεται επί τουλάχιστον 
έξι συνεχείς ώρες εκτός της οικίας του, να 
περπατάει δίχως να παρουσιάζει οποιοδή-
ποτε πρόβλημα στη βάδιση και δίχως να 
φέρει ή να χρησιμοποιεί πατερίτσες. Επι-

πλέον, την επόμενη ημέρα, ο αστυνομικός 
έφυγε από το σπίτι του ενόψει εξέτασής 
του από την αρμόδια Υγειονομική Επιτρο-
πή, κρατώντας τις πατερίτσες στα χέρια και 
περπατώντας κανονικά, δίχως να παρου-
σιάζει κάποιο πρόβλημα στη βάδιση, κρα-
τώντας ανά χείρας τις πατερίτσες. Ωστόσο, 
κατά την είσοδό του στο κτίριο του Αστυνο-
μικού Μεγάρου, ξεκίνησε να χρησιμοποιεί 
τις πατερίτσες και να προσποιείται ότι το 
αριστερό πόδι του έχει πρόβλημα υγείας, 
μη χρησιμοποιώντας το κατά την βάδισή 
του. Η εν λόγω συμπεριφορά συνεχίστηκε 
καθ’ όλη την παραμονή του εντός του κτιρί-
ου του Αστυνομικού Μεγάρου μέχρι και την 
αποχώρησή του από αυτό, οπότε και πάλι 
τοποθέτησε τις πατερίτσες ανά χείρας και 
μετέβη πεζός στο όχημά του. Επίσης, κατά 
την εξέτασή του την ίδια ημέρα από την αρ-
μόδια Υγειονομική Επιτροπή του Κ.Ι.Θ., για 
το επικαλούμενο πρόβλημα υγείας (οσφυαλ-
γία), είχε αρνητικό αποτέλεσμα. Στο μεταξύ, 
ο 31χρονος αστυνομικός, επέμενε στο πε-
ριεχόμενο των εξετάσεων που είχε προσκο-
μίσει ο ίδιος και αναφέροντας, μάλιστα, ότι 
από την ημέρα της προηγούμενης εξέτασής 
του μέχρι και τις 24 Ιουλίου, δεν είχε εξέλθει 
καθόλου από την οικία του στην οποία πα-
ρέμενε μόνιμα κλινήρης, ενώ η βάδισή του 
εντός της οικίας πραγματοποιούνταν μόνο 
με την χρήση των βακτηρίων.μ Σημειώνε-
ται ότι ύστερα από διαδικτυακή έρευνα της 
ΕΛ.ΑΣ. διαπιστώθηκε ότι για τον συγκεκριμέ-
νο υπάρχει φύλακα υπήρχαν δημοσιεύματα 
σχετικά με εργασία του κατά τους θερινούς 
μήνες του έτους 2023 σε κατάστημα υγειονο-
μικού ενδιαφέροντος της Μυκόνου, ενώσω 
τελούσε και τότε σε αναρρωτική άδεια, ενώ 
μετά την έρευνα διαπιστώθηκε ότι πράγμα-
τι ο αστυνομικός βρίσκονταν σε αναρρωτική 
άδεια από την 24-06-2023 έως και την 03-
09-2023. Όλα ξεκίνησαν όταν ο Πρόεδρος 
της Επιτροπής Αναρρωτικών Αδειών του 
Κεντρικού Ιατρείου Θεσσαλονίκης κατέθεσε 
ενόρκως ότι ο Υπαρχιφύλακας πίεσε ιδιώτη 
ιατρό να του δώσει ψευδείς Ιατρικές Γνωμα-
τεύσεις για να τις χρησιμοποιήσει στην αρ-
μόδια Υγειονομική Επιτροπή της ΕΛ.ΑΣ. για 
να πάρει άλλη μια αναρρωτική άδεια από 
την υπηρεσία του ώστε να μπορεί να… πάει 
στη Μύκονο. Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.gr

Πασχάλης Καλλιμάνης! Αυτός είναι ο αστυνομικός που έπαιρνε με πλαστά ιατρικά έγγραφα αναρωτικές άδειες για να 
δουλεύει σε μπαρ στην Μύκονο. Πέταγε τις πατερίτσες μόλις έπαιρνε την σφραγίδα και έτρεχε στο νησί των ανέμων για 
τις δουλειές του. Οι 162 μέρες που έλειπε σε 1 χρόνο και η παγίδα που του έστησε το Εσωτερικών υποθέσεων.
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Στο αρχείο η υπόθεση ως προς την ΕΥΠ - Δια-
βάστε ολόκληρο το πόρισμα που ανακοίνωσε 
η εισαγγελέας του Αρείου Πάγου Γεωργία 
Αδειλίνη. Σε τρία βασικά συμπεράσματα κα-
ταλήγει η έρευνα του Αρείου Πάγου για τις 
υποκλοπές η οποία κράτησε σχεδόν δύο χρό-
νια και στη διάρκειά της εξετάστηκαν όλοι οι 
προταθέντες μάρτυρες. Η εισαγγελέας του 
Αρείου Πάγου, Γεωργία Αδειλίνη, προχώρησε 
σήμερα στην ανακοίνωση των βασικών στοι-
χείων του πορίσματος, τα οποία είναι: 1.Κα-
μία σχέση δεν έχει το predator με τις κρατικές 
υπηρεσίες (ΕΥΠ, ΔΑΕΕΒ ΕΛΑΣ) 2. Απολύτως 
νόμιμες  ήταν οι παρακολουθήσεις της ΕΥΠ 3. 
Παραπέμπονται σε δίκη οι τέσσερις υπεύθυ-
νοι των ιδιωτικών εταιρειών. Η παραπομπή 
τους αφορά πλημμελήματα. Αναλυτικά η ει-
σαγγελέας του Αρείου Πάγου Γεωργία Αδειλί-
νη αναφέρει ότι από τη έρευνα που διενεργή-
θηκε  «συνάγεται αναντίλεκτα ότι δεν υπήρξε 
καμία απολύτως εμπλοκή με το κατασκοπευ-
τικό λογισμικό predator ή οποιοδήποτε άλλο 
παρόμοιο λογισμικό κρατικής υπηρεσίας 
και δη της Εθνικής Υπηρεσίας Πληροφοριών 
(ΕΥΠ), της Αντιτρομοκρατικής (Δ.Α.Ε.Ε.Β.) και 
γενικότερα της ΕΛΑΣ (Υπουργείο Προστασίας 
του Πολίτη) ή οποιουδήποτε κρατικού λει-
τουργού». Αντίθετα, προέκυψαν «επαρκείς 
ενδείξεις», στο στάδιο αυτό, για την κίνηση 
ποινικής δίωξης σε βάρος ορισμένων (σ.σ.: 
τεσσάρων) νομίμων εκπροσώπων και πραγ-
ματικών ιδιοκτητών εταιρειών, για αξιόποινες 
πράξεις, όπως της παραβίασης του απορρή-
του της τηλεφωνικής επικοινωνίας κλπ., οι 
οποίες είναι σε βαθμό πλημμελήματος. Στην 
ανακοίνωση προστίθεται ακόμη ότι εξετάστη-
καν όλοι οι προταθέντες μάρτυρες, διοικητές 
υπηρεσιών, κρατικοί αξιωματούχοι και ελή-
φθησαν υπόψιν οι έρευνες που διενήργη-
σαν τρεις ανεξάρτητες Αρχές: ΑΠΔΠΧ (Αρχή 
Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρα-
κτήρα), η ΑΔΑΕ (Αρχή Διασφάλισης Απορρή-
του Επικοινωνιών) και η ΕΑΔ (Εθνική Αρχή 
Διαφάνειας), οι οποίες διεξήγαγαν έρευνες, 
αλλά και επιτόπιους ελέγχους σε δημόσιους 
φορείς: Υπουργείο Προστασίας του Πολί-
τη (ΕΛΑΣ), Εθνική Υπηρεσία Πληροφοριών 
(ΕΥΠ), καθώς και σε εταιρείες και κατέθεσαν 
τις εκθέσεις και τα πορίσματά τους. Οι ιδιώ-
τες θα οδηγηθούν σε δίκη για να ελεγχθεί η 
βασιμότητα  ή όχι των κατηγοριών που τους 
αποδίδονται. Η ανακοίνωση της εισαγγελέως 

του Αρείου Πάγου έχει ως εξής:  1. Oλοκλη-
ρώθηκε σήμερα η προκαταρκτική εξέταση για 
την υπόθεση των υποκλοπών, μετά από (2) 
δύο περίπου έτη συνολικά, (9) εννέα δε μό-
λις μήνες από την αναβάθμιση της έρευνας, 
με την ανάθεσή της από την Εισαγγελέα του 
Αρείου Πάγου προσωπικά στον Αντεισαγγε-
λέα του Αρείου Πάγου Αχιλλέα Ζήση, λόγω 
της μείζονος σημασίας της υπόθεσης και προς 
αποτροπή του κινδύνου παραγραφής των 
ερευνωμένων πράξεων. Ο χρόνος εκτιμάται 
ως ο απολύτως απαραίτητος ενόψει της ασυ-
νήθιστης έκτασης της έρευνας και της σε βά-
θος διερεύνησης κάθε πτυχής της υπόθεσης. 
2.Ενδεικτικά, κατ’ αυτήν εξετάστηκαν, μεταξύ 
άλλων, και σχεδόν όλοι οι προτεινόμενοι από 
τους εγκαλούντες-αναφέροντες μάρτυρες 
και δη πολιτικοί, δημοσιογράφοι, εκπρόσω-
ποι εταιρειών κινητής τηλεφωνίας, Διοικητές 
και Υποδιοικητές και λοιπά μέλη της Εθνικής 
Υπηρεσίας Πληροφοριών (ΕΥΠ) την τελευταία 
10ετία, μέλη της Αρχής Διασφάλισης Απορ-
ρήτου Επικοινωνιών (ΑΔΑΕ) και της Εθνικής 
Αρχής Διαφάνειας (ΕΑΔ), Ανώτατοι Αξιωμα-
τικοί της Ελληνικής Αστυνομίας, της Διεύθυν-
σης Διαχείρισης και Ανάλυσης Πληροφοριών, 
Διεύθυνσης Οικονομικών Αρχηγείου κ.λπ τα 
τελευταία χρόνια, καθώς και της Δ/νσης Δί-
ωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, συνολικά δε 
περισσότεροι από σαράντα (40) μάρτυρες. 
3.Επελήφθησαν τρεις Ανεξάρτητες Αρχές και 
δη η ΑΠΔΠΧ (Αρχή Προστασίας Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα), η ΑΔΑΕ (Αρχή Δια-
σφάλισης Απορρήτου Επικοινωνιών) και η ΕΑΔ 
(Εθνική Αρχή Διαφάνειας), οι οποίες διεξήγα-
γαν έρευνες, αλλά και επιτόπιους ελέγχους 
σε δημόσιους φορείς: Υπουργείο Προστασίας 
του Πολίτη (ΕΛΑΣ), Εθνική Υπηρεσία Πληρο-
φοριών (ΕΥΠ), καθώς και σε εταιρείες και κα-
τέθεσαν τις εκθέσεις και τα πορίσματά τους. 
4.Παράλληλα, σε εξέταση μαρτύρων προέβη 
και η Δ/νση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήμα-
τος, που διενήργησε έρευνες σε εταιρείες και 
οικίες υπόπτων, κατά τις οποίες κατασχέθη-
καν έγγραφα, φορολογικά στοιχεία και ψηφι-
ακά πειστήρια, τα οποία εξετάστηκαν στη συ-
νέχεια από τη Διεύθυνση Εγκληματολογικών 
Ερευνών. Διατυπώθηκαν και απαντήθηκαν 
δύο αιτήματα Δικαστικής Συνδρομής προς 
τις δικαστικές αρχές των ΗΠΑ και της Ελβετί-
ας. Διεξήχθη έλεγχος από τη Διεύθυνση Οι-
κονομικής Αστυνομίας (Τμήμα Φορολογικής 

Αστυνόμευσης) σε φυσικά και νομικά πρό-
σωπα και κατατέθηκε το πόρισμά της. Επίσης 
λήφθηκαν ανωμοτί εξηγήσεις, υποβλήθηκαν 
υπομνήματα κλπ. 5.Ικανοποιήθηκαν ακόμη 
όλα τα αιτήματα των εμπλεκομένων, συμπε-
ριλαμβανομένης και της Δικαστικής Πραγ-
ματογνωμοσύνης, που διενεργήθηκε στα 
αρχεία της ΕΥΠ από δύο πραγματογνώμο-
νες, παρουσία του ως άνω εισαγγελικού λει-
τουργού. Η προκαταρκτική εξέταση κατέληξε 
σε ένα απολύτως εμπεριστατωμένο πόρισμα 
300 περίπου σελίδων, που ο ανωτέρω Αντει-
σαγγελέας του Αρείου Πάγου υπέβαλε στην 
Εισαγγελέα, η οποία συμφώνησε τόσο με το 
νομικό όσο και με το ουσιαστικό περιεχόμενό 
του. 6. Από το πιο πάνω πλούσιο αποδεικτικό 
υλικό συνάγεται αναντίλεκτα ότι δεν υπήρξε 
καμία απολύτως εμπλοκή με το κατασκοπευ-
τικό λογισμικό predator ή οποιοδήποτε άλλο 
παρόμοιο λογισμικό κρατικής υπηρεσίας 
και δη της Εθνικής Υπηρεσίας Πληροφοριών 
(ΕΥΠ), της Αντιτρομοκρατικής (Δ.Α.Ε.Ε.Β.) και 
γενικότερα της ΕΛΑΣ (Υπουργείο Προστα-
σίας του Πολίτη) ή οποιουδήποτε κρατικού 
λειτουργού. 7.Ως προς δε τις διατάξεις περί 
άρσης απορρήτου των επικοινωνιών, που εκ-
δόθηκαν από την τότε Εισαγγελέα της ΕΥΠ και 
αφορούν τα έτη 2020-2024, τηρήθηκε απαρέ-
γκλιτα η διαδικασία που προβλέπεται από το 
Νόμο, ο οποίος, εκτός των άλλων, διαχρονικά, 
δεν αξιώνει την παράθεση ειδικής αιτιολογί-
ας στις ως άνω διατάξεις, η σχετική δε πρό-
βλεψη, η οποία θεσμοθετήθηκε το πρώτον 
με το Ν. 2225/1994, διατηρήθηκε συνεχώς 
από όλες τις Κυβερνήσεις μέχρι τον νέο Ν. 
5002/9-12-2022, ενώ είναι σύμφωνη και με 
το πνεύμα του Δικαστηρίου της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης (βλ.την απόφαση της 16/2/2023 του 
Δικαστηρίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην 
υπόθεση C-349/21). Σημειώνεται εξάλλου ότι 
για την ανωτέρω Εισαγγελέα της ΕΥΠ, μετά 
τη διενεργηθείσα σχετικά πειθαρχική προ-
καταρκτική εξέταση από Αντεισαγγελέα του 
Αρείου Πάγου, εκδόθηκε απαλλακτικό πόρι-
σμα, με το οποίο συμφώνησε, θέτοντας την 
υπόθεση στο αρχείο, και η Αντιπρόεδρος του 
Αρείου Πάγου, Πρόεδρος του Συμβουλίου 

Πόρισμα Αρείου Πάγου για τις υποκλοπές: Καμία σχέση του Predator με τις κρατικές υπηρεσίες - Νόμιμες οι 
παρακολουθήσεις της ΕΥΠ - Σε δίκη 4 υπεύθυνοι των ιδιωτικών εταιρειών



σελ. 9

04/08/2024

Ρεπορτάζ

Παράταση για τις φορολογικές δηλώσεις - Νέες ημερομηνίες και για το bonus εφάπαξ εξόφλησης - 
Τι προβλέπει η νέα τροπολογία 

Επιθεώρησης των Δικαστηρίων.  8.Περαιτέρω 
προέκυψαν «επαρκείς ενδείξεις» στο στάδιο 
αυτό για την κίνηση ποινικής δίωξης σε βάρος 
ορισμένων νομίμων εκπροσώπων και πραγ-
ματικών ιδιοκτητών εταιρειών, για αξιόποινες 
πράξεις, όπως της παραβίασης του απορρή-
του της τηλεφωνικής επικοινωνίας κλπ. Οι 
πράξεις όμως αυτές, λόγω της επί το επιει-
κέστερο τροποποίησής τους το 2019, με τον 
νέο ΠΚ (ν. 4619/2019), τιμωρούνται σε βαθμό 
πλημμελήματος και παρά το γεγονός ότι υπό 
το προγενέστερο, αλλά και το σημερινό νομι-
κό καθεστώς (παλαιός ΠΚ και άρθρο 10 του 

ν.5002/9-12-2022, που τροποποίησε το νέο 
ΠΚ) έχουν χαρακτήρα κακουργήματος, κατ’ 
εφαρμογή της αρχής της αναδρομικής ισχύος 
του επιεικέστερου νόμου (άρθρο 2 ΠΚ), ενό-
ψει και του χρόνου τέλεσης αυτών, που αφο-
ρά τα έτη 2020 και 2021. 9.Οι απαιτούμενες 
αυτές στο παρόν στάδιο «επαρκείς ενδείξεις» 
για την κίνηση της ποινικής δίωξης κατά των 
ως άνω ιδιωτών, οι οποίες ερείδονται κυρί-
ως στη διαπίστωση ότι οι εν λόγω εταιρείες 
εμπλέκονται σε ανάλογες πράξεις παραβία-
σης απορρήτου τηλεφωνικής επικοινωνίας 
κ.α, πολιτικών, δημοσιογράφων κ.λπ και σε 

άλλες χώρες, σε συνδυασμό με το γεγονός 
της ύπαρξης παρόμοιων «στόχων» και στην 
Ελλάδα, κρίθηκε ότι πρέπει να οδηγήσουν 
τη σχετική κατηγορία στο ακροατήριο για να 
ελεγχθεί η βασιμότητα αυτής ή όχι.10.Τέλος 
επισημαίνεται ότι σε καμία άλλη χώρα δεν 
διεξήχθη τόσο ενδελεχής (Δικαστική) έρευνα 
-με τη συμμετοχή μάλιστα και τριών Aνεξαρ-
τήτων Αρχών- για παρόμοια υπόθεση, στις 
περισσότερες δε περιπτώσεις οι ανάλογες 
έρευνες κατέληξαν σε επιβολή απλών κυρώ-
σεων και δη προστίμων σε βάρος των ανωτέ-
ρω εμπλεκομένων εταιρειών.

Με τροπολογία που κατατέθηκε στο νομο-
σχέδιο του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας 
και Οικονομικών με τίτλο «Αναδιάρθρωση της 
Ελληνικής Εταιρείας Συμμετοχών και Περιου-
σίας και των θυγατρικών της» προβλέπεται 
η μετάθεση της προθεσμίας υποβολής των 
φορολογικών δηλώσεων για το 2023. Παράλ-
ληλα, ορίζεται πως μετατίθεται και η δυνατό-
τητα εφάπαξ καταβολής του φόρου αξιοποι-
ώντας την προβλεπόμενη έκπτωση σύμφωνα 
με τις νέες ημερομηνίες. Στην ίδια τροπολογία 
εμπεριέχονται και προβλέψεις για αδειοδό-
τηση κατασκευών σε παραλίες από τους δή-
μους και παραχωρήσεις των εκτάσεων αυτών 
σε όμορες επιχειρήσεις. Πιο αναλυτικά, όπως 
έχει ανακοινωθεί, η μετάθεση της καταληκτι-
κής ημερομηνίας δόθηκε μετά από τον εντο-
πισμό ορισμένων τεχνικών προβλημάτων 
στο σύστημα υποβολής δηλώσεων λόγω της 
μαζικής υποβολής δηλώσεων από τις λογι-
στικές εφαρμογές. Έτσι οι νέες καταληκτικές 
προθεσμίες υποβολής των δηλώσεων φορο-
λογίας εισοδήματος 2023 ορίζονται ως εξής: 2 
Αυγούστου για τις δηλώσεις φυσικών προσώ-
πων, 9 Αυγούστου για τις δηλώσεις νομικών 
προσώπων. Αναφορικά με τις δόσεις αποπλη-
ρωμής του φόρου εισοδήματος σημειώνεται 
ότι καταβάλλονται σε 8 ισόποσες δόσεις για 

φυσικά πρόσωπα και για νομικά πρόσωπα/
οντότητες ως εξής: Για τα φυσικά πρόσωπα: 
Η πρώτη δόση καταβάλλεται μέχρι την 2α 
Αυγούστου 2024, η δεύτερη μέχρι την τελευ-
ταία εργάσιμη ημέρα του Αυγούστου 2024 
και η καθεμία από τις επόμενες 6 μέχρι την 
τελευταία εργάσιμη ημέρα των 6 επόμενων 
μηνών. Σημειώνεται ότι, όταν ο φόρος εισο-
δήματος καταβάλλεται εφάπαξ μέχρι την κα-
ταληκτική ημερομηνία καταβολής της πρώτης 
δόσης, δηλαδή τη 2α Αυγούστου, παρέχεται 
έκπτωση 3%. Για νομικά πρόσωπα ή οντότη-
τες: Η καταβολή της πρώτης δόσης καταβάλ-
λεται μέχρι την 9η Αυγούστου 2024, η δεύτε-
ρη μέχρι την τελευταία εργάσιμη ημέρα του 
Αυγούστου και η καθεμία από τις επόμενες 
6 μέχρι την τελευταία εργάσιμη ημέρα των 6 
επόμενων μηνών. Σημειώνεται, ωστόσο, ότι 
η καταβολή του φόρου εισοδήματος φυσι-
κών προσώπων που συμμετέχουν σε νομικά 
πρόσωπα και νομικές οντότητες που τηρούν 
απλογραφικά βιβλία, γίνεται σε 6 ισόποσες 
μηνιαίες δόσεις, από τις οποίες η πρώτη κατα-
βάλλεται μέχρι την 30ή Σεπτεμβρίου 2024 και 
η καθεμία από τις επόμενες μέχρι την τελευ-
ταία εργάσιμη ημέρα των 5 επόμενων μηνών. 
Τελευταία ευκαιρία για δήμους. Με άλλη δι-
άταξη της τροπολογίας επιλύονται εκκρεμό-

τητες που είχαν παραμείνει σε παραλιακές 
περιοχές, στις οποίες οι δήμοι είχαν κατα-
σκευάσει έργα, τα οποία δεν μερίμνησαν να 
αδειοδοτήσουν εγκαίρως. Αποτέλεσμα αυτής 
της παράλειψης των δήμων ήταν να μην είναι 
δυνατή οιασδήποτε μορφής οικονομική δρα-
στηριότητα στα μέρη αυτά, καθώς και η πρό-
κληση σύγχυσης στις επιχειρήσεις ως προς τα 
δικαιώματα και τις υποχρεώσεις τους. Με τη 
ρύθμιση της τροπολογίας αντιμετωπίζονται 
τα ζητήματα αυτά, καθώς δίνεται μία ακόμη 
δυνατότητα στους δήμους να αδειοδοτήσουν 
έργα που είχαν κατασκευασθεί πριν το 2011 
ώστε, στη συνέχεια, να είναι νόμιμη η παρα-
χώρηση προς τις επιχειρήσεις των αιγιαλών 
και παραλιών για απλή χρήση. Η δυνατότητα 
αυτή παρέχεται με προθεσμία μέχρι την 1η 
Ιανουαρίου 2025, οπότε και πρέπει τουλά-
χιστον να έχει υποβληθεί από τους δήμους 
μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την 
αδειοδότηση των κατασκευών στους αιγια-
λούς και τις παραλίες. Στο ενδιάμεσο χρονικό 
διάστημα επιτρέπεται η παραχώρηση απλής 
χρήσης των αιγιαλών, υπό την προϋπόθεση 
ότι ο δήμος βεβαιώνει ότι οι σχετικές εγκα-
ταστάσεις είναι ασφαλείς για το κοινό και την 
επιχείρηση.
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Η φωτιά στο δεύτερο υπόγειο του κτιρίου 
όπου στεγάζεται το θέατρο Broadway, στη 
συμβολή των οδών Αγίου Μελετίου και Πατη-
σίων, πριν λίγες μέρες δημιούργησε μεγάλη 
καταστροφή. Η φωτιά έκαιγε 12 ώρες, από το 
βράδυ της προηγούμενης Τετάρτης. Το σημείο 
ήταν εξαιρετικά δυσπρόσιτο και το θερμικό 

φορτίο τεράστιο. Οι θερμοκρασίες έφτασαν 
έως και 400 βαθμούς, με αποτέλεσμα οι πυ-
ροσβέστες να μην μπορούν να προσεγγίσουν 
με ευκολία το πύρινο μέτωπο. Κατέβαιναν 
στο υπόγειο, επιχειρούσαν για μερικά λεπτά 
και ανέβαιναν και πάλι προς τα πάνω. Στο ση-
μείο έφτασαν ισχυρότατες δυνάμεις της πυ-
ροσβεστικής με 25 άνδρες, 8 οχήματα, μάσκες 
οξυγόνου και όλο τον απαραίτητο εξοπλισμό 
προκειμένου να επιχειρήσουν. Το υπόγειο 
έχει καταστραφεί ολοσχερώς και αναμένεται 
να εξακριβωθεί τις επόμενες ώρες η έκταση 
της ζημιάς. Η φωτιά δεν επεκτάθηκε στα δια-
μερίσματα της πολυκατοικίας.  Η πυροσβεστι-
κή προχώρησε σε απεγκλωβισμό ενοίκων από 
τα διαμερίσματα και δεν υπάρχουν αναφορές 
για τραυματίες. Να σημειώσουμε ότι το πε-

ριστατικό αυτό είναι το 2ο με φωτιά στο ίδιο 
θέατρο.  Ο επιχειρηματίας που το διαχειρίζε-
ται, Βασίλης Πλατάκης ισχυρίζεται ότι δεν έχει 
εχθρούς και δεν μπορεί να ξέρει ποιοι μπορεί 
να έβαλαν την φωτιά.  Παραμένει πάντως 
σύμφωνα με πληροφορίες του edolio5 ένα 
μεγάλο ερωτηματικό γύρω από την κύρια ιδι-
οκτησία του θεάτρου αυτού. Κάποιοι μιλούν 
για έναν Ελληνοαμερικανό ιδιοκτήτη κάποιοι 
άλλοι ότι αποτελεί περιουσία της εκκλησίας 
και κάποιοι επιμένουν με διάφορες φήμες... 
για πράγματα που δεν είναι της ώρας. Το σί-
γουρο είναι ότι η φωτιά αυτή θέλει διερεύ-
νηση ως προς τα αίτια της. Όποιος το κάνει 
ας ξεκινήσει από το ιδιοκτησιακό καθεστώς.
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr

O εμπρησμός (;) για 2η φορά στο υπόγειο θέατρο Broadway! Ο επιχειρηματίας Βασίλης Πλατάκης και η «άγνωστη» ιδιο-
κτησία του κτηρίου. Η πολυκατοικία που σώθηκε από θαύμα και οι ένοικοι που έτρεχαν μέσα στην νύχτα να διαφύγουν.

Η παροιμία λέει ότι οι αμαρτίες γονέων παι-
δεύουσι τέκνα αλλά στην προκειμένη περί-
πτωση συνέβη το ανάποδο.  Ο εθισμός του 
νεαρού στον τζόγο είναι γνωστό σε όσους τον 

γνωρίζουν καλά. Από την εποχή του κολεγίου 
μέχρι σήμερα που εργάζεται σε μια μεγά-
λη ιδιωτική εταιρεία που έχει συχνά - πυνκά 
προμήθειες του δημοσίου. Μαθαίνω ότι τον 
τελευταίο καιρό ο νεαρός ήταν πιεσμένος 
εξαιτίας απειλών που δεχόταν στο κινητό του 
τηλέφωνο από γνωστό τοκογλύφο των Αθη-
νών ο οποίος λίγα - λίγα στο όνομα της φερεγ-
γυότητας του πατρός του είχε δώσει 35.000 
ευρώ. Μαζί με τους τόκους όμως το μπαξίσι 
έφτασε τις 80.000 ευρώ. Τελικά ο νεαρός δεν 
άντεξε να κοιτάει πίσω του συνέχεια και το εκ-
μυστηρεύτηκε στον πατέρα του!  Αυτός αντί 

να βάλει το χέρι στην τσέπη και να πληρώσει 
τις αμαρτίες του τέκνου του έστω με έναν δια-
κανονισμό, έβαλε μπράβους που τους σύστη-
σε επιχειρηματίας νυχτερινού κέντρου των 
Βορείων Προαστίων για να καθαρίσουν την 
δουλειά. Έλα όμως που ο τοκογλύφος αυτούς 
τους μπράβους τους είχε στην δούλεψη του 
επί χρόνια...  Τελικά όπως μαθαίνω μέχρι σή-
μερα δεν έχει γίνει τίποτα ως προς το χρέος 
και ο μπαμπάς δεν ξέρει τι να κάνει αφού δεν 
θέλει να μαθευτεί πως ο γιός του είναι εθσι-
μένος στα τυχερά παιχνίδια. Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.gr

Ο γιος υπουργού και τα χρέη στα «φρουτάκια»! Ο Τοκογλύφος που τον απειλεί για τις 80.000 ευρώ που πήρε δανεικά και 
η «εξωδικαστική» λύση με «φουσκωτούς» που έβαλε ο ευτραφής μπαμπάς που εκλέγεται στην Αττική.

Κουβέντα στην κουβέντα με γνώστη του μαύ-
ρου χρήματος που μοιράζονται σε πολιτικούς 
έφτασε και η ώρα για το πόσα πήρε και από 
ποιον η νεαρά που πρωταγωνίστησε σε κυ-
βέρνηση και σήμερα προσπαθεί να επιβιώσει 

πολιτικά.  Σε ένα διαμέρισμα στα Πετράλω-
να, κόντα στις γραμμές του τρένου, στον 3ο 
όροφο όπου μένει στέλεχος στοιχηματικής 
εταιρείας, μετρήθηκαν δεσμίδα - δεσμίδα 
800.000 ευρώ!  Η Μαρία - το στέλεχος του... 
στοιχηματζή -  μαζί με την φίλη της Έλενα, τα 
έβαλαν στο πορτ μπαγκαζ και τα πήγαν στο 
σπίτι της φιλόδοξης πολιτικού, εκεί τα παρέ-
λαβε ένας άλλος δικηγόρος - έμπιστος της 
νεαράς φιλόδοξης - και ύστερα κρατώντας 
βέβαια ένα μικρό μερίδιο, γύρω στις 30.000 
ευρώ το επόμενο πρωί τα πήγε στον προορι-
σμό τους όπου ήταν ένα γραφείο.   Οι εκλογές 
έγιναν, αλλα το μαγαζι πάτωσε. Όπως καταλα-

βαίνεται και χρήματα πήρε και προβολή είχε 
οπότε το αποτέλεσμα ήταν ανεξήγητο οπότε 
για να μην επιστρέψει τα λεφτά απόφασισε 
να κάνει την πρόεδρο κάνοντας ένα κομματί-
διο.  Η φιλική μου συμβουλή προς τον μεγάλο 
έχω να ομολογήσω ιδιοκτήτη στοιχηματικής 
εταιρείας είναι ότι καλό θα ήταν να κάνει την 
έρευνα του και να μην επενδύει σε... «κουτσά 
άλογα»! Εδώ που τα λέμε βέβαια είανι φίλος 
και με το πρωθυπουργικό περιβάλλον και 
κατα συνέπεια τα πολλά τα έχει βαλεί σε καλό 
χρώμα στο τραπεζί της ρουλέτας. Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.
gr

Το διαμέρισμα στα λαϊκά Πετράλωνα που βλέπεις από τα παράθυρα το τρένο με τις βαλίτσες! Το μαύρο χρήμα που δόθη-
κε σε θυληκό «κουτσό άλογο» που ήθελε να γίνει αρχηγός σε κόμμα. Tα 800.000€ που πήρε από στοιχηματζή. H Μαρία 
και η Έλενα που τα μετέφεραν στο πορτ - μπαγκαζ μέσα στην νύχτα σε δικηγόρο.
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H Ιστορία της Dole.
Η Dole έχει γίνει συνώνυμο με τις μπανάνες, αλλάζοντας για πάντα τον τρόπο που βιώνουμε αυτό το νόστιμο και θρεπτικό φρούτο. 
Καθώς γιορτάζουμε 125 χρόνια ανάπτυξης, καινοτομίας και δέσμευσης με την καλλιέργεια του εμβληματικού κίτρινου φρούτου, σας 
προσκαλούμε να συμμετάσχετε σε ένα ταξίδι που ανιχνεύει τις ρίζες του παρελθόντος του Dole και ανοίγει το δρόμο για ένα λαμπρότερο 
μέλλον. 1899 – Φυτεύεται ένας σπόρος: Όλα ξεκίνησαν όταν  ο Joseph, ο Felix και η Lucca Vaccaro μαζί με τον Salvador D’Antoni συγκέ-
ντρωσαν τους πόρους τους και άρχισαν να εισάγουν μπανάνες στη Νέα Ορλεάνη από τη La Ceiba της Ονδούρας το 1899 (λίγους μήνες 
πριν ο Jim Dole προσγειωθεί στη Χαβάη).  Ξεκίνησαν την Standard Fruit Company, θέτοντας τα θεμέλια για αυτό που θα γινόταν Dole 
Bananas. Από το Fruit Bowl στο Global Icon: Η Dole δεν παρέδωσε απλώς μπανάνες. βοήθησαν να γίνουν ένα πανταχού παρόν μέρος της 
καθημερινής ζωής: Συνταγές και καμπάνιες μάρκετινγκ: Εμπνεύστε γενιές να απολαμβάνουν τις μπανάνες με αμέτρητους τρόπους. Δια-
τροφική έρευνα και εκπαίδευση: Προώθηση των οφελών για την υγεία αυτής της υπερτροφής. Προγράμματα αειφορίας και κοινωνικά: 
Υποστήριξη αγροτικών κοινοτήτων και περιβαλλοντικών πρωτοβουλιών. Το ταξίδι της Dole σημαδεύτηκε από πρωτοποριακές εξελίξεις. 
Περισσότερα στο https://www.dole.com

www.dole.com

Τριχόπτωση
∆ιάγνωση & Πρόληψη

Ολοκληρωμένα Επιστημονικά προγράμματα
 ∆ιάγνωσης, Πρόληψης & Εξατομικευμένης Θεραπείας κατά της Τριχόπτωσης  

Κεντρικά: Λεωφ. Κηφισίας 348, T.K.: 152 33, Χαλάνδρι
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KIFISIA MYKONOS SANTORINI

WWW.FRATI .GR

Νέα προσφορά από το Hayat jewels
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Οι απολογίες τους κράτησαν πολλές ώρες - 
Απροσδιόριστη, προς το παρόν, η αιτία θα-
νάτου - «Με έπιασε από τη μέση και μου 
είπε ότι του αρέσω» κατέθεσε η γυναίκα. 
Προφυλακιστέος κρίθηκε ο 41χρονος και 
ελεύθερη με περιοριστικούς όρους αφέθη-
κε η 34χρονη που κατηγορήθηκαν για την 
ανθρωποκτονία του 64χρονου στον Άγιο Πέ-
τρο Κυνουρίας, στην Αρκαδία. Η απολογία 
τους στις δικαστικές αρχές ξεκίνησε νωρίς το 
μεσημέρι της Τετάρτης και ολοκληρώθηκε 
αργά το βράδυ. Ο συνήγορος υπεράσπισης, 
σύμφωνα με την ΕΡΤ, δήλωσε ότι ο 41χρο-
νος θα υποβάλει αίτημα αντικατάστασης, 
αφού δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία 
των ιστολογικών και τοξικολογικών εξετάσε-
ων. Το χρονικό. Πρόκειται για την υπόθεση 
που εκτυλίχθηκε τα ξημερώματα της περα-
σμένης Κυριακής στο ορεινό χωριό Άγιος 
Πέτρος στην Αρκαδία και στοίχισε τη ζωή σε 
εναν 64χρονο. Σύμφωνα με την Αστυνομία, 
ο 64χρονος βρέθηκε νεκρός από το πλήρω-
μα του ΕΚΑΒ που κλήθηκε στο σημείο, φέρο-
ντας ίχνη σωματικών βλαβών στον λαιμό και 
το κεφάλι, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια 
νεκροψίας - νεκροτομής. Όπως προέκυψε 
από τις αστυνομικές έρευνες, το θύμα είχε 
λογομαχία με μια 34χρονη και τον 41χρονο 
σύζυγό της, όταν κατά την αποχώρησή τους 
από την πλατεία Άγιου Πέτρου, όπου ήταν 
καλεσμένοι σε κοινωνική εκδήλωση (βάφτι-
ση), η γυναίκα δέχθηκε λεκτική παρενόχλη-
ση από τον παθόντα, όπως κατήγγειλε η ίδια. 
Σύμφωνα με πληροφορίες, το ζευγάρι υπο-
στηρίζει ότι το θύμα προσπάθησε να εισέλ-

θει βίαια στο αυτοκίνητό τους παρουσία του 
τρίχρονου παιδιού τους και πως βρίσκονταν 
σε άμυνα προκειμένου να αντιμετωπίσουν 
μια πρωτόγνωρη επίθεση και πως δεν κατά-
λαβαν ότι ο 64χρονος ήταν νεκρός. Ο 41 ετών 
άνδρας όταν επέστρεψε, αφού άφησε τη 
σύζυγο και το παιδί του στο σπίτι, θεώρησε, 
όπως υποστηρίζει, ότι ο 64χρονος παρίστανε 
τον νεκρό. Απροσδιόριστη, προς το παρόν, η 
αιτία θανάτου Στο μεταξύ, έγινε γνωστό το 
αποτέλεσμα της νεκροψίας - νεκροτομής. Ο 
ιατροδικαστής της Ιατροδικαστικής Υπηρε-
σίας Πατρών αναφέρει ότι είναι απροσδι-
όριστη η αιτία θανάτου του 64χρονου. Δεν 
μπορεί να προσδιοριστεί από τις κακώσεις 
και πλέον οι Αρχές, αλλά και η οικογένειά 
του, αναμένουν τα αποτελέσματα από τις 
ιστολογικές και τοξικολογικές εξετάσεις, με 
την προσδοκία ότι ίσως να ρίξουν περισσό-
τερο φως στα αίτια του θανάτου του. Τι υπο-
στήριξαν στις καταθέσεις τους - «Με έπιασε 
από τη μέση» Mαραθώνια ήταν η απολογία 
του ζευγαριού που κατηγορείται για τον 
άγριο ξυλοδαρμό του 64χρονου Νίκου. Και 
οι δύο επέμεναν ότι βρίσκονταν σε άμυνα, 
με τον 41χρονο υποστήριξε ότι προσπάθησε 
να προστατεύσει τη γυναίκα του. Το κατηγο-
ρούμενο ζευγάρι μπήκε στο δικαστικό μέγα-
ρο λίγο μετά τις 12:30 το μεσημέρι, έχοντας 
καλύψει τα πρόσωπά τους. Επανέλαβαν όσα 
είπαν και στις πρώτες καταθέσεις τους στην 
Αστυνομία, ότι δηλαδή το θύμα παρενόχλη-
σε λεκτικά τη σύζυγο και ότι τους ακολού-
θησε στο αυτοκίνητό τους, όπου έγινε η συ-
μπλοκή. Η 34χρονη περιέγραψε ποια ήταν η 
κίνηση, αλλά και η φράση που την έκανε να 
αποχωρήσει γρήγορα από το μπαρ όπου βρί-
σκονταν όλοι μαζί: «Περίπου 01:00 με 01:30 
και ενώ το μαγαζί είχε λίγο κόσμο, αφού οι 
συγγενείς μας που ήταν στη βάφτιση είχαν 
φύγει όλοι, βγήκα από τον εσωτερικό χώρο 
που ήμουν και πήγα να στρίψω ένα τσιγά-
ρο να καπνίσω. Τότε ήταν που με πλησίασε 
ο 64χρονος, με έπιασε από τη μέση και μου 

είπε «Τώρα που έχω πιει μπορώ να στο πω, 
για σένα ήρθα στο μαγαζί μου αρέσεις». Το 
γεγονός αυτό με θορύβησε πάρα πολύ και 
άμεσα πήγα έπιασα τον άντρα μου και του 
είπα να φύγουμε αμέσως από το σημείο». Ο 
41χρονος από την πλευρά του παραδέχθηκε 
ότι χτύπησε το θύμα, στην προσπάθειά του 
να προστατεύσει τη γυναίκα του. «Ήμουν σε 
άμυνα, δεν ήθελα να του κάνω κακό», επανέ-
λαβε. Στην απολογία του περιέγραψε και τις 
κινήσεις του, αφού επέστρεψε στην πλατεία 
μετά τον ξυλοδαρμό: «Εκεί άκουσα πολίτες 
να λένε ότι έχει σφυγμό. Μετά από 10 λεπτά 
περίπου είδα το ασθενοφόρο να είναι στην 
πλατεία και να τον παραλαμβάνει. Μίλησα 
στο τηλέφωνο με τον θείο μου, του εξιστό-
ρησα τι συνέβη. Αυτός μου είπε να πάω με 
τον πατέρα μου στο Νοσοκομείο να δούμε τι 
γίνεται. Έφυγα τρέχοντας για το δωμάτιο και 
φύγαμε για Άστρος. Πήγα στο σπίτι των γο-
νιών μου, έκανα ένα ντους και ετοιμάστηκα 
να πάω στο Αστυνομικό Τμήμα στο Άστρος 
να καταγγείλω την επίθεση σε βάρος μας 
από τον 64χρονο. Εκεί οι αστυνομικοί μου εί-
παν να καλέσω και τη γυναίκα μου να έρθει. 
Λυπάμαι πολύ για τον άνθρωπο που χάθηκε, 
έτσι όμως μου είναι αδιανόητο ότι αυτό έγι-
νε από τις δικές μου πράξεις». Mέχρι στιγμής 
είχαν καταθέσει πέντε αυτόπτες μάρτυρες, 
ενώ στη σημερινή διαδικασία κατέθεσαν και 
άλλοι τρεις. Το κεντρικό δελτίο ειδήσεων του 
Star αποκάλυψε μια κατάθεση που έδειξε 
στις Αρχές τι συνέβη το μοιραίο βράδυ: «Είδα 
τον 64χρονο ότι έσκυψε από το παράθυρο 
του συνοδηγού, χωρίς να δω αν την άνοιξε 
ο 64χρονος ή ο άλλος άντρας και ο συνοδη-
γός βγήκε έξω και άρχισε να φωνάζει δυνατά 
«Τη γυναίκα μου ρε; Τη γυναίκα μου;». Εκεί 
άρχισαν να σπρώχνονται και πιάστηκαν στα 
χέρια και οι δύο με κεφαλοκλείδωμα, ο ένας 
στον άλλον και πέσανε μαζί στον δρόμο 2-3 
μέτρα μακριά από το αμάξι». Το απόγευμα 
της Τετάρτης, συγγενείς και φίλοι είπαν το 
τελευταίο αντίο στον 64χρονο.

Αρκαδία: Προφυλακιστέος ο 41χρονος για τη δολοφονία του 64χρονου - Ελεύθερη υπό όρους η σύζυγός του
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Συγκλονιστικές είναι οι καταθέσεις των θυ-
μάτων και των συγγενών τους για τη φονική 
φωτιά στο Μάτι, στη δίκη που ξεκίνησε στο 
Εφετείο. «Τη στιγμή που είδα την γυναίκα 
και τον Νίκο, το γιο μου για τελευταία φορά, 
μέσα στην βάρκα, ήμουν σίγουρος πως θα 
τους δω στην Ραφήνα. Πως θα είναι ασφα-
λείς. Έμειναν πολλές ώρες στην θάλασσα. 
Έμαθα πως η βάρκα ανατράπηκε. Πως κο-
λυμπούσαν ώρες να σωθούν. Την επόμενη 
είδα τις σωρούς τους στο Λιμάνι της Ρα-
φήνας». Στην πρώτη κατάθεση μάρτυρα, ο 
οποίος βίωσε τον όλεθρο της 23ης Ιουλίου 
2018 στο Μάτι, χάνοντας τη σύζυγο και το 
9 ετών παιδί του στην θάλασσα, προχώρη-
σε το Πενταμελές Εφετείο Πλημμελημάτων. 
Ο Kορζενιόφκσι Ζάροσλαφ, πρώτος μάρ-
τυρας, υπήκοος Πολωνίας που είχε έρθει 
με την οικογένειά του διακοπές στο Μάτι, 
περιέγραψε όσα βίωσε την ημέρα της πυρ-
καγιάς. Τότε που είδε για τελευταία φορά 
τους πιο αγαπημένους ανθρώπους που είχε 
στην ζωή. Όπως ανέφερε κλαίγοντας ο μάρ-
τυρας, εκείνο το απόγευμα που κύκλωσε το 
ξενοδοχείο η φωτιά, δεν βρέθηκε κανένας 
αρμόδιος ούτε από την Πυροσβεστική, ούτε 
από την Αστυνομία, ούτε από τον Δήμο να 
τους βοηθήσει και οι υπάλληλοι του ξενο-
δοχείου δεν ήξεραν να τους κατευθύνουν. 
Αντίθετα, όπως κατέθεσε, τους έλεγαν να 
μην ανησυχούν με επιχείρημα πως αφού 
«πετά μόνο ένα αεροπλάνο θα είναι κάποια 
φωτιά στο βουνό». Είπε επίσης πως αυτό 
που αντιμετώπισε όταν βγήκε από το γεμά-
το καπνούς ξενοδοχείο, ήταν «αν πόλεμος. 
Ένα τοίχος φωτιάς”». Όπως είπε, «είχα την 
πεποίθηση πως γινόταν διάσωση και θα 
τους πάει στο λιμάνι της Ραφήνας. Είδα τη 
γυναίκα μου να μου φωνάζει να μπω στη 
βάρκα αλλά φοβήθηκα μήπως από το βάρος 
ανατραπεί. Της είπα θα τα καταφέρω μόνος 
μου να φύγετε εσείς» κατέθεσε συγκινημέ-
νος και συνέχισε: «Τη στιγμή που τους έβλε-

πα για τελευταία φορά δεν υπήρχαν πολλοί 
καπνοί στη θάλασσα. Ήμουν σίγουρος ότι 
όλα θα πάνε καλά… Ήμουν ευτυχισμένος 
που εκείνοι ήταν ασφαλείς. Πεποίθησή μου 
ήταν ακόμη πιο δυνατή γιατί έπλεαν δίπλα 
στην ακτή, άρα θεωρούσα πως δεν υπήρ-
χε κίνδυνος». Ο μάρτυρας μίλησε για τις 
αγωνιώδεις προσπάθειές του να βρει την 
οικογένειά του περιγράφοντας ένα σκηνικό 
φρίκης. «Έμεινα στην παραλία με άλλους 
ανθρώπους, ακούγονταν κραυγές, καίγο-
νταν φοίνικες. Έπεφταν δέντρα επάνω μας. 
Βλέπαμε μεγάλη φωτιά εκρήξεις, καίγονταν 
πολλά αυτοκίνητα. Έβλεπα ανθρώπους που 
καίγονταν, με φωτιά πάνω τους, πολλοί στο 
δρόμο δεν ξέρω αν ζούσαν ή όχι» κατέθε-
σε. Ο μάρτυρας τόνισε πως ήταν μόνοι τους 
δεν υπήρχε κανείς από τον κρατικό μηχανι-
σμό για να βοηθήσει. «Όλη την ώρα προ-
σπαθούσα να βρω ανθρώπους από τις υπη-
ρεσίες να βοηθήσουν δεν υπήρχε κανείς, 
ούτε πυροσβέστες, ούτε αστυνομία, ούτε 
αεροπλάνα. Μείναμε μόνοι μας», είπε. 
Με δάκρυα στα μάτια ο άνδρας, που κάθε 
χρόνο έρχεται στο μνημόσυνο στο Μάτι 
«γιατί είναι δεύτερη πατρίδα μου, αφού 
εδώ είδα για τελευταία φορά τους δικούς 
μου», είπε πως κανένας από το κράτος όχι 
μόνο δεν βοήθησε μετά την απώλειά του, 
αλλά δεν του είπε καν συλλυπητήρια. «Η 
ζωή μου σταμάτησε το βράδυ της φωτιάς», 
είπε κλαίγοντας και συμπλήρωσε πως πλέ-
ον δεν μπορεί να κοιμηθεί χωρίς χάπια, πως 
δεν μπορεί να δουλέψει και περιμένει μόνο 
την απόφαση της Δικαιοσύνης. «Δεν έχω 
άλλο σκοπό στην ζωή μου», τόνισε. Κλεί-
νοντας ο μάρτυρας ανέφερε: «Περιμένω 
το δικαστήριό σας να κρίνει πως αυτό ήταν 
ένα κακούργημα και όχι μια αμέλεια» είπε 
κλαίγοντας και απευθυνόμενος στο δικα-
στήριο είπε: «Ελπίζω ότι θα εκδώσετε μια 
δίκαιη απόφαση γιατί η τραγωδία δεν πε-
ριλαμβάνει μόνο τα 104 θύματα αλλά είναι 
και όλοι οι υπόλοιποι με τα σοβαρά εγκαύ-
ματα, αλλά και οι οικογένειες που ζουν με 
εφιάλτες που δεν πρόκειται να ξεπεράσουν 
ποτέ». Την δική της τραγική ιστορία για την 
ημέρα που έχασε τους γονείς της στο Μάτι, 
περιέγραψε στη συνέχεια η μάρτυρας Βασι-
λική Κούκλα η οποία, ενώ η φωτιά κατέβαι-
νε, προσπαθούσε να προσεγγίσει το σπίτι 
που έμεναν οι δύο ηλικιωμένοι. Η μάρτυ-

ρας εξιστόρησε την αγωνιώδη προσπάθεια 
να φθάσει στο σπίτι, αλλά και τα αγωνιώ-
δη τηλέφωνα στην Πυροσβεστική χωρίς 
να πετύχει σύνδεση. Τελικά, όπως είπε, 
μίλησε με το τοπικό Τμήμα Παλλήνης για 
να ζητήσει βοήθεια για τους ανήμπορους 
γονείς της. Της είπαν πως θα επιληφθούν. 
«Οι γονείς μου περίμεναν την βοήθεια από 
την Πυροσβεστική που δεν πήγε ποτέ. Τους 
ψάχναμε στην Ραφήνα. Γύρω στις εννέα 
το βράδυ έφθαναν τα καΐκια. Οι άνθρωποι 
που έβγαιναν ήταν σε πολύ δύσκολη κα-
τάσταση. Δεν τους βρήκαμε. Στις 11.00 το 
βράδυ ήρθε το πλοίο του Λιμενικού… ούτε 
εκεί ήταν. Στις πέντε τα ξημερώματα μας 
τηλεφώνησαν από την Αστυνομία και είπαν 
πως στο σπίτι δεν βρήκαν τίποτα. Στις εννέα 
το πρωί ο ξάδελφός μου μου είπε πως μας 
ψάχνει η Πυροσβεστική γιατί βρήκαν τους 
γονείς μου απανθρακωμένους στην κουζίνα 
και πως πρέπει να πάω να υπογράψω. Όταν 
πήγα οι αστυνομικοί μου σύστησαν να μην 
μπω μέσα. Όλη μέρα είμαστε εκεί με τους 
γονείς απανθρακωμένους να περιμένουμε 
την Πυροσβεστική. Λίγες μέρες μετά την κη-
δεία, τηλεφώνησαν από την Πυροσβεστική 
και είπαν πως έγινε κάποιο λάθος και μας 
έδωσαν την σωρό άλλου ανθρώπου για τον 
πατέρα μου. Θέλανε να γίνει εκταφή μετά 
συνεννόησης, χωρίς επίσημη ενημέρωση 
και χωρίς να γίνει επίσημη ταφή. Εννοείται 
αρνηθήκαμε. Έγινε εκταφή με εισαγγελική 
εντολή. Και το πριν και το κατά την διάρκεια 
και το μετά ήταν χωρίς κανέναν σεβασμό 
σε κανέναν μας. Δεν λειτούργησε τίποτε». 
Νωρίτερα, μετά την πολυήμερη διαδικασία 
ανάπτυξης και συζήτησης των ενστάσεων 
της υπεράσπισης των κατηγορουμένων που 
αθωώθηκαν σε πρώτο βαθμό, κατά της έφε-
σης του Εισαγγελέα και του αντίλογου της 
Υποστήριξης της Κατηγορίας, το δικαστήριο 
απέρριψε τις θέσεις των κατηγορουμένων. 
Οι δικαστές υιοθετώντας την εισαγγελική 
πρόταση έκριναν ότι η κύρια και η συμπλη-
ρωματική έφεση που άσκησε ο εισαγγελέας 
εφετών Σπύρος Παππάς κατά της απόφα-
σης του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου είναι 
παραδεκτή, με ειδική και εμπεριστατωμένη 
αιτιολογία. Το δικαστήριο απέρριψε τις εν-
στάσεις των 15 κατηγορουμένων που αθω-
ώθηκαν σε πρώτο βαθμό οι οποίες κυρίως 
επικαλούνταν μη επαρκή αιτιολογία αλλά 

Συνεχίζεται η δίκη για την φονική πυρκαγιά στο Μάτι! Συγκλονιστικές μαρτυρίες ανθρώπων που μάζευαν τα πτώματα 
των οικείων τους από την παραλία. «Παλεύαμε μόνοι μας με την φωτιά. Το κράτος δεν ήταν πουθενά».
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Πρόκειται για επιχειρηματία που έχει απασχο-
λήσει και στο παρελθόν τις Αρχές λόγω παρα-
νομιών στα καταστήματά του - Προσπάθησε 
να διαφύγει με βέσπα. Στις 27 Ιουλίου 2024 
και ώρα 01:10, ένας επιχειρηματίας, γνω-
στός για τις προκλητικές του συμπεριφορές 
στα καταστήματα - beach bar -  που διατηρεί, 
προκάλεσε περιστατικό χυδαίας αντιμετώπι-
σης των Αρχών στη Ρόδο. Κατά τη διάρκεια 
ελέγχου ηχορύπανσης από την αστυνομία, ο 
εν λόγω επιχειρηματίας φέρεται να εξύβρισε 

και να απείλησε έναν αστυνομικό. Όταν οι 
αστυνομικοί αντέδρασαν και επιχείρησαν να 
τον συλλάβουν, εκείνος προσπάθησε να δια-

φύγει με μία βέσπα, αλλά τελικά συνελήφθη 
μετά από καταδίωξη και κρατείται στο αστυ-
νομικό τμήμα. Ο εν λόγω επιχειρηματίας έχει 
απασχολήσει και στο παρελθόν τις αρχές για 
παρανομίες και παρατυπίες σε παραθαλάσ-
σιες επιχειρήσεις του, ενώ είχε συγκρουστεί 
έντονα και με την δημοτική Αρχή, λόγω της 
επιβολής λουκέτου σε κατάστημά του, εξαιτί-
ας αυθαιρέτων κατασκευών που είχαν εντοπι-
στεί κατά τη διάρκεια ελέγχων για την τήρηση 
της νομιμότητας στις παραλίες της Ρόδου.   

Συνελήφθη ιδιοκτήτης beach bar στη Ρόδο - Εξύβρισε και απείλησε αστυνομικούς που του βεβαίω-
σαν παράβαση για ηχορύπανση

και εκπρόθεσμη συμπληρωματική έφεση 
η οποία κατατέθηκε από τον κ. Παππά σε 
εφαρμογή σχετικής διάταξης του υπουρ-
γείου Δικαιοσύνης που έδωσε δυνατότητα 
συμπλήρωσης της αρχικής έφεσης για πε-
ριπτώσεις που αργεί να καθαρογραφεί η 
πρωτόδικη απόφαση. Έτσι από το Πενταμε-

λές Εφετείο Πλημμελημάτων θα δικαστούν 
συνολικά και τα 21 άτομα που είχαν πα-
ραπεμφθεί εξαρχής. Υπενθυμίζεται ότι σε 
πρώτο βαθμό καταδικάστηκαν 6 από τους 
21 συνολικά κατηγορούμενους με το δικα-
στήριο να ορίζει, για τις πολυετείς ποινές, 
να εκτιθούν τα πέντε έτη τα οποία όρισε σε 

ποινή εξαγοράσιμη προς περίπου 10 ευρώ 
ημερησίως. Πρόκειται για πέντε πρώην 
υψηλόβαθμα στελέχη της Πυροσβεστικής 
και τον ηλικιωμένο που έβαλε τη φωτιά στο 
Νταού Πεντέλης ο οποίος δικάζεται μετά 
από δική του έφεση. Αυτούσια αναδημοσί-
ευση από το edolio5.blogspot.gr

Σε οποιαδήποτε άλλη χώρα εκτός από την 
Μπανανία που κάποιοι την λένε Ελλάδα εάν 
ένας συνιδιοκτήτης τράπεζας ήταν υπόδικος 
για κακούργημα και είχε πληρώσει 500.000 
ευρώ για να μην μπει φυλακή δεν θα είχε 
καμία τύχη να έχει τέτοιο ρόλο. Εδώ καμα-
ρώνουμε για το νέο συνιδιοκτήτη της Attica 
Bank Αλέξανδρο Εξάρχου και δεν βγάζει κα-
νείς άχνα. Ακόμη και ο διοικητής της ΤτΕ τον 
αγιοποίησε λέγωντας ότι είναι πολύ σοβαρός 
επενδυτής (!) και πρέπει να είμαστε χαρούμε-
νοι που μας δίνει τα λεφτά του.  Ο Διοικητής 
της Τραπέζης της Ελλάδος, Γιάννης Στουρνά-
ρας, μιλώντας στην αρμόδια επιτροπή της 
Βουλής περιέγραψε το πλαίσιο της συγχώ-
νευσης της Attica Bank και της Παγκρήτιας 
Τράπεζας. Ο Διοικητής της Τραπέζης της Ελ-
λάδος ξέχασε όμως να πει ότι μέχρι εχθές δεν 
μας είχε ενημερώσει ότι 2 τράπεζες ήταν υπό 

κατάρρευση και άφηνε τους καταθέτες να 
βάζουν τα λεφτουδάκια τους στα ταμεία των 
τραπεζών - σκελετών. Ν Ωστόσο, τόνισε πως 
εάν η συγχώνευση δεν υλοποιείτο, τότε η Πα-
γκρήτια και η Attica Bank θα οδηγούνταν στην 
κατάρρευση, υπογραμμίζοντας τις επιπτώ-
σεις ενός τέτοιου ενδεχομένου στο σύνολο 
του τραπεζικού συστήματος και το έλλειμμα 
εμπιστοσύνης προς την Οικονομία που θα 
προέκυπτε καθώς θα έπρεπε να ληφθούν 
μέτρα στις τράπεζες, αυτές όπως κούρεμα 
καταθέσεων. Γιατί είχε υπό κρύψει αυτή την 
αλήθεια ; Γιατί ένας εισαγγελέας δεν τον φω-
νάζει και να πράξει τα δέοντα ; Επανέλαβε ότι 
δεν θα μπορούσαν να μεταφερθούν οι μη κα-
λυμένες καταθέσεις και θα κουρεύονταν 909 
εκατ. από την Attica Bank και άλλα 726 εκατ. 
από την Παγκρήτια, συνολικά 1,6 δισ. ευρώ.
 Ο Στουρνάρας απένειμε εύσημα τόσο στις δι-
οικήσεις των δύο τραπεζών όσο και στον ιδιώ-
τη επενδυτή!!  «Οι διοικήσεις της Attica Bank 
και της Παγκρήτιας, υπό την Ελένη Βρεττού 
και τον Αντώνη Βαρθολομαίο αντιστοίχως, 
έχουν ήδη επιτύχει σημαντικά αποτελέσματα 
στις δύο τράπεζες, έχοντας ανατρέψει την αρ-
νητική εικόνα γι’ αυτές. Επιπλέον, η Παγκρή-
τια έχει λειτουργήσει, σε συνεννόηση με την 
Τράπεζα της Ελλάδος, με ενοποιητικό τρόπο 

για τον τραπεζικό τομέα της χώρας, έχοντας 
απορροφήσει την HSBC και τη Συνεταιριστι-
κή Τράπεζα Κεντρικής Μακεδονίας». Ανα-
φερόμενος στην Thrivest τόνισε: «ο ιδιώτης 
επενδυτής Thrivest έχει ήδη επενδύσει ση-
μαντικά ποσά (135 εκατ. ευρώ) κυρίως στην 
Παγκρήτια αλλά και στην Attica Bank, και έχει 
δεσμευτεί να επενδύσει άλλα 200 εκατ. ευρώ 
στη νέα υπό συγχώνευση τράπεζα, πέραν των 
ποσών που ήδη έχει διαθέσει προκειμένου να 
εξαγοράσει τις συμμετοχές του πρώην κύριου 
μετόχου της Παγκρήτιας, γενόμενος έτσι ένας 
από τους μεγαλύτερους επενδυτές στο ελλη-
νικό τραπεζικό σύστημα». Γιατί ξέχασε να μας 
πει ότι σε λίγο καιρό ο Αλέξανδρος Εξάρχου 
θα καθήσει στο εδώλιο ως κατηγορούμενος 
για κακούργημα με κίνδυνο εάν καταδικαστεί 
να βρεθεί εντός φυλακής, αφού τα αδικήματα 
που ενδεχωμένος έχει διαπράξει επισύρουν 
πολυετή κάθειρξη ; Αυτό είναι εμπιστοσύνη 
θεμελίωση των καταθετών απέναντι στο τρα-
πεζικό σύστημα ; Σύμφωνα με πληροφορίες 
του edolio5 οι Μπακοκαϋμενάκηδες θεω-
ρούν πλέον «σπυρί» την ύπαρξη του Αλέξαν-
δρου Εξάρχου και ψάχνουν τρόπο για άμεση 
απεμπλοκή αλλά αυτό χρειάζεται χρόνο και 
μεθόδευση.  Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.gr

Ο ξεχασιάρης Γιάννης Στουρνάρας που αγιοποίησε τον Εξάρχου που βρίσκεται εκτός φυλακής με εγγύηση! Τα μεγάλα 
λόγια του διοικητή ΤτΕ και η χώρα της Ελλαδομπανανίας που έχει συνιδιοκτήτη τράπεζας που είναι κατηγορούμενος για 
κακούργημα και πλήρωσε 500.000 ευρώ για να μην μπει στην μπουζού. Το «σπυρί» στην πλάτη των Μπακοκαϋμενάκη-
δων που θέλουν να σπάσουν και δεν μπορούν.
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«Απροθυμία να συλλάβουν τους δράστες 12 
μέρες μετά τον ξυλοδαρμό κάτι το οποίο είναι 
ντροπή για τις διωκτικές αρχές της Ελλάδας» 
- «Ακατανόητο σε ένα σύγχρονο Ευρωπαϊ-
κό κράτος κι ένα νησί όπως η Κρήτη να μην 
μπορούν να εντοπιστούν και να συλληφθούν 
άτομα τόσο βίαια. Η αποτυχία αυτή εγείρει 
σοβαρά ερωτήματα» Οργισμένη επιστολή 
με αποδέκτες δύο μέλη της Κυβέρνησης, τον 
υπουργό Δικαιοσύνης Γιώργο Φλωρίδη και 
τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Μιχάλη 
Χρυσοχοΐδη, τους οποίους εγκαλεί για παρα-
λείψεις  και σκόπιμη κωλυσιεργία, δημοσιο-
ποίησε ο Μανώλης Τρούλης, δικηγόρος του 
49χρονου Ελληνοκαναδού ομογενή που ξυλο-
κοπήθηκε στην Κρήτη. Μέσω αυτής εκφράζει 
την αγανάκτηση και την οργή της οικογένειας 
του 49χρονου Ελληνοκαναδού, αλλά και τη 
δική του, για το γεγονός ότι 12 ημέρες μετά 
το θλιβερό συμβάν, με θύμα τον πελάτη του 
δεν έχουν συλληφθεί οι ύποπτοι δράστες κι 
εξακολουθούν να κυκλοφορούν ελεύθεροι. 
Χαρακτηρίζει δε,«ακατανόητο το γεγονός ότι 
σε ένα σύγχρονο ευρωπαϊκό κράτος, σε ένα 
νησί όπως η Κρήτη, η αστυνομία δεν μπο-
ρεί να εντοπίσει και να συλλάβει άτομα για 
ένα τόσο άγριο και βίαιο έγκλημα. Η αποτυ-
χία αυτή εγείρει σοβαρά ερωτήματα για την 
επάρκεια, την αφοσίωση και την αποτελε-
σματικότητα της αστυνομικής δύναμης στην 
Κρήτη». Στη συνέχεια της επιστολής ο δικη-
γόρος Μανώλης Τρούλης απευθυνόμενος επί 
προσωπικού στους δύο υπουργούς Γιώργο 

Φλωρίδη και Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, αλλά και 
ανώτατους αξιωματούχους της Αστυνομίας 
τονίζει: «Με το παρόν απαιτώ από εσάς, ως 
και από τους ανώτατους αξιωματούχους που 
είναι υπεύθυνοι για τη δικαιοσύνη και τη δη-
μόσια τάξη στην Ελλάδα, να λάβετε άμεσα 
και ολοκληρωμένα μέτρα για την αναστροφή 
αυτής της κατάστασης». Η επιστολή του δικη-
γόρου με αποδέκτες τους δύο υπουργούς και 
την ΕΛ. ΑΣ. «Σας γράφω για να εκφράσω τη 
βαθιά μου αγανάκτηση και την έντονη ανη-
συχία μου σχετικά με τον αναποτελεσματικό 
χειρισμό ενός αποτρόπαιου εγκλήματος που 
συνέβη στην Κρήτη στις 16 Ιουλίου 2024. Ο 
εντολέας μου, Καναδός πολίτης, δέχτηκε βά-
ναυση επίθεση από πέντε άνδρες σε μπαρ 
του Ηρακλείου, με αποτέλεσμα να τραυμα-
τιστεί σοβαρά και να χρειαστεί να υποβληθεί 
σε εξάωρη χειρουργική επέμβαση στο κεφά-
λι. Παρά τη σοβαρότητα του εγκλήματος και 
την έκδοση από τον εισαγγελέα ενταλμάτων 
σύλληψης για απόπειρα ανθρωποκτονίας για 
δύο από τους δράστες, έχουν περάσει δώδεκα 
ημέρες χωρίς να έχουν συλληφθεί οι ύποπτοι.  
Ο 49χρονος Ελληνοκαναδός Η παρούσα επι-
στολή αποτελεί επίσημη καταγγελία και σθε-
ναρή απαίτηση για άμεση και αποφασιστική 
δράση. Η προφανής αδυναμία ή απροθυμία 
της τοπικής αστυνομίας να εντοπίσει και να 
συλλάβει τους υπόπτους δεν αποτελεί μόνο 
κατάφωρη αποτυχία της Δικαιοσύνης αλλά 
και ντροπή για τις διωκτικές αρχές της Ελλά-
δας. Μια τέτοια αδράνεια υπονομεύει την 
εμπιστοσύνη του κοινού στο σύστημα Δικαιο-
σύνης και αποτελεί σημαντική απειλή για την 
ασφάλεια των πολιτών και των επισκεπτών 
της χώρας μας. Ο 49χρονος Ελληνοκαναδός 
στο νοσοκομείοΤο γεγονός ότι οι επικίνδυνοι 
αυτοί δράστες κυκλοφορούν ελεύθεροι είναι 
απαράδεκτο και συνιστά σοβαρή παράλειψη 

καθήκοντος εκ μέρους των αρμόδιων αρχών. 
Είναι ακατανόητο ότι σε ένα σύγχρονο ευ-
ρωπαϊκό κράτος, σε ένα νησί όπως η Κρήτη, 
η αστυνομία δεν μπορεί να εντοπίσει και να 
συλλάβει άτομα για ένα τόσο άγριο και βίαιο 
έγκλημα. Η αποτυχία αυτή εγείρει σοβαρά 
ερωτήματα για την επάρκεια, την αφοσίωση 
και την αποτελεσματικότητα της αστυνομικής 
δύναμης στην Κρήτη. Με το παρόν απαιτώ 
από εσάς, ως και από τους ανώτατους αξι-
ωματούχους που είναι υπεύθυνοι για τη δι-
καιοσύνη και τη δημόσια τάξη στην Ελλάδα, 
να λάβετε άμεσα και ολοκληρωμένα μέτρα 
για την αναστροφή αυτής της κατάστασης. 
Ο 49χρονος Ελληνοκαναδός Αυτό περιλαμ-
βάνει, μεταξύ άλλων, τα εξής: Κινητοποίηση 
όλων των διαθέσιμων πόρων και του προσω-
πικού για να εξασφαλιστεί η άμεση σύλληψη 
των υπόπτων. Διεξαγωγή ενδελεχούς και δια-
φανούς έρευνας σχετικά με τον χειρισμό της 
υπόθεσης αυτής από την τοπική αστυνομία. 
Παροχή τακτικών ενημερώσεων σχετικά με 
την πρόοδο της έρευνας και τα μέτρα που 
λαμβάνονται για τη σύλληψη των υπόπτων. 
Ο 49χρονος Ελληνοκαναδός στο νοσοκομείο 
Η μη αντιμετώπιση αυτού του θέματος με 
τον επείγοντα χαρακτήρα και τη σοβαρότητα 
που απαιτεί, θα μες αναγκάσει να κλιμακώσω 
το ζήτημα αυτό σε ανώτερες αρχές, συμπε-
ριλαμβανομένων των διεθνών οργανώσεων 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων και της καναδικής 
κυβέρνησης. Ο κόσμος παρακολουθεί και 
οποιαδήποτε περαιτέρω καθυστέρηση ή αμέ-
λεια δεν θα περάσει απαρατήρητη. Ο εντολέ-
ας μου και η οικογένειά του αξίζουν Δικαιοσύ-
νη. Η Ελλάδα αξίζει μια αστυνομία ικανή και 
πρόθυμη να τον προστατεύσει. Πιστεύω ότι 
θα ενεργήσετε γρήγορα για να διασφαλίσετε 
ότι η δικαιοσύνη θα αποδοθεί χωρίς περαιτέ-
ρω καθυστέρηση».

Οργή από την οικογένεια του Ελληνοκαναδού εναντίον της αστυνομίας του Ηρακλείου

Στον άνθρωπο πρώτα βγαίνει το χούι και μετά 
η ψυχή.  Είναι ερωτύλος τι να κάνουμε;! Του 
αρέσει ο ποδόγυρος και το πέρα δόθε κάτω 
από φουστάνια εκτός συζυγικής στέγης. 
Πρόσφατα βρέθηκε πάλι σε ένα γήπεδο τέ-
νις όπου είναι το αγαπημένο του σπορ όπου 
τον συνόδευε μια καλλίγραμμη ξανθιά κυρία.  
Δεν έμαθα πιο πολλές λεπτομέρειες αλλά 
ήταν ιδιαίτερα χαρούμενος αφού αυτή την 
περίοδο είναι η νέα του κατάκτηση. Οι φίλοι 

του που είχαν παει μαζι για να παίξουν «δι-
πλό» είχαν και αυτοί τις πιτσιρίκες τους μαζί.  
«Σας ρίχνω στο κεφάλι. Δεν νομίζω να μην 
συμφνωείτε;» τους έλεγε δείχνοντας την γυ-
μνασμένη συνοδό του όπου μαζί με μια φίλη 
της που ήταν παρέα με συμπαίκτη του αγώ-
να που έπαιζαν (κέρδισε ο κοντός υπουργός) 
τραβούσαν βίντεο και το έστελναν σε φίλους 
και γνωστούς. Στο τέλος θα γίνει μεγάλο μαλ-
λιοτράβιγμα - περισσότερο από ότι έχει γίνει 

μέχρι τώρα - και θα του στοιχήσει ακριβά το 
σουλατσάρισμα του φιλόδοξου σαλταδόρου 
της πολιτικής. Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.gr

Ο νέος έρωτας του κοντού υπουργού! Την παίρνει μάζι του στους αγώνες για τένις και περηφανεύεται στους συμπαίκτες του 
για την καλλίγραμμη ξανθιά σύνοδο του σε σχέση με τις δικές τους ερωμένες.
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Ιδιοκτήτρια κοσμηματοπωλείου κατήγγειλε 
ότι της είχαν στήσει καρτέρι έξω από το σπί-
τι της και της άρπαξαν το αυτοκίνητο όπου 
είχε τα ακριβότερα κοσμήματα. Μια απί-
στευτη υπόθεση ληστείας ερευνά η ΕΛ.ΑΣ 
τα τελευταία 24ωρα. Αφορά την καταγγελία 
μιας ιδιοκτήτριας κοσμηματοπωλείου σε 
περιοχή του νομού Ηρακλείου, η οποία κα-
τήγγειλε, ότι άγνωστοι της είχαν στήσει καρ-
τέρι έξω από το σπίτι της και της άρπαξαν 
κοσμήματα αξίας 400.000 ευρώ, μαζί με το 
αυτοκίνητό της, όπου τα είχε για ασφάλεια. 
Η καταγγέλλουσα υποστήριξε στις αστυνο-
μικές Αρχές  του Ηρακλείου, ότι για λόγους 

ασφαλείας μετέφερε στο σπίτι της με το αυ-
τοκίνητο τα ακριβότερα κοσμήματα από το 
μαγαζί της. Το χρονικό της υπόθεσης.  Όπως 
η ίδια υποστήριξε στους αστυνομικούς, το 
βράδυ της Παρασκευής και ενώ είχε φθάσει 
έξω από το σπίτι της, πριν προλάβει να κα-
τέβει από το αυτοκίνητο, κάποιος άγνωστος 
την τράβηξε αιφνιδιαστικά έξω και πήρε 
το όχημα μαζί με τα κοσμήματα. Πρόκειται 
για μια πραγματικά περίεργη υπόθεση που 
οι Αρχές καλούνται να ερευνήσουν προ-
κειμένου να βρουν την άκρη του νήματος. 
Στο πλαίσιο των ερευνών αναμένεται να 
«ξεσκονιστούν» μία προς μία οι κάμερες 

ασφαλείας σε μεγάλη ακτίνα στην περιοχή. 
Οι ίδιες πηγές ενημέρωσης αναφέρουν ότι 
η ιδιοκτήτρια είχε πέσει και στο παρελθόν 
θύμα ληστείας στο μαγαζί της.

Απίστευτη ληστεία με λεία 400.000 ευρώ!

Ανοίγουν στόματα για τον π. εθνικό προπονη-
τή της ομοσπονδίας ενόργανης! Νέες καταγ-
γελίες θυμάτων του, έρχονται να προστεθούν 
σε όσα αναφέρει στην μήνυση της η 26χρονη 
πρωταθλήτρια που τον κατηγορεί για από-
πειρα βιασμού όταν ήταν ανήλικη. Τα ήξεραν 
όλοι αλλά... Έντονες αναταράξεις στους κόλ-
πους της Ελληνικής Γυμναστικής Ομοσπονδί-
ας έχει προκαλέσει η καταγγελία της 26χρονης 
πρωταθλήτριας της ενόργανης γυμναστικής 
σε βάρος του 63χρονου προπονητή, που 
αποκάλυψε πως την παρενόχλησε σεξουαλι-
κά όσο ήταν ανήλικη. Φαίνεται μάλιστα πως 
ανοίγει υο δρόμο για νέες αποκαλύψεις σε 
βάρος του προπονητή. Τον ίδιο προπονητή 
είχαν καταγγείλει ακόμη τέσσερις αθλήτριες 
για σεξουαλική παρενόχληση, ωστόσο παρά 
τις καταγγελίες που είχαν γίνει από το 2022 ο 
προπονητής παρέμεινε στη θέση του. Σύμφω-

να με πληροφορίες, φαίνεται πως μετά τη νέα 
καταγγελία της 26χρονης υπάρχουν και άλλες 
κοπέλες οι οποίες θέλουν να σπάσουν τη σι-
ωπή τους και να μιλήσουν δράση του προπο-
νητή και ενδεχομένως τις επόμενες ημέρες 
να έρθουν στο φως και άλλες καταγγελίες 
από νεαρές. Συγκεκριμένα, δύο αντίστοιχες 
καταγγελίες με αυτή της 26χρονης αναμένε-
ται να γίνουν μέσα στα επόμενα 24ωρα. Η 
μία αφορά αθλήτρια της ενόργανης γυμνα-
στικής όπου πρόκειται να αναφέρει κακοποι-
ητική συμπεριφορά σε βάρος της όσο ήταν 
ανήλικη. Η δεύτερη καταγγελία ενδέχεται να 
αφορά άτομα που είναι ακόμα στο ευρύτερο 
περιβάλλον του συγκεκριμένου ατόμου. Στην 
Ασφάλεια του Παλαιού Φαλήρου αναμένε-
ται να καταθέσουν και πρόσωπα από το στε-
νό περιβάλλον της αθλήτριας που έφερε στο 
φως την δράση του προπονητή τα οποία πρό-

σωπα θα βοηθήσουν στις έρευνες. Πρόκειται 
για έναν άντρα και μία γυναίκα που έχουν 
ίδια ηλικία με την αθλήτρια και γνώση των 
όσων βίωσε τα προηγούμενα χρόνια. Υπεν-
θυμίζεται πως η 26χρονη έχει κληθεί και αυτή 
για συμπληρωματική κατάθεση στις Αρχές.. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr

Ανοίγουν στόματα για τον π. εθνικό προπονητή της ομοσπονδίας ενόργανης! Νέες καταγγελίες θυμάτων του, έρχονται να 
προστεθούν σε όσα αναφέρει στην μήνυση της η 26χρονη πρωταθλήτρια που τον κατηγορεί για απόπειρα βιασμού όταν 
ήταν ανήλικη. Τα ήξεραν όλοι αλλά...

Η δικογραφία για την οποία θα σας κάνω 
λόγο δεν είναι απλά δεμένη αλλά κάτι πα-

ραπάνω.  Βρίσκεται στο στάδιο της 
ανάκρισης των κατηγορουμένων που 
τους έχουν ασκηθεί κακουργηματικές 
διώξεις. Εμπλέκονται συμβολαιογρά-
φοι, ιδιώτες και κυρίως ένας πασίγνω-
στος μεγαλοδικηγόρος που σύμφωνα 
πάντα με την δικογραφία εμφανίζεται 
ως «εγκέφαλος» της εγκληματικής ορ-
γάνωσης. Το επίμαχο της υπόθεσης 
είναι μια αμύθητη περιουσία.  Για να 
μην ψάχνεται να βρείτε ποιος δικηγό-

ρος είναι να σας βοηθήσω λίγο και να σας 

πω ότι το όνομα του παραπέμπει σε αρχαίο 
στρατηγό που έχει αφήσει πολύ καλό όνομα 
για την δράση του και την υστεροφημία του. 
Άντε να σας δώσω ακόμη ένα στοιχείο! Ήταν 
και πολιτικός στην εποχή του. Τα υπόλοιπα 
θα γίνουν γνωστά σε λίγες εβδομάδες για-
τί όπως μαθαίνω από δικαστικούς κύκλους 
η προφυλάκιση τουλάχιστον 2 προσώπων 
που εμπλέκονται στην υπόθεση αυτή αλλά 
και του δικηγόρου θεωρείται πέρα για πέρα 
βέβαιη. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.gr

Πασίγνωστος δικηγόρος «εγκέφαλος» εγκληματικής οργάνωσης! Οι ποινικές διώξεις που έχουν ασκηθεί, οι απολογίες 
στον ανακριτή που «τρέχουν», η αμύθητη περιουσία και ο «αρχαίος» συνονόματος στρατηγός του Αθηναίου ποινικολόγου.
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Σας έχω σήμερα φρέσκα νέα για την υπό-
θεση ελέγχου της ΑΑΔΕ στο Άγιο Όρος περί 
χρηματοδότησης μικρού κόμματος που έκα-
νε γκελ από 3 μοναστήρια προς το ταμείο 
της. Για να ξέρετε τι ακριβώς συμβαίνει, σας 
ενημερώνω εγκύρως, ότι η Αρχή για το Ξέ-

πλυμα διερευνά μια σύνθετη υπόθεση. Σύμ-
φωνα με αλλοδαπές μυστικές υπηρεσίες η 
μητέρα ενός Έλληνα κοντού εφοπλιστή ήταν 
αυτή που ενίσχυε με τεράστια ποσά 3 ιερές 
μονές του Αγίου Όρους. Τα χρήματα που 
έδωσε είναι περίπου 6 εκατ. ευρώ. Μεγάλο 

μέρος από αυτά κατέληξαν σε 
μικρό κόμμα δια των ηγουμένων 
τους. Αυτή ήταν η συμφωνία. 
Δεν αποκλείεται μάλιστα όπως 
προκύπτει τα χρήματα αυτά να 
δόθηκαν και σε δημοσιογράφους 
που  συνδέονται με μηχανισμούς 
κατασκοπείας και υποστήριξαν 
το κόμμα αυτό. Η Αρχή για το Ξέ-
πλυμα αλλά και οι Αμερικανοί δι-
ερευνούν αν στην υπόθεση έχει 

εμπλοκή και ο εφοπλιστής. Να σας ενημερώ-
σω ότι ο κοντός εφοπλιστής είναι υπόδικος 
σε βαθμό κακουργήματος και έχει προφίλ 
φιλό - Αμερικανικό αλλά επί της ουσίας οι 
Αμερικανοί γνωρίζουν ότι παίζει διπλό ρόλο 
και δεν του έχουν απολύτως καμία εμπι-
στοσύνη. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.gr

Ο κοντός εφοπλιστής και η μητέρα του που έδωσαν 6 εκατ ευρώ σε 3 μονές του Αγίου Όρους! Ο έλεγχος της ΑΔΑΕ και ο 
φιλο - Αμερικανός πλοιοκτήτης που έχει μπλέξει άσχημα στα γρανάζια υπόθεσης για ξέπλυμα μαύρου χρήματος.

Μπορεί να πέρασαν 7 χρόνια και η υπόθεση 
να έχει ξεχαστεί αλλά φαίνεται ότι ήρθε η ώρα 
της απόδοσης ευθυνών. Η απόδοση ποινικών 
ευθυνών και η εξακρίβωση των αιτίων του 
ναυαγίου του πλοίου Αγιά Ζώνη ΙΙ σύμφω-
να με πληροφορίες του edolio5 έχουν πλέον 
διαφανεί.  Σύμφωνα με την πρόταση του ει-
σαγγελέα ζητείται για να δικαστούν για απά-
τη ναυαγίου πέντε άτομα. Αυτό που γράφει 
η πρόταση και δημιουργεί εντύπωση είναι το 
κίνητρο του ναυαγίου. Αναφέρεται επίσης ότι 
οι δεξαμενές άνοιξαν με δόλο για να πέσει το 

πετρέλαιο στη θάλασσα και να αποκομίσουν 
οικονομικά οφέλη από την επιχείρηση καθα-
ρισμού της Θάλασσας, αξίας πολλών εκατομ-
μυρίων δολαρίων. Τα ονόματα των 5 κατη-
γορουμένων είναι στην διάθεση του edolio5 
αλλά για προφανείς λόγους δεοντολογίας δεν 
τα αναφέρουμε μέχρι το αμετάκλητο δικαστι-
κό βούλευμα. Οι τρεις πρώτοι κατηγορούνται 
για σχεδιασμένη πρόκληση εκτεταμένης θα-
λάσσιας ρύπανσης προκειμένου να επωφε-
ληθούν από την αμοιβή για αντιρρυπαντικά 
έργα. Οι εργολάβοι καθαρισμού είχαν ζητήσει 

περίπου 89,5 εκατ. δολάρια. Να θυμίσουμε 
ότι πλοιοκτήτης του πλοίου ήταν Θεόδω-
ρος Κουντούρης, ως πρόεδρος της εταιρείας 
και αντιπρόεδρος ο γιος του, Φίλιππος. Αυ-
τούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr

7 χρόνια μετά κάθονται στο σκαμνί για κακουργήματα 5 κατηγορούμενοι για το ναύαγιο του πλοίου Αγιά Ζώνη 2. Η πρό-
ταση του εισαγγελέα στο δικαστικό συμβούλιο που περιγράφει ποιοι και πως έστησαν την απάτη και το «Colpo Grosso» 
που έκαναν για να καθαρίσουν το πετρέλαιο και να «φάνε» 89.000.000$.

Ανέβασε και ροζ βίντεο στο TikTok Ανθρωπο-
κυνηγητό έχουν εξαπολύσει οι Αρχές για τον 
εντοπισμό του 32χρονου νταή που επιτέθηκε 
κατά της εν διαστάσει συζύγου του, όχι μία, 
αλλά δύο φορές μέσα σε διάστημα δέκα ημε-
ρών, στη Λούτσα. Οι δικαστικές αρχές έχουν 
εκδώσει ένταλμα σύλληψης εναντίον του, 
καθώς πλέον αντιμετωπίζει κακουργηματικές 
κατηγορίες. H πρώτη επίθεση στην εν διαστά-
σει σύζυγό του ήταν διαδικτυακή και έγινε 

στις 4 Ιουλίου, όταν ανέβασε στο TikTok – χω-
ρίς η ίδια να το γνωρίζει – ροζ βίντεο της, ενώ 
το ίδιο βίντεο το έστειλε στο κινητό της, αλλά 
και σε άτομα του περιβάλλοντός της. Η δεύτε-
ρη επίθεση έγινε στις 16 Ιουλίου και μάλιστα, 
μπροστά στο ανήλικο παιδί τους ηλικίας μόλις 
7 ετών. Ο νταής την περίμενε έξω από το σπίτι 
της και άρχισε να τη γρονθοκοπά. Η κοπέλα 
τον κατήγγειλε στις Αρχές, εκφράζοντας πα-
ράλληλα φόβο τόσο για τη ζωή της, όσο και 
για το παιδί της, ενώ αποκάλυψε στους αστυ-
νομικούς ότι ο εν διαστάσει σύζυγός της είναι 
χρήστης ναρκωτικών και οπλοφορεί. «Με έχει 
απειλήσει ότι θα με σκοτώσει», δήλωσε η γυ-
ναίκα σε καθεστώς τρόμου, ενώ αποκάλυψε 
ότι την είχε ξαναχτυπήσει αρχές Ιουλίου, χω-
ρίς όμως να τον καταγγείλει. Η κοπέλα δέχθη-

κε να εγκατασταθεί στο κινητό της τηλέφωνο 
η εφαρμογή Panic Button, ενώ αρνήθηκε να 
μεταβεί σε δομή, καθώς όπως είπε θα μεί-
νει με τους γονείς της στο πατρικό της σπίτι. 
Την περασμένη Παρασκευή όμως η γυναίκα 
δέχθηκε και άλλη επίθεση από τον 32χρονο, 
αυτή τη φορά με μαχαίρι και τον κατήγγειλε 
ξανά. Στην κατάθεσή της αναφέρει ότι ήταν 
θύμα ενδοοικογενειακής βίας. Με τον δράστη 
παντρεύτηκαν το 2018 και χώρισαν δύο χρό-
νια αργότερα γιατί τη χτυπούσε. Στην πορεία 
προσπάθησε να την πείσει ότι άλλαξε, εκείνη 
τον πίστεψε, μέχρι τον περασμένο Ιανουάριο 
όπου χώρισαν οριστικά. Ο ίδιος, όμως, όχι 
μόνο δεν δεχόταν το «όχι», αλλά την έσπαγε 
και στο ξύλο. Τώρα, οι Αρχές τον αναζητούν 
για να του περάσουν χειροπέδες.

Λούτσα: Ένταλμα σύλληψης για τον νταή που έδειρε και μαχαίρωσε την εν διαστάσει σύζυγό του



σελ. 19

04/08/2024

Ρεπορτάζ

Το μικρό ψάρι, γαύρο τον λένε, το καταπίνει 
η φάλαινα και δεν παίρνει ανάσα.  Τα ψεύτι-
κα τα λόγια, τα μεγάλα της κυβέρνησης καλά 
κρατούν και η κάλυψη των αρμοδίων αρχών 
για τους επιχειρηματίες που αυθαιρετούν 
πάνω στο κύμα με την ανοχή της δημοτικής 
αρχής, επίσης έχει στήσει τον χορό της.  Ο δή-
μαρχος Αλίμου Ανδρέας Κονδύλης περιφέρε-
ται στα κανάλια αλλά δεν λέει κουβέντα για 
τις καραμπινάτες πολεοδομικές αυθαιρεσίες 
καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος 
που βρίσκονται στα όρια του δήμου του.  Αντί-
θετα σε αυτά έχει βρεθεί πολλές φορές ως πε-
λάτης. Η εμμονή του είναι μόνο κατά ενός κα-
ταστήματος γεγονός που δημιουργεί εύλογες 
παρεξηγήσεις και ερωτήματα που ο καθένας 
δίνει τις δικές του απαντήσεις. Διερευνάται 

και ο ρόλος όμως του προϊσταμένου της ΚΕΔ 
Πειραιά Αριστείδη Κουμούτση που ως μεγάς 
αυτοκράτωρ δεν μπαίνει καν στον κόπο όχι να 
απαντήσει στα τηλεφωνήματα του edolio5 για 
την αναγκαιότητα του ρεπορτάζ (13 φορές τον 
έχουμε καλέσει στο 2132118647) αλλά ούτε 
καν να δώσει σημασία και να απαντήσει στο 
email που του στείλαμε με όλα τα ρεπορτάζ 
που αφορούν την ανοχή μέχρι παρεξηγήσεως 
που δείχνει για τα συκγκεκριμένα παραλιακά 
μαγαζιά, προκειμένου να καταγράψουμε τις 
ενέργειες που έχει κάνει, εάν έχει κάνει. Τι να 
πει όμως ;  Οι φήμες οργιάζουν για την κυβερ-
νητική κάλυψη που έχουν οι συγκεκριμένοι 
επιχειρηματίες, όπως οι ίδιοι λένε από το Μέ-
γαρο Μαξίμου, κατανομάζοντας συγκεκριμέ-
νο παράγοντα - αστυνομικό. Δημιουργεί απο-

ρία όμως και το γεγονός της απραξίας από την 
εισαγγελία περιβάλλοντος και την ανοχή που 
δείχνει και αυτή ενώ είναι ενημερωμένη για 
τα πάντα. Τα λεφτά είναι πολλά και ίσως αυτό 
να είναι και η απάντηση στην απορία του ρε-
πορτάζ. Όλοι κρίνονται και ο καθένας βγάζει 
τα συμπεράσματα του. Αυτούσια αναδημο-
σίευση από το edolio5.blogspot.gr

Η περίεργη εκκωφαντική σιωπή (μέχρι παρεξηγήσεως) του προϊσταμένου της ΚΕΔ Πειραιά Αριστείδη Κουμούτση! Τα 
9 ρεπορτάζ του edolio5 για τις τσιμεντένιες καραμπινάτες πολεοδομικές αυθαιρεσίες μαγαζιών πάνω στο κύμα και 
τα στραβά μάτια των αρμοδίων. Ο ρόλος της αυλής του Μαξίμου με τον «νταβατζή» που τους καλύπτει και ο αρμόδιος 
εισαγγελέας που ξεχνά να περάσει από την παραλία.

Ποινή φυλάκισης 18 μηνών επέβαλε το Αυτό-
φωρο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Θεσσα-
λονίκης στον 31χρονο αστυνομικό Πασχάλη 
Καλλιμάνη που κατηγορείται ότι προσπάθη-
σε να λάβει πλασματική αναρρωτική άδεια. 
r o κατηγορούμενος, ο οποίος δεν προσήλθε 
στο δικαστήριο και εκπροσωπήθηκε από πλη-
ρεξούσιο δικηγόρο, κρίθηκε ένοχος για ηθική 
αυτουργία σε ψευδείς ιατρικές πιστοποιήσεις 
κατ’ εξακολούθηση, απόπειρα υφαρπαγής 
ψευδούς βεβαίωσης και ψευδής κατάθεση 
κατ’ εξακολούθηση. Το δικαστήριο δεν του 
αναγνώρισε κανένα ελαφρυντικό και αποφά-
σισε να μετατρέψει την ποινή φυλάκισης προς 
δέκα ευρώ ημερησίως. Ο κατηγορούμενος 
έχει δικαίωμα να ασκήσει έφεση επί της ποι-
νής. Όπως έγραψε το edolio5 σε διαθεσιμό-
τητα είχε τεθεί ο 31 ετών υπαρχιφύλακας που 
κατηγορείται ότι προσπάθησε να να εξαπατή-
σει με ψευδείς ιατρικές γνωματεύσεις την αρ-

μόδια Υγειονομική Επιτροπή της Αστυνομίας, 
ώστε να λάβει πλασματική αναρρωτική άδεια. 
Την ίδια ώρα, το αρχηγείο της ΕΛΑΣ ανακοίνω-
σε ότι σε βάρος του διατάχθηκε η διενέργεια 
ένορκης διοικητικής εξέτασης. Προηγήθηκε 
καταγγελία σύμφωνα με την οποία κατά τον 
υπηρεσιακό έλεγχο προέκυψαν σαφείς εν-
δείξεις ότι ο ιδιώτης ιατρός εξέδωσε ψευδώς 
ιατρικές γνωματεύσεις, αναφορικά με την κα-
τάσταση υγείας του αστυνομικού. Ειδικότερα, 
ο εμπλεκόμενος αστυνομικός κατηγορείται ότι 
χρησιμοποιώντας διάφορα τεχνάσματα αδυ-
ναμίας ή ιδιαίτερης δυσκολίας μετακίνησής 
του, προκειμένου να αποφύγει την εξέτασή 
του, από την αρμόδια υγειονομική επιτροπή, 
είτε επικαλούμενος τις ψευδείς ιατρικές γνω-
ματεύσεις, προσπάθησε να πείσει τα μέλη 
της επιτροπής ότι η κατάσταση της υγείας του 
χρήζει αναρρωτικής άδειας. Οι ιατρικές γνω-
ματεύσεις που προσκόμισε ο 31χρονος αστυ-
νομικός με τον βαθμό υπαρχιφύλακα, έχουν 
τις ημερομηνίες 11-07-2024 και 18-07-2024 
και, όπως αναγράφονταν σε αυτές πάσχει από 
«οξεία οσφυαλγία», λόγω των συμπτωμάτων 
της οποίας «δεν δύναται να εργαστεί, πρέ-
πει να παραμείνει αυστηρά κλινήρης και υπό 
φαρμακευτική αγωγή για 20 ημέρες». Μετά 
την προσκόμιση των ιατρικών γνωματεύσεων 

ο αστυνομικός παραπέμφθηκε στην αρμόδια 
Υγειονομική Επιτροπή, ωστόσο στις 15 Ιουλί-
ου δεν παρουσιάστηκε επικαλούμενος προ-
βλήματα μετακίνησης. Μετά από τον ισχυρι-
σμό του, ο αρμόδιος ιατρός του Κ.Ι.Θ. μετέβη 
στην οικία του προκειμένου να τον εξετάσει 
σχετικά, σύμφωνα με την προβλεπόμενη δι-
αδικασία, δίχως ωστόσο ο αστυνομικός να 
ανευρεθεί εντός της οικίας του, γεγονός για 
το οποίο ήδη διατάχθηκε ο προβλεπόμενος 
πειθαρχικός έλεγχος σε βάρος του. Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.gr

Ο Πασχάλης Καλλιμάνης και ο γιατρός της ΕΛΑΣ που τον έψαχνε στο σπίτι του! Καταδικάστηκε σε 18 μήνες πρωτόδικα 
και τέθηκε σε διαθεισμότητα ο 31χρονος αστυνομικός που έπαιρνε με πλαστά ιατρικά έγγραφα αναρωτικές άδειες για 
να δουλεύει σε μπαρ στην Μύκονο. Πέταγε τις πατερίτσες μόλις έπαιρνε την σφραγίδα και έτρεχε στο νησί των ανέμων 
για τις δουλειές του. Οι 162 μέρες που έλειπε σε 1 χρόνο και η παγίδα που του έστησε το Εσωτερικών υποθέσεων.
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Όταν σε αυτή την χώρα παρακολουθούνται 
εισαγγελείς από την ΕΥΠ τότε τα πράγμα-
τα δεν είναι άσχημα αλλά είναι ο πάτος της 
αβύσσου σε μορφή κοινοβουλευτική δημο-
κρατίας. Απίστευτα πράγματα προκύπτουν 
από τα μέχρι τώρα στοιχεία των ερευνών 
σε ότι αφορά το σκάνδαλο των υποκλοπών 
και την διπλή παρακολούθηση του πρώην 
επικεφαλής της Εισαγγελίας Οικονομικού 
Εγκλήματος και νυν αντεισαγγελέα του Αρεί-
ου Πάγου, Χρήστου Μπαρδάκη τόσο από 
ΕΥΠ όσο και από το Predator. Από τα μέχρι 
τώρα στοιχεία των ερευνών προκύπτει ότι 
ο κ. Μπαρδάκης ήταν επί δύο χρόνια υπό 
παρακολούθηση από την Εθνική Υπηρεσία 
Πληροφοριών (ΕΥΠ), με την έγκριση της επο-
πτεύουσας την περίοδο εκείνη εισαγγελέως 
της ΕΥΠ, Βασιλικής Βλάχου. Με απλά λόγια 
η εισαγγελέας έδωσε την άδεια να παρακο-
λουθήσουν συνάδελφο της!  Μάλιστα η πε-
ρίοδος που ο κ. Μπαρδάκης ήταν σε παρα-
κολούθηση από την ΕΥΠ, συμπίπτει χρονικά 
με την περίοδο που επί των ημερών του ως 
προϊσταμένου στην Εισαγγελία Οικονομικού 
Εγκλήματος, μπήκαν στο αρχείο οι δικογρα-
φίες που είχαν σχηματιστεί για το σκάνδαλο 
Novartis και δύο πολιτικά πρόσωπα, τους 
Αδωνη Γεωργιάδη και Δημήτρη Αβραμόπου-
λο στους οποίους είχαν εντοπιστεί χρηματι-
κά ποσά τα οποία χαρακτηρίστηκαν ως «αδι-
ευκρίνιστης προέλευσης», χωρίς περεταίρω 
έρευνα. Αν και παρακολουθούμενος, ο κ. 
Μπαρδάκης ουδέποτε προσέφυγε ενώπιον 
της Δικαιοσύνης προκειμένου να προστατέ-
ψει την εισαγγελική του τιμή και να ενημε-
ρωθεί για ποιο λόγο τέθηκε σε παρακολού-
θηση από την ΕΥΠ.  Σύμφωνα με πρόσφατη 
έρευνα του inside story, ο κ. Μπαρδάκης 
είχε τεθεί σε παρακολούθηση από την ΕΥΠ, 
επί δύο χρόνια και συγκεκριμένα από την 1η 
Ιουνίου του 2020 έως και τις 12 Ιουνίου του 
2022. Η παρακολούθηση έγινε με διατάξεις 
τις ΕΥΠ, τις οποίες υπέγραφε η τότε επο-
πτεύουσα εισαγγελέας της ΕΥΠ, η Βασιλική 
Βλάχου. Ουσιαστικά κάθε δύο μήνες η πα-
ρακολούθηση του κ. Μπαρδάκη από την ΕΥΠ 
ανανεωνόταν με την υπογραφή της συναδέλ-
φου του Βασιλικής Βλάχου. Ένα πρόσωπο (η 
κα Βλάχου) το οποίο είχε τεθεί σε παρακο-
λούθηση από το παράνομο κατασκοπευτικό 

λογισμικό Predator και πλέον υπηρετεί στην 
Εισαγγελία Εφετών Πειραιά. Στην περίπτωση 
της παρακολούθησης του νυν αντεισαγγε-
λέα του Αρείου Πάγου, Μπαρδάκη εγείρο-
νται σοβαρά ερωτήματα. Εκτός από την ΕΥΠ, 
ο κ. Μπαρδάκης ήταν υπό παρακολούθηση 
από το παράνομο κατασκοπευτικό λογισμικό 
Predator, όπως είχε αποκαλύψει το edolio5 
από την πρώτη στιγμή. Κάτι που επιβεβαιώ-
θηκε το περασμένο καλοκαίρι όταν η Αρχή 
Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρα-
κτήρα (ΑΠΔΠΧ) ενημέρωσε επισήμως τον κ. 
Μπαρδάκη ότι ήταν ένα από τα 92 πρόσωπα 
που είχαν τεθεί σε παρακολούθηση από το 
κατασκοπευτικό λογισμικό Predator.  Ηταν 
Φεβρουάριος του 2022 όταν η Εισαγγελία 
Οικονομικού Εγκλήματος έθεσε στο αρχείο 
τις δικογραφίες που είχαν σχηματιστεί για 
το σκάνδαλο Novartis και δύο πολιτικά πρό-
σωπα, τους Αδωνη Γεωργιάδη και Δημήτρη 
Αβραμόπουλο. Την περίοδο εκείνη ο Χρ. 
Μπαρδάκης ήταν προϊστάμενος της Οικο-
νομικής Εισαγγελίας. Η αρχειοθέτηση που 
επικυρώθηκε από τον ίδιο έγινε από τον ει-
σαγγελέα εφετών Παναγιώτη Καψιμάλη, 
διάδοχό του στο τιμόνι της Οικονομικής Ει-
σαγγελίας, παρά το γεγονός ότι είχαν εντοπι-
στεί ποσά «αδιευκρίνιστης προέλευσης» και 
στους δύο υπουργούς. Ειδικότερα στον Αδ. 
Γεωργιάδη είχαν εντοπιστεί 350.000 ευρώ 
και στον Δ. Αβραμόπουλο περί τις 908.165 
ευρώ. Οι αρχειοθετήσεις προκάλεσαν σάλο. 
Η φράση «αδιευκρίνιστα» έμεινε στην Ιστο-
ρία, αλλά όχι με τρόπο που περιποιεί τιμή 
σε εισαγγελικό λειτουργό. Η Οικονομική Ει-
σαγγελία απέδωσε την αρχειοθέτηση στον 
έλεγχο που έκανε η Διεύθυνση Ερευνών 
Οικονομικού Εγκλήματος (ΔΕΟΕ). Πρόκειται 
για τη διεύθυνση στην οποία προΐσταται ο 
πρώην ελεγκτής του Κέντρου Ελέγχου Φορο-
λογουμένων Μεγάλου Πλούτου (ΚΕΦΟΜΕΠ) 
Ιωάννης Καθαρός. Να σημειώσουμε ότι και 
οι 2 (Γεωργιάδης - Αβραμόπουλος) ήταν και 
αυτοί υπό παρακολούθηση. Ακόμη μία υπό-
θεση μείζονος ενδιαφέροντος που χειρίστη-
κε η Οικονομική Εισαγγελία επί Μπαρδάκη 
ήταν η έρευνα για την περιβόητη σύμβαση 
717/2014 σχετικά με την «Ανάταξη και ανα-
βάθμιση του συστήματος σηματοδότησης 
– τηλεδιοίκησης και αντικατάσταση 70 αλ-

λαγών τροχιάς σε εντοπισμένα τμήματα του 
άξονα Αθήνα – Θεσσαλονίκη – Προμαχώ-
νας». Η σύμβαση είχε ανατεθεί στην κοινο-
πραξία ΤΟΜΗ (θυγατρική του ομίλου Ακτωρ) 
και την Alstom. Με αυτή η σιδηροδρομική 
γραμμή Αθήνα – Θεσσαλονίκη θα εφοδιαζό-
ταν με όλα τα σύγχρονα ηλεκτρονικά μέτρα 
ασφαλείας ώστε να αποτραπούν δυστυχή-
ματα όπως αυτό που συνέβη στα Τέμπη και 
βύθισε στο πένθος 46 οικογένειες. Επειτα 
από έρευνα η Οικονομική Εισαγγελία έθε-
σε τη δικογραφία στο αρχείο. Ωστόσο στη 
συνέχεια η υπόθεση πήρε άλλη τροπή. Τον 
Νοέμβριο του 2022 η Ευρωπαϊκή Εισαγγελία 
έθεσε στο δικό της μικροσκόπιο τη συγκε-
κριμένη σύμβαση, σχετικά με το κατά πόσο 
ζημιώθηκε ο προϋπολογισμός της ΕΕ. Στο 
πλαίσιο της έρευνας έχουν ασκηθεί ποινικές 
διώξεις από την Ευρωπαϊκή Εισαγγελία σε 
βάρος 23 υπόπτων συμπεριλαμβανομένων 
18 δημοσίων υπαλλήλων μεταξύ των οποίων 
και του Αλεξάνδρου Εξάρχου της Intrakat και 
μάνατζερ των Μπακοκαϋμενάκηδων όπου 
έμεινε ελεύθερος από την ανακρίτρια Χριστί-
να Σαλάπα καταβάλωντας εγγύηση 500.000 
ευρώ. Ο κ. Μπαρδάκης είχε και τον έλεγχο 
των εικονικών τιμολογίων των εταιρειών 
Λαβράνου. Μετά το πόρισμα καταπέλτη της 
Υπηρεσίας Ερευνών και Διασφάλισης Δημο-
σίων Εσόδων (ΥΕΔΕΕ) της Ανεξάρτητης Αρχής 
Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), που εστάλη στο 
2ο Ελεγκτικό Κέντρο και στην Οικονομική 
Εισαγγελία και αφορά στα εικονικά τιμολό-
για δεκάδων εκατομμυρίων ευρώ που είχε 
εκδώσει η εταιρεία του Λαβράνου, ΕΛΕ-
ΚΤΡΟΥΜ ΤΕΚΝΟΛΟΤΖΙΣ, έχουν πάρει σειρά 
οι άλλες δύο εταιρείες του πρωταγωνιστή 
των υποκλοπών, η Ιονική Τεχνολογική και 
η Krikel. Ωστόσο, το μεγάλο αγκάθι είναι η 
ΕΛΕΚΤΡΟΥΜ ΤΕΚΝΟΛΟΤΖΙΣ, διότι πλέον έχει 
πιστοποιηθεί από τις φορολογικές αρχές 
όλο το διάστημα 2013-2015, οπότε η εται-

Το σκάνδαλο υποκλοπών και η παρέα του Predator! Η ΕΥΠ παρακολουθούσε επί 2 χρόνια τον αντιεισαγγελέα του Αρείου 
Πάγου Χρήστο Μπαρδάκη - με την έγκριση της εισαγγελέως Βλάχου που και αυτή ήταν υπό παρακολούθηση - που 
ερευνούσε τα εικονικά τιμολόγια του Λαβράνου. Τα «αδιευκρίνιστα» 350.000 ευρώ του Γεωργιάδη και τα 908.000€ του 
Αβραμόπουλου που μπήκαν στο αρχείο.
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ρεία έκοβε ασταμάτητα εικονικά τιμολόγια. 
Το edolio5 σας είχε ενημερώσει με προγε-
νέστερο ρεπορτάζ πως η Υπηρεσία Ερευνών 
και Διασφάλισης Δημοσίων Εσόδων Αττικής 

(ΥΕΔΔΕ Αττικής) επέδωσε προσωρινό φύλλο 
ελέγχου στον πρωταγωνιστή του σκανδά-
λου των υποκλοπών επιχειρηματία Γιάννη 
Λαβράνο, για εικονικά τιμολόγια αξίας άνω 

των 52 εκατ. ευρώ που είχε εκδώσει η ΕΛΕ-
ΚΤΡΟΥΜ ΤΕΚΝΟΛΟΤΖΙΣ, εταιρεία του Λαβρά-
νου, μεταξύ 2013 και 2015. Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.gr

Στα χέρια της Δίωξης Εκβιαστών οι δράστες - 
47χρονος είχε δεχθεί επίθεση στην αυλή του 
σπιτιού του -Κ. Χατζηδάκης: Κανένας συμ-
βιβασμός με φαινόμενα διαφθοράς. Από το 
Τμήμα Δίωξης Εκβιαστών της Διεύθυνσης 
Ασφάλειας Αττικής, εξιχνιάσθηκε υπόθεση 
πρόκλησης επικίνδυνης σωματικής βλάβης 
και δωροληψίας υπαλλήλων Εταιρείας Δια-
χείρισης Ακινήτων Δημοσίου. Προηγήθηκε 
καταγγελία από 47χρονο υπάλληλο Εταιρείας 
Ακινήτων Δημοσίου,  ο οποίος εκτελεί καθή-
κοντα ως υπεύθυνος βραχυχρόνιων μισθώσε-
ων, σύμφωνα με την οποία δέχθηκε επίθεση, 
από άγνωστο δράστη στην αυλή της οικίας 
του, αρχές Ιουνίου του έτους 2024, με αποτέ-
λεσμα τον τραυματισμό του. Ύστερα από κα-
τάλληλη προανακριτική έρευνα, η οποία διε-
νεργήθηκε από το Τμήμα Δίωξης Εκβιαστών, 
διακριβώθηκε ότι στην υπόθεση εμπλέκονται 
2 υπάλληλοι Εταιρείας Διαχείρισης Ακινήτων 
Δημοσίου και ένας ήδη έγκλειστος σε Κατά-
στημα Κράτησης της Χώρας, ενώ σε βάρος 
τους, σχηματίσθηκε δικογραφία για τα –κατά 
περίπτωση- αδικήματα της επικίνδυνης σω-
ματικής βλάβης, του Νόμου για τα όπλα και 
της δωροληψίας υπαλλήλου. Ως προς το κίνη-
τρο της επίθεσης, προέκυψε ότι ο 47χρονος 
παθών, είχε ασχοληθεί με υποθέσεις μισθώ-
σεων για τις οποίες είχαν παρουσιαστεί προ-
βλήματα σχετικά τόσο με την απόδοση των 
ακινήτων μετά τη λήξη της διάρκειας μίσθω-
σης, όσο και με την πληρωμή του μισθώματος 
που είχε οριστεί. Στο πλαίσιο της έρευνας αξι-
ολογήθηκαν και αναλύθηκαν στοιχεία και δε-
δομένα που συλλέχθηκαν, από τα οποία προ-
έκυψε ο αθέμιτος τρόπος δράσης σε θέματα 
βραχυχρόνιας μίσθωσης ακινήτων του δημο-
σίου, από τους 2 εμπλεκόμενους υπαλλήλους 
της συγκεκριμένης Εταιρείας Διαχείρισης 
Ακινήτων του Δημοσίου. Ειδικότερα, πραγ-
ματοποιήθηκε εσωτερικός έλεγχος σύμφωνα 
με τον οποίο εντοπίστηκε ανεπαρκής διαχεί-

ριση των βραχυχρόνιων μισθώσεων, αδυνα-
μία πλήρους εφαρμογής της Διαγωνιστικής 
Διαδικασίας Ανοιχτού Τύπου, ενώ για τα έτη 
2022 και 2023 εντοπίστηκαν εκδηλώσεις, για 
τις οποίες δεν έχουν εκδοθεί τιμολόγια και 
δεν έχουν εισπραχθεί έσοδα. Χαρακτηριστικό 
της δράσης των εμπλεκόμενων υπαλλήλων, 
είναι η λήψη χρηματικών ποσών από φακέ-
λους και τσάντες από τους μισθωτές σε δη-
μόσιους χώρους. Παράλληλα, διατάχθηκε και 
πραγματοποιήθηκε – λόγω κακής διαχείρισης 
των ακινήτων- εμπεριστατωμένος έλεγχος και 
από Ιδιωτική Εταιρεία, η οποία μεταξύ άλλων 
παρέχει και ελεγκτικές υπηρεσίες. Από την 
ανάλυση των αρχείων και από τον γενικότερο 
έλεγχο, προέκυψε μία λίστα από 34 συνολι-
κά εκδηλώσεις, για τις οποίες εκτιμήθηκε η 
ύπαρξη διαφυγόντων κερδών, συνολικού πο-
σού 402.500 ευρώ. Συνολικά από τις έρευνες 
σε οικίες και σε άλλους χώρους που πραγμα-
τοποιήθηκαν, βρέθηκαν –μεταξύ άλλων- και 
κατασχέθηκαν: 7.500 ευρώ,  1 ζευγάρι πα-
πούτσια, τα οποία φόραγε ο δράστης της επί-
θεσης του ξυλοδαρμού, 2 σφραγίδες, εκ των 
οποίων η μία ανήκει στην επίμαχη Εταιρεία, 
ενώ η έτερη σε Πολιτικό Μηχανικό, πληθώρα 
εγγράφων –φορολογικών, αντιγράφων ιδιω-
τικών συμφωνητικών, δελτίων ταχυμεταφο-
ράς, τιμολογίων κ.ά. 3 Ιδιωτικά Συμφωνητικά 
Παραχώρησης χώρου και μίσθωσης, παρα-
στατικό πληρωμής σε Τράπεζα, έγγραφο πα-
ραχώρησης χρήσης, αίτημα βραχυχρόνιας 
μίσθωσης, 6 έγγραφα έγκρισης βραχυχρό-
νιας παραχώρησης χώρου, εκ των οποίων 
τα 3 άνευ αριθμού πρωτοκόλλου και κάμερα 
κλειστού κυκλώματος ασφαλείας. Η δικογρα-
φία που σχηματίσθηκε υποβλήθηκε στον αρ-
μόδιο Εισαγγελέα Κ. Χατζηδάκης: «Κανένας 
συμβιβασμός με φαινόμενα διαφθοράς» Κα-
νένας συμβιβασμός με φαινόμενα διαφθο-
ράς, δήλωσε ο υπουργός Εθνικής Οικονομί-
ας και Οικονομικών Κωστής Χατζηδάκης, με 

αφορμή τα περιστατικά που είδαν το φως της 
δημοσιότητας σχετικά με την ΕΤΑΔ. Συγκεκρι-
μένα, ο υπουργός δήλωσε τα εξής: «Στηρίζω 
και ενθαρρύνω την προσπάθεια που κάνει η 
διοίκηση της ΕΤΑΔ μαζί με το Υπερταμείο να 
αναδιοργανωθεί η εταιρεία και να ελεγχθούν 
τα όποια φαινόμενα διαφθοράς. Όσα έρχο-
νται σήμερα στη δημοσιότητα, έρχονται λόγω 
και των συστηματικών προσπαθειών της ση-
μερινής και της προηγούμενης διοίκησης της 
ΕΤΑΔ να μπει μια τάξη στην εταιρεία. Από την 
πλευρά μου δεν θα γίνει κανένας συμβιβα-
σμός με φαινόμενα σαν και αυτά που σήμερα 
αποκαλύπτονται. Είναι συνειδησιακό μας κα-
θήκον. Προχωρούμε μπροστά με διαφάνεια 
έχοντας να κάνουμε πολλή δουλειά στην Εται-
ρεία Ακινήτων του Δημοσίου!». ΕΤΑΔ: «Μηδε-
νική ανοχή» Από την πλευρά της η ΕΤΑΔ κάνει 
λόγο για μηδενική ανοχή σε αντίστοιχα φαι-
νόμενα και ανακοινώνει ότι έχει καταθέσει 
μηνυτήρια αναφορά κατά παντός υπευθύνου 
προκειμένου να ελεγχθούν τυχόν ποινικές 
ευθύνες για περιπτώσεις υπεξαίρεσης, απι-
στίας, εκβίασης και απάτης. Ειδικότερα, από 
την ΕΤΑΔ ανακοινώθηκαν τα εξής: «Η διοίκη-
ση της Εταιρείας Ακινήτων Δημοσίου (ΕΤΑΔ) 
Α.Ε., σε συνεργασία με το Υπερταμείο, υλο-
ποιεί ένα μεγάλο έργο ελέγχου και αναδιορ-
γάνωσης της εταιρείας με δεδομένο ότι είχαν 
διαπιστωθεί, ήδη από την προηγούμενη με-
ταβατική διοίκηση που είχε οριστεί, μεγάλες 
δυσλειτουργίες και εφαρμογή απαράδεκτων 
πρακτικών που έπλητταν τα συμφέροντα του 
οργανισμού. Για τον λόγο αυτό, ξεκίνησε από 
τον Ιούνιο 2023 ένας πολυδιάστατος έλεγχος 
από πιστοποιημένους εξωτερικούς ελεγκτές 
και νομικά γραφεία. 

Υπάλληλοι της ΕΤΑΔ εμπλέκονται σε δωροληψία και ξυλοδαρμό 
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Ποινική δίωξη για συγκρότηση εγκληματικής 
οργάνωσης και ξέπλυμα Βρώμικου χρήματος 
ασκήθηκε σε βάρος του ιδρυτή της κοινωνι-

κής κουζίνας «Άλλος άνθρωπος» Κωνσταντί-
νου Πολυχρονόπουλου και δυο συγγενικών 
του προσώπων. Συγκατηγορούμενοί του είναι 
ο γαμπρός και η μητέρα του. Η δικογραφία 
διαβιβάστηκε σε ανακριτή όπου θα απολο-
γηθούν. Από το αποδεικτικό υλικό, που εν 
πολλοίς στηρίχτηκε στο πόρισμα της Αρχής 
για το Ξέπλυμα μαύρου χρήματος την περί-
οδο 2020-2023, ο πρώην ιδρυτής της οργά-

νωσης χρησιμοποιούσε μεγάλο μέρος των 
χρημάτων που εισέρχονταν στα ταμεία της 
οργάνωσης για ηλεκτρονικό στοιχηματισμό. 
Τέσσερις τραπεζικοί λογαριασμοί που ανήκαν 
στους συγγενείς του είχαν συνδεθεί με εται-
ρείες στοιχηματισμού. Συνολικά υπολογίζεται 
ότι διοχετεύτηκαν προς τον ηλεκτρονικό τζόγο 
600 χιλιάδες ευρώ. Αυτούσια αναδημοσίευ-
ση από το edolio5.blogspot.gr

Ποινική δίωξη στον Κωνσταντίνο Πολυχρονόπουλο! Για συγκρότηση εγκληματικής οργάνωσης και ξέπλυμα χρήματος 
κατηγορεί ο εισαγγελέας τον ιδρυτή της κοινωνικής κουζίνας «Άλλος άνθρωπος» μαζί με 2 συγγενείς του.

Στόχος εμπρηστών έγινε το αυτοκίνητο του 
γνωστού ηθοποιού Δημήτρη Τσοπαλίδη, τα 
ξημερώματα της Δευτέρας (29/7), στη Νέα 
Σμύρνη και συγκεκριμένα στην οδό Τατούλων, 
με το όχημα να τυλίγεται στις φλόγες και να 
καταστρέφεται ολοσχερώς. Σύμφωνα με όσα 
έχουν γίνει γνωστά έως τώρα, ομάδα αγνώ-
στων έκαψε το αυτοκίνητο του ηθοποιού, με 
την πυροσβεστική να σπεύδει στο σημείο με 
δύο οχήματα και έξι πυροσβέστες. Την υπόθε-
ση έχει αναλάβει, πλέον, η Ασφάλεια Αττικής, 
με τις έρευνες των αρμόδιων Αρχών να βρί-
σκονται σε πλήρη εξέλιξη αξιοποιώντας υλικό 
από κλειστό κύκλωμα παρακολούθησης. Για 
την ώρα, δεν έχει γίνει γνωστό το κίνητρο των 
δραστών. Σημειώνεται πως ο ηθοποιός πέρυ-
σι έπεσε θύμα ξυλοδαρμού. Τότε ο ηθοποιός 
έιχε χτυπήματα στο πρόσωπο ενώ ενώ από 
τις κλωτσιές φέρει αιματώματα σε πάγκρεας 
και συκώτι. Ο γνωστός ηθοποιός για εκείνο το 
περιστατικό είχε πει στην μήνυση που κατέθε-

σε ότι όλα ξεκίνησαν από μια διαφωνία στον 
δρόμο: «Ένα φορτηγό είχε κλείσει τον δρόμο, 
κόρναρα από το δικό τους αυτοκίνητο. Ήρθαν 
και έγινε ο πόλεμος που έγινε. Ήμουν σε κατά-
σταση περίεργη και δεν κατάλαβα ποιος μας 
χώρισε. Όταν σηκώθηκα είδα δύο ανθρώ-
πους που με παρακολουθούσαν. Τους ζήτησα 
να έρθουν να καταθέσουν αλλά δεν ήρθαν. 
Ήρθαν δυο άνθρωποι κατά πάνω μου και με 
έβρισαν. Τους είπα ήρεμα ότι δεν θα έπρεπε 
να μιλάνε αλλά να ζητήσουν ένα συγγνώμη. 
Με ένα συγγνώμη που περίμενα, τελείωναν 
όλα δεν χρειαζόταν να γίνει κάτι. Δεν μπήκα 
στο φορτηγό τους, ήταν ανοιχτά τα δυο παρά-
θυρα και έβαλα το χέρι μου και χτύπησα την 
κόρνα του φορτηγού. Είχα σκοτεινιάσει μετά 
την επίθεση. Πήγα πρώτα στο αστυνομικό 
τμήμα. Έμαθα μετά ότι έπρεπε αυτεπάγγελ-
τα να καλέσουν ιατροδικαστή να με εξετάσει, 
ήμουν πολύ χτυπημένος. Κατέθεσα και μή-
νυση. Έχω πάρει την πινακίδα του φορτηγού, 

πήρα τηλέφωνο στο συμβάν ακόμα στον ερ-
γοδότη τους ο οποίος μου μίλησε αδιάφορα 
και μου είπε ότι δεν τον αφορά και να κάνω 
ό,τι θέλω. Όλοι μαζί πήγαμε στο τμήμα. Κάλε-
σα την αστυνομία και ήρθε στο επόμενο λε-
πτό. Είπαν στους αστυνομικούς ότι εγώ τους 
όρμηξα και τους χτύπησα. Αναφορικά με την 
υγεία μου, κάνω συνέχεια επαναληπτικές εξε-
τάσεις. Τελικώς αυτό που μου έμεινε είναι ο 
πόνος στα πλευρά. Ήταν λίγα μέτρα από το 
σπίτι μου, δεν βιαζόμουν να φύγω. Το θέμα 
είναι ότι δεν είχα οργή ή κάτι για να προστα-
τεύσω τον εαυτό μου, αιφνιδιάστηκα». Η έκ-
βαση εκείνης της δίκης δεν είναι γνωστή, ούτε 
αν τα δύο περιστατικά έχουν κάποια σύνδεση.
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr

Δημήτρης Τσοπαλίδης! Αυτός είναι ο γνωστός ηθοποιός που πέρυσι τον είχαν σακατέψει στο ξύλο - για ασήμαντη αφορ-
μή - και σήμερα τα ξημερώματα του έκαψαν το αυτοκίνητο στην Νέα Σμύρνη.

Μία γνωστή DJ, ιδιαιτέρως εντυπωσιακή και 
με πολλές ώρες «πτήσης» στο νησί των ανέ-
μων, περιλαμβάνεται μεταξύ των μελών της 
εγκληματικής οργάνωσης που διακινούσαν 
όλων των ειδών τα ναρκωτικά στη Μύκονο. 
Η ομάδα παρείχε πληθώρα υπηρεσιών όπως 
συγκεκριμένο menu ναρκωτικών στο οποίο 
αναγράφονταν οι τιμές αλλά και διανομέα 
(delivery) που φρόντιζε για την γρήγορη εξυ-
πηρέτηση των πελατών. Αρχηγός ήταν ένας 
40χρονος από την Πολωνία, ενώ σημαντικός 
ήταν και ο ρόλος της DJ καθώς, λόγω της ιδι-
ότητός της, δικαιολογούσε τη μακρά παρα-
μονή των μελών της οργάνωσης στο νησί και 
ενίοτε εκτελούσε χρέη συνοδού στον «ντελι-

βερά» κατά την πραγματοποίηση των αγο-
ραπωλησιών, μέχρι την τελική συνάντηση με 
τον αγοραστή, ώστε να μην κινούν υποψίες. 
Οι συναντήσεις πραγματοποιούνταν τόσο 
σε πολυσύχναστα μέρη, έξωθεν υπαίθριων 
καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος 
στην παραλιακή ζώνη της Μυκόνου αλλά και 
σε άλλους πολυσύχναστους χώρους πλησίον 
της Χώρας. Χαρακτηριστικό στοιχείο του τρό-
που δράσης της ομάδας είναι ότι διέθεταν 
πλαστικό κουτί χρώματος μαύρου με καπάκι 
που προσομοίαζε με εξάρτημα αυτοκίνητου 
στο οποίο είχαν προσαρμόσει εσωτερικά αυ-
τοσχέδια μαγνήτες με αποτέλεσμα να επικολ-
λείται σταθερά σε μεταλλικά αντικείμενα, με 

προφανή χρήση την επικόλληση του εξωτερι-
κά της καμπίνας του οχήματος σε σημείο που 
είναι αδύνατος ο φυσικός έλεγχος για να μει-
ώνουν τις πιθανότητες εντοπισμού των ναρ-
κωτικών. Τελικά η οργάνωση αποδομήθηκε 
από την Υποδιεύθυνση Αστυνομίας Μυκόνου 
σε συνεργασία με το ειδικό κλιμάκιο Δράσεων 
της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής, ενώ για 
την υπόθεση συνελήφθησαν τρία άτομα. Ο 
αρχηγός, ο ντελιβεράς και η DJ.Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.gr

Η διάσημη DJ και το διανομέας με την κόκα που πήγαινε από σπίτι σε σπίτι! Ο 40χρονος αρχηγός από την Πολωνία και η 
μέθοδος της συνοδού για την κάλυψη των μελών της εγκληματικής οργάνωσης.
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Τέρμα το «σε ποια ΔΟΥ ανήκεις;;» για Αττική 
και Θεσσαλονίκη - Πώς θα εξυπηρετούνται 
από τις εφορίες που «έκλεισαν» όσοι φορο-
λογούμενοι δεν έχουν tablet και διαδίκτυο. 
Το myAADE και οι ηλεκτρονικές εφαρμογές 
και πλατφόρμες «καταργούν» τις τοπικές 
«αρμόδιες ΔΟΥ» και τις επισκέψεις των πο-
λιτών στα γκισέ της εφορίας. Από χθες ήδη, 
Δευτέρα 22 Ιουλίου, οι φορολογούμενοι Ατ-
τικής και Θεσσαλονίκης (σχεδόν οι 2 στους 
3 δηλαδή φορολογούμενοι στην Ελλάδα) 
δεν ανήκουν πια στην ΔΟΥ που ήξεραν όλα 
τα προηγούμενα χρόνια. Τοπικές ΔΟΥ υφί-
στανται πλέον μόνο στην επαρχία, στα νη-
σιά ή στην ηπειρωτική χώρα. Για θέματα 
φορολογίας εισοδήματος, ΦΠΑ ή ειδικών 
φορολογιών, οι φορολογούμενοι που έχουν 
έδρα στην πρωτεύουσα ή την συμπρωτεύ-
ουσα, ανήκουν πλέον όλοι στα 2 μεγάλα 
Κέντρα Φορολογικών Διαδικασιών και Εξυ-
πηρέτησης (ΚΕΦΟΔΕ) τα οποία δημιουργή-
θηκαν: στο ΚΕΦΟΔΕ Αττικής ή στο ΚΕΦΟΔΕ 
Θεσσαλονίκης. Ενώ, αντίστοιχα, για θέματα 
ακινήτων ή περιουσίας ανήκουν στα ΚΕΦΟΚ 
(Κέντρα Φορολογίας Κεφαλαίου) Αττικής ή 
Θεσσαλονίκης Έτσι οι συγκεκριμένοι φορο-
λογούμενοι ή επιχειρήσεις, όταν δηλώνουν 
«σε ποια ΔΟΥ ανήκουν», η απάντηση είναι 
πλέον «στο ΚΕΦΟΔΕ». Και αυτό θα πρέπει 
να δηλώνεται και στα στοιχεία, στα συμβό-
λαια ή άλλες συναλλαγές τους. Οι παλαιές 
ΔΟΥ Αττικής ή Θεσσαλονίκης που καταρ-
γούνται, είτε έκλεισαν, είτε μετεξελίχθηκαν 
και λέγονται πλέον ΥΦΕ (Υπηρεσίες Φορο-
λογικής Εξυπηρέτησης). Εξυπηρέτηση με 
tablet ή ραντεβού Μπαίνει έτσι τέλος στις 
επισκέψεις που εδώ και δεκαετίες έκαναν 
στις εφορίες χιλιάδες φορολογούμενοι τα 
προηγούμενα χρόνια. Το διαδίκτυο και η 
επιλογή «Τα Αιτήματά μου» από τον υπο-
λογιστή ή το myAADEapp αντικαθιστά τα 
γκισέ της εφορίας, αλλά και τις ίδιες της 
ΔΟΥ. Όσοι μπορούν να κάνουν χρήση των 
ηλεκτρονικών υπηρεσιών, θα γλιτώνουν 
ώρες αναμονής και μετακινήσεων, αντί να 
ταξιδεύουν από το χωριό στην πόλη, για να 
μεταβούν στην αρμόδια ΔΟΥ. Και όσοι δεν 

μπορούν να έχουν ηλεκτρονική πρόσβαση 
όμως, θα πρέπει να γνωρίζουν ότι για τα πε-
ρισσότερα θέματα, δεν θα μπορούν να εξυ-
πηρετηθούν με επισκέψεις, όπως ήξεραν 
και γινόταν παλιά!Οι νέες «Υπερεφορίες» 
Με τη νέα δομή, εκτός από τις ΔΟΥ της Πε-
ριφέρειας, οι φορολογούμενοι υπάγονται 
ανάλογα με το θέμα που τους απασχολεί: 
• ή στα ΚΕΦΟΔΕ (πρώην τμήματα εισοδή-
ματος, ΦΠΑ κλπ) • ή στα ΚΕΦΟΚ (πρώην 
τμήματα ακινήτων και περιουσίας) • ή στα 
Κέντρα Βεβαίωσης και Είσπραξης – ΚΕΒΕΙΣ 
(πρώην Ταμείο, Δικαστικό Τμήμα) • ή στις 
ΥΦΕ -Υπηρεσίες Φορολογικές Εξυπηρέτη-
σης για θέματα εξυπηρέτησης και υπο-
στήριξης φορολογουμένων. Καθημερινά, 
πλέον, όλοι θα πρέπει να μπορούν να εξυ-
πηρετούνται: α) μέσω του myAADE διαδι-
κτυακά ή στο smartphone μέσω διαδικτύου 
ή β) τηλεφωνικά στη γραμμή εξυπηρέτησης 
της ΑΑΔΕ 2131621000. Αναλυτικά: 1. στα 
νεοσύστατα Κέντρα Φορολογικών Διαδικα-
σιών και Εξυπηρέτησης (ΚΕΦΟΔΕ Αττικής και 
ΚΕΦΟΔΕ Θεσσαλονίκης) έχουν μεταφερθεί 
οι αρμοδιότητες, από τις κατά τόπου ΔΟΥ Ατ-
τικής ή Θεσσαλονίκης, για τα εξής θέματα: • 
φορολογίας εισοδήματος, • ΦΠΑ, • ειδικών 
φορολογιών, • μητρώου, • εφαρμογής των 
διατάξεων περί βιβλίων και έκδοσης στοι-
χείων. Για θέματα αυτά, οι φορολογούμενοι 
εξυπηρετούνται ψηφιακά, από το ΚΕΦΟ-
ΔΕ Αττικής ή Θεσσαλονίκης, στις εφαρμο-
γές «Τα Αιτήματά μου» και «Τα Ραντεβού 
μου», μέσα από την ψηφιακή πύλη myAADE 
(myaade.gov.gr) ή μέσω της εφαρμογής για 
κινητές συσκευές myAADEapp. Η ΔΟΥ Κα-
τοίκων Εξωτερικού μεταφέρεται στο ΚΕΦΟ-
ΔΕ Αττικής. 2. στα δύο νεοσύστατα Κέντρα 
Φορολογίας Κεφαλαίου (ΚΕΦΟΚ Αττικής 
και ΚΕΦΟΚ Θεσσαλονίκης) μεταφέρονται 
οι αρμοδιότητες των αντίστοιχων ΔΟΥ για 
θέματα: • φορολογίας μεταβίβασης περι-
ουσίας και • φορολογίας κατοχής ακινήτων. 
Και στις περιπτώσεις αυτές οι φορολογού-
μενοι εξυπηρετούνται πλέον ψηφιακά από 
το ΚΕΦΟΚ Αττικής ή Θεσσαλονίκης μέσω της 
εφαρμογής «Τα Αιτήματά μου», μέσα από 
την ψηφιακή πύλη myAADE (myaade.gov.gr) 
ή μέσω της εφαρμογής για κινητές συσκευές 
myAADEapp. Από την ΑΑΔΕ επισημαίνεται 
ότι για οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με 
τα ανωτέρω, οι φορολογούμενοι μπορούν 
να τηλεφωνούν στο Κέντρο Εξυπηρέτησης 
Φορολογουμένων (ΚΕΦ) της ΑΑΔΕ, στο +30 

213 162 1000, κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες 8:00 έως 15:00. 3. στα Κέντρα Βε-
βαίωσης Είσπραξης– ΚΕΒΕΙΣ μεταφέρονται 
οι υπηρεσίες είσπραξης (Έσοδα, Δικαστικό 
Τμήμα) των ΔΟΥ που καταργούνται. Σε αυτά 
απευθύνονται όσοι χρωστούν ή ζητούν επι-
στροφές και συμψηφισμούς φόρων. Και εγέ-
νοντο… ΥΦΕ Παράλληλα ξεκίνησε καθολικά 
σε Αττική και Θεσσαλονίκη και η λειτουργία 
των νέων Υπηρεσιών Φορολογικής Εξυπηρέ-
τησης Αττικής, σύμφωνα με τον παρακάτω 
πίνακα: Στις Υπηρεσίες Φορολογικής Εξυπη-
ρέτησης παρέχονται υπηρεσίες: • παραλα-
βής κλειδαρίθμου και ΑΦΜ (για περιπτώσεις 
που φορολογούμενοι επιλέγουν ταυτοποίη-
ση με αυτοπρόσωπη παρουσία), • εξυπηρέ-
τησης/καθοδήγησης φορολογούμενων στη 
χρήση των ψηφιακών υπηρεσιών της ΑΑΔΕ, 
• ακινησία οχημάτων (προσωρινά) για επι-
βατικά, δίκυκλα, ΙΧ κλπ, όπως: παραλαβή 
δήλωσης ακινησίας σε περίπτωση οχημάτων 
αποβιωσάντων, άρση ακινησίας, διαβίβαση 
άδειας και πινακίδων για διαγραφή οχημά-
των, καταχώρηση αναγκαστικών ακινησιών. 
Αφορούν περιπτώσεις όπου δεν είναι δυ-
νατή η χρήση ψηφιακών μέσων (myCAR), 
εφόσον ασκείται στα πλαίσια της χωρικής 
αρμοδιότητας της αντίστοιχης πρώην ΔΟΥ. • 
υποβολής αιτήματος, εκ μέρους του φορο-
λογούμενου, στην πλατφόρμα «Τα αιτήματά 
μου», κατόπιν ταυτοποίησης και έγγραφης 
συναίνεσής του. Τα υφιστάμενα Γραφεία 
Εξυπηρέτησης Φορολογουμένων (ΓΕΦ) των 
πρώην ΔΟΥ (νυν “Υπηρεσιών Φορολογικής 
Εξυπηρέτησης”) μετεξελίσσονται σε Γρα-
φεία Φορολογικής Εξυπηρέτησης. Ενώ προ-
βλέπεται η δυνατότητα σύστασης τεσσάρων 
επιπλέον Γραφείων-ΓΕΦ.

Τέλος οι ΔΟΥ για 2 στους 3 φορολογούμενους: Η νέα εποχή της εφορίας με ΚΕΦΟΔΕ, ΚΕΦΟΚ, ΚΕΒΕΙΣ και ΥΦΕ (πίνακας)
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Ενώπιον του Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου 
θα βρεθεί ο ιδρυτής της Κιβωτού του Κόσμου, 
πατέρας Αντώνιος, για την υπόθεση σεξου-
αλικών πράξεων σε βάρος δύο αγοριών φι-
λοξενούμενων σε δομές της Οργάνωσης, με 
απόφαση του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών. 
Με βούλευμα του (αριθμός 2432/ 2024) το 
δικαστικό Συμβούλιο διατάσσει την παραπο-
μπή σε δίκη του κληρικού για κατηγορίες που 
αφορούν «κατάχρηση ανηλίκων με παθόντα 
που δεν είχε συμπληρώσει τα 14 έτη και με 
παθόντα που είχε συμπληρώσει τα 14 έτη 
κατά συρροή και κατ’ εξακολούθηση». Η υπό-
θεση αφορά τις καταγγελίες ενός 19χρονου, ο 

οποίος ήταν στο παρελθόν τρόφιμος σε δομή, 
και ενός 15χρονου, που συνεχίζει να φιλοξε-
νείται στην «Κιβωτό του Κόσμου», οι οποίοι 
κατέθεσαν στις εισαγγελικές Αρχές συγκεκρι-
μένα περιστατικά. Η απόφαση του δικαστικού 
συμβουλίου είναι σύμφωνη με την πρόταση 
του εισαγγελέα Δημήτρη Νομικού ο οποίος 
ζήτησε την παραπομπή τού κληρικού σε δίκη 
κρίνοντας ότι «προκύπτουν επαρκείς ενδεί-
ξεις ενοχής ικανές να στηρίξουν δημόσια στο 
ακροατήριο κατηγορία κατά του κατηγορου-
μένου». Σύμφωνα με τους καταγγέλλοντες, οι 
πράξεις για τις οποίες θα δικαστεί ο πατέρας 
Αντώνιος αφορούν για τον 19χρονο το διά-

στημα από Σεπτέμβριο του 2020 έως και τον 
Αύγουστο του 2022, έχοντας συμπληρώσει 
τα 14 έτη του, ενώ για τον 15χρονο το καλο-
καίρι του 2022 όταν ο παθών ήταν 13 ετών. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr

Όλο το βούλευμα! Το δικαστικό συμβούλιο έκανε ομόφωνα δεκτή την πρόταση του εισαγγελέα Δημήτρη Νομικού και 
παραπέμπει τον Πάτερ Αντώνιο της «Κιβωτού του Κόσμου» στο Μικτό Ορκωτό Αθηνών για κατάχρηση ανηλίκων κατ’ 
εξακολούθηση.

Για ιατροδικαστές και δικαστικούς εμπει-
ρογνώμονες που περιλαμβάνονταν στη 

μήνυση, η υπόθεση αρχειοθετήθηκε, ενώ 
για τους δικαστικούς λειτουργούς που περι-
λαμβάνονταν επίσης στη μήνυση η υπόθε-
ση θα εξεταστεί από άλλους εισαγγελικούς 
λειτουργούς εκτός Λάρισας. Δίωξη για δι-
ατάραξη ασφαλείας συγκοινωνιών διά πα-
ραλείψεως, με δόλο και κατ’ εξακολούθηση 
κατά της προέδρου της ΡΑΣ, για το τραγικό 
σιδηροδρομικό έγκλημα των Τεμπών, ασκή-

θηκε από την Εισαγγελία της Λάρισας, μετά 
από πρόταση του Εφέτη ανακριτή. Επίσης, 
στο πλαίσιο προκαταρκτικής εξέτασης που 
διεξήχθη μετά τη μήνυση συγγενών θυ-
μάτων, ασκήθηκε δίωξη για παράβαση 
καθήκοντος κατά τριών προοανακριτικών 
υπαλλήλων της Πυροσβεστικής και ενός 
ανώτερου αξιωματικού. Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.gr

Ποινική δίωξη στην πρόεδρο της ΡΑΣ για τα Τέμπη και σε αξιωματικούς της πυροσβεστικής μετά την πρόταση του εφέτη 
- ανακριτή! Η μήνυση που αφορά τους ιατροδικαστές και δικαστικούς εμπειρογνώμονες τέθηκε στο αρχείο ενώ για τους 
δικαστικούς λειτουργούς θα εξεταστεί από εισαγγελέα εκτός Λάρισας.

Με πολιτική δίωξη 
δημοσιογράφου από 
την διοίκηση Ζούλα 
της ΕΡΤ, επειδή τόλ-
μησε να είναι υπο-
ψήφια (το 2019) στις 

εκλογές με κόμμα της αντιπολίτευσης, συ-
μπληρώνεται η θλιβερή εικόνα καταρρά-
κωσης δικαιωμάτων  στην οποία επιδίδε-
ται η Κυβέρνηση Μητσοτάκη. Η δικαστική 
απόφαση πού εκδόθηκε είναι αποκαλυπτι-
κή. Την ίδια ώρα  η πλειοψηφία στο  ΔΣ της 
ΕΣΗΕΑ, δείχνει να ενδιαφέρεται ΜΟΝΟ για 
τους χορηγούς της . Με ανακοίνωση της χα-
ρακτηρίζει   «ετήσια έκθεση προόδου  για 
το κράτος…δικαίου στην Ελλάδα(…!)»,τα 
όσα αναφέρει η Κομισιόν. Η ΕΣΗΕΑ  δη-
λώνει ότι…. ενημερώθηκε(!) και το Μέγα-
ρο Μαξίμου επικαλείται την δήλωση του 
σωματείου των δημοσιογράφων για του 
λόγου το…αληθές!.. Το πιο εντυπωσιακό 
όμως είναι ότι οι συντάκτες της ανακοί-

νωσης της ΕΣΗΕΑ, άλλα υποστηρίζουν ως 
αποφάσεις τους στο ΔΣ  και άλλα γράφουν 
ή μεταφέρουν  στα Μέσα που τους απα-
σχολούν και στους χώρους εργασίας! Πρό-
κειται για Νόμπελ υποκρισίας. Ή μήπως 
κάτι άλλο; Τελευταίο παράδειγμα ήταν το 
σεμινάριο… δεοντολογίας  στους νεοεισερ-
χόμενους συναδέλφους στην ΕΣΗΕΑ.  Το ΔΣ 
της ΕΣΗΕΑ, με ευθύνη του προεδρείου του,  
σκοπίμως  συνεδριάζει, σπάνια, για να 
παίρνονται αποφάσεις από την πλειοψη-
φία ΜΟΝΟ δια περιφοράς!.. ώστε να είναι 
στα μέτρα τους.    ΔΕΝ λένε κουβέντα ΚΑΙ 
για τα ζητήματα που καίνε: -Για το έγκλημα 
στα Τέμπη τις αποκαλύψεις στη Βουλή, την 
στυγερή λογοκρισία να μην μεταδοθεί από 
την ΕΡΤ η συνέντευξη των γονέων και των 
οικείων των θυμάτων στην αίθουσα του 
ΔΣΑ -Για τις υποκλοπές, τις παρακολου-
θήσεις πολιτικών προσώπων αλλά και σε 
βάρος δημοσιογράφων και τις τελευταίες 
εξελίξεις. -Για το νόμο Φλωρίδη, ο οποί-

ος  καταργεί την  απρόσκοπτη πρόσβαση 
στην παρακολούθηση της ακροαματικής 
διαδικασίας δικαίας δίκης. που έρχεται και 
«κουμπώνει», στην παρέμβαση για τις δί-
κες του ΣτΕ με το γνωστό φιρμάνι της τότε 
Προέδρου του. Μολονότι υπήρξε αντί-
δραση των διαπιστευμένων συντακτών η 
ΕΣΗΕΑ προτίμησε την εκκωφαντική σιωπή, 
αγνοώντας σκόπιμα καταγγελίες και απο-
καλύψεις. -Για την ακρίβεια ,την κατάργη-
ση του πενθήμερου, την καθιέρωση εξαή-
μερου και τις αντεργατικές αποφάσεις που 
οδηγούν σε κατάργηση του δικαιώματος 
της απεργίας. Το τελευταίο τους επίτευγ-
μα είναι ο αποκλεισμός από την γιορτή της 
Δημοκρατίας ενοχλητικών δημοσιογρά-
φων , που ΔΕΝ συναινούν στη χειραγώγη-
ση της ενημέρωσης και ΔΕΝ συμμετέχουν 
στις υποκλίσεις που κάνουν οι εργοδοτικές 
πλειοψηφίες . Φαίνεται ότι οι δύο Κυρίες 
Πρόεδροι  είχαν τους λόγους τους…. Κίνη-
ση Επαγγελματιών Δημοσιογράφων

ΚΕΔ: Ποιος απέκλεισε δημοσιογράφους από την Επέτειο Αποκατάστασης της Δημοκρατίας;
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Οι ελεγκτές της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 
Εσόδων διαπίστωσαν την παράβαση και προ-
χώρησαν στην επιβολή προστίμου και κλεί-
σιμο για δύο ημέρες - Τα... τεχνάσματα του 
ιδιοκτήτη για να μην κλείσει το κατάστημα. 
Ακόμα ένα γνωστό εστιατόριο στη Μύκονο, 
στο νησί των ανέμων, εντοπίστηκε από την 
ΑΑΔΕ να μην κόβει αποδείξεις. Έντεκα τον 
αριθμό, συνολικής αξίας άνω των 7.000 ευρώ. 

Οι ελεγκτές της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσί-
ων Εσόδων διαπίστωσαν την παράβαση στη 
μυκονιάτικη επιχείρηση, στην Αγία Άννα, και 
προχώρησαν στα διαδικαστικά: Πρόστιμο και 
λουκέτο για δύο ημέρες. Εκεί, όμως, συνάντη-
σαν την αντίδραση του ιδιοκτήτη. Στην αρχή, 
έβαλε τον νομικό του σύμβουλο να υποστηρί-
ζει ότι δεν μπορεί να μπει λουκέτο, διότι στον 
ίδιο ΑΦΜ λειτουργεί και ξενοδοχείο. Παρέλει-
ψε, όμως, να πει ότι το ξενοδοχείο αποτελεί 
χωριστή και διακριτή εγκατάσταση. Στη συνέ-
χεια, επιχείρησε να δώσει δημοσιότητα, με το 
επιχείρημα της δυσφήμισης του τουριστικού 

προϊόντος. Αφού δεν τα κατάφερε, στο τέλος 
προσπάθησε να εμφανίσει ότι την ώρα, που 
επρόκειτο να μπει το λουκέτο - δηλαδή, σήμε-
ρα το μεσημέρι - μπήκαν πελάτες στο εστιατό-
ριο και, έτσι, θα έπρεπε να ανασταλεί η σφρά-
γιση του χώρου. Τελικά, και με τη συνδρομή 
της αστυνομίας, η εγκατάσταση σφραγίστηκε 
από τους ελεγκτές της ΑΑΔΕ, όπως ορίζει ο 
νόμος. Επιπλέον, κατόπιν των συγκεκριμένων 
παραβάσεων, η επιχείρηση θα ελεγχθεί κατά 
προτεραιότητα τόσο για τα δηλωθέντα εισο-
δήματά της, όσο και για τον ΦΠΑ, με βάση τα 
όσα προβλέπονται σε σχετική απόφαση.

Λουκέτο σε γνωστό εστιατόριο στην Μύκονο Δεν έκοψε αποδείξεις 7.000 ευρώ

Eπιστολή στην ΕΣΗΕΑ για το έγκλημα των Τε-
μπών έστειλε σήμερα η Μαρία Καρυστιανού 
ζητώντας άμεση συνάντηση με το ΔΣ για την 
αποσιώπηση από τα ΜΜΕ της τραγωδίας. 
Στην επιστολή σύμφωνα με πληροφορίες , 
θέτει συγκεκριμένα ερωτήματα επειδή  δεν 
καλύφθηκε στον απαιτούμενο βαθμό από την 
Ελληνική Τηλεόραση παρόλο που συνεχώς 
νέα στοιχεία, αποκαλύπτονται κυρίως από 
τους συγγενείς. Η Μαρία Καρυστιανού με την 

επιστολή θέτει προ των ευθυνών της την διοί-
κηση της ΕΣΗΕΑ και υπογραμμίζει: -Πως είναι 
δυνατόν να μη στηρίζετε ολόψυχα ένα τέτοιο 
τρομακτικό γεγονός και με ποια αιτιολογία 
-Τα κύρια πρόσωπα που εμπλέκονται, άλλα 
λιγότερο άλλα περισσότερο, είναι πρόσωπα 
με επιρροή και έλεγχο στα ΜΜΕ. Μήπως γι 
αυτό τον λόγο; Η Κίνηση Επαγγελματιών Δη-
μοσιογράφων, με χθεσινή ανακοίνωση της 
έχει καταγγείλει την απαράδεκτη ανακοίνωση 

της πλειοψηφίας του ΔΣ της ΕΣΗΕΑ, που κινεί-
ται παράλληλα με το κυβερνητικό αφήγημά  
και την αμφιλεγόμενη έκθεση της Κομισιόν 
ότι δήθεν διακρίνονται βήματα…προόδου 
στο Κράτος Δικαίου στην Ελλάδα.

Επιστολή της Μαρία Καρυστιανού στην ΕΣΗΕΑ για το έγκλημα των Τεμπών

Η Alter Ego Media, ο μεγαλύτερος ελληνικός 
Όμιλος μέσων μαζικής ενημέρωσης, προχώ-
ρησε στον επανασχεδιασμό και στην ανανέ-
ωση της εταιρικής της ταυτότητας. Με περισ-
σότερους από 1.100 εργαζόμενους, η Alter 
Ego Media είναι σήμερα ο κορυφαίος παρα-
γωγός περιεχομένου στην Ελλάδα. Στο πλού-
σιο χαρτοφυλάκιό της περιλαμβάνονται κο-
ρυφαία μέσα, όπως ο πρώτος σε τηλεθέαση 
τηλεοπτικός σταθμός MEGA, τα εμβληματικά 
ειδησεογραφικά μέσα ΤΟ ΒΗΜΑ, ΤΑ ΝΕΑ και 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ, καθώς και η 
διαδικτυακή πύλη ΙΝ.GR. Επιπλέον, ο Όμιλος 
κατέχει τον ραδιοφωνικό σταθμό MY RADIO, 
την εταιρεία παραγωγής ALTER EGO STUDIOS 
και την εταιρεία περιεχομένου MORE MEDIA. 

Η νέα εταιρική ταυτότητα της Alter Ego Media 
δεν αποτελεί απλώς μια αισθητική αναβάθ-
μιση, αλλά σηματοδοτεί τον μετασχηματισμό 
του Ομίλου σε ένα διεθνώς ανταγωνιστικό 
Media Tech Group. Επενδύοντας συνεχώς σε 
νέες τεχνολογίες και στην καινοτομία, η Alter 
Ego Media διατηρεί σταθερή τη δέσμευση της 
για υπεύθυνη ενημέρωση, ποιοτική ψυχαγω-
γία, και την προαγωγή της πολυφωνίας. Η με-
λέτη και ο σχεδιασμός της νέας ταυτότητας, 
που εκφράζει τις βασικές αξίες του Ομίλου – 
Καινοτομία, Πολυφωνία και Έμπνευση – υλο-
ποιήθηκε από την πολυβραβευμένη ελληνική 
εταιρεία K2design. Η ανανέωση της εταιρι-
κής ταυτότητας δημιουργεί μια «ομπρέλα» 
που καλύπτει όλα τα assets του Ομίλου και 

αντανακλά τα σύγχρονα χαρακτηριστικά και 
την δυναμική ανάπτυξη του. Ο Γιάννης Βρέ-
ντζος, Διευθύνων Σύμβουλος της Alter Ego 
Media, δήλωσε: «Η νέα μας εταιρική ταυτό-
τητα σηματοδοτεί την αποφασιστικότητά μας 
να ηγηθούμε της ψηφιακής μετάβασης και 
να προσφέρουμε σε κοινά στην Ελλάδα και 
το εξωτερικό περιεχόμενο υψηλής ποιότητας. 
Επενδύοντας διαρκώς σε νέες τεχνολογίες και 
προάγοντας την πολυφωνία, δεσμευόμαστε 
για ένα ακόμη πιο ισχυρό και αξιόπιστο περι-
βάλλον ενημέρωσης και ψυχαγωγίας.»

Η νέα εταιρική ταυτότητα της Alter Ego Media
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Μήνυμα από τον πρωθυπουργό στους 
υπουργούς για συνέχεια στην παραγωγή πο-
λιτικής ακόμη και μέσα στον Αύγουστο. «Η 
δουλειά μας συνεχίζεται και στην καρδιά του 
καλοκαιριού. Γιατί η Βουλή μπορεί να κλεί-
σει για κάποιες εβδομάδες, όμως τα μέτρα 
για την καθημερινότητα προφανώς και δεν 
πάνε διακοπές...», τόνισε ο κ. Μητσοτάκης, 
στην εισήγησή του στο υπουργικό συμβού-
λιο.  Ο πρωθυπουργός επεσήμανε ότι οι κυ-
βερνητική στρατηγική έχει διπλή στόχευση: 
- Την άμεση βελτίωση της καθημερινότητας 
του πολίτη. - Τις σημαντικές μεταρρυθμίσεις 
«που διορθώνουν χρόνιες παθογένειες που 
εμποδίζουν την πορεία μας προς τα 
εμπρός...», όπως είπε χαρακτηριστικά. 
«Αυτό είναι και το μείγμα των πολιτικών που 
θα εφαρμόσουμε από εδώ και στο εξής...», 
σημείωσε και πραγματοποίησε ειδική ανα-
φορά:  - Στο μέτωπο της καταπολέμησης της 
ακρίβειας. «Έχουμε αρκετές ενθαρρυντικές 
κινήσεις, μία βελτιωμένη εικόνα του πληθω-
ρισμού, μείωση των τιμών στα σούπερ μάρ-
κετ σε σχέση με πέρυσι και είναι κάποιες 
πρώτες θετικές αρχικές ενδείξεις ότι το πλαί-
σιο των μέτρων που έχουμε θέσει σε εφαρ-
μογή αρχίζει να αποδίδει», επεσήμανε.  - Στο 
μέτωπο των τιμών στην ενέργεια: «Ψηφίζε-
ται στη Βουλή η διάταξη για την αγορά ενέρ-
γειας, ώστε να στείλουμε ένα σαφές μήνυμα 
ότι όποτε υπάρχουν στρεβλώσεις που απο-
δίδονται στη μη εύρυθμη λειτουργία της 
αγοράς η κυβέρνηση είναι έτοιμη να παρέμ-
βει προς όφελος των καταναλωτών...», τόνι-
σε.  - Στο ψηφιακό φροντιστήριο που τίθεται 
σε εφαρμογή από τον Σεπτέμβριο για όλους 
τους μαθητές της τρίτης Λυκείου. «Είναι μία 
σημαντική καινοτομία και ανακούφιση για 
τις οικογένειες των παιδιών που δεν μπο-
ρούν να στείλουν τα παιδιά τους σε φροντι-
στήρια, αλλά και για πολλά παιδιά που κα-
τοικούν σε απομακρυσμένες περιοχές της 
Ελλάδας...», σημείωσε ο κ. Μητσοτάκης.  Κ. 
Μητσοτάκης: Νέες παρεμβάσεις για το κό-
στος ενέργειας αν χρειαστεί «Θα συζητήσου-

με ένα νομοσχέδιο που δίνει μία σημαντική 
ψηφιακή ώθηση στην κτηματογράφηση... 
Μία εκκρεμότητα αιώνων που μπαίνει αισί-
ως στην ολοκλήρωσή της με τη διαδικασία 
να έχει ολοκληρωθεί στην επικράτεια μέχρι 
το τέλος του 2025... Πρέπει οι πολίτες να πά-
ψουν να ταλαιπωρούνται από χρονοβόρες 
γραφειοκρατικές διαδικασίες και στη μάχη 
αυτή επιστρατεύουμε όλα τα διαθέσιμα ερ-
γαλεία... Είναι αλλαγές ουσιαστικές που ενι-
σχύουν την ασφάλεια του δικαίου αποκρού-
ουν μακροχρόνιες δικαστικές διαμάχες και 
ενισχύουν συνολικά την εμπιστοσύνη των 
πολιτών προς τους θεσμούς... Είναι ένας κρί-
κος σε μία αλυσίδα δράσεων υπέρ της δια-
φάνειας», ανέφερε ο πρωθυπουργός. Ολό-
κληρη η εισήγηση του πρωθυπουργού στο 
υπουργικό συμβούλιο έχει ως εξής:  «Μία 
ακόμα καθιερωμένη μηνιαία συνεδρίαση, η 
οποία προφανώς και στέλνει το μήνυμα ότι η 
δουλειά μας συνεχίζεται και στην καρδιά του 
καλοκαιριού, διότι η Βουλή μεν μπορεί να 
κλείσει για κάποιες εβδομάδες, όμως τα μέ-
τρα για την καθημερινότητα προφανώς και 
δεν πάνε διακοπές. Ήδη, στο πρώτο μέτωπο, 
στο μέτωπο της καταπολέμησης της ακρί-
βειας, έχουμε αρκετές, θα έλεγα, ενθαρρυ-
ντικές ειδήσεις: μία βελτιωμένη εικόνα του 
πληθωρισμού, μείωση των τιμών πια στα 
σούπερ μάρκετ σε σχέση με πέρυσι, είναι κά-
ποιες πρώτες θετικές, αρχικές ενδείξεις ότι 
το πλαίσιο των μέτρων το οποίο έχουμε θέ-
σει σε εφαρμογή εδώ και αρκετούς μήνες 
αρχίζει να αποδίδει. Εδώ θέλω να θυμίσω 
ότι σήμερα ψηφίζεται στη Βουλή η σχετική 
διάταξη για την κατεπείγουσα παρέμβαση 
στην αγορά ηλεκτρικής ενέργειας, ώστε να 
στείλουμε ένα σαφές μήνυμα ότι όποτε 
υπάρχουν στρεβλώσεις οι οποίες αποδίδο-
νται στη μη εύρυθμη λειτουργία της αγοράς 
η κυβέρνηση είναι έτοιμη να παρέμβει, προς 
όφελος των καταναλωτών. Eλπίζω αυτό να 
είναι κάτι το οποίο να μην χρειαστεί να το κά-
νουμε πιο συχνά από ό,τι απαιτείται. Πά-
ντως, σε κάθε περίπτωση, παραμένουμε σε 
απόλυτη εγρήγορση έτσι ώστε να εξασφαλί-
σουμε την εύρυθμη λειτουργία της αγοράς 

ηλεκτρικής ενέργειας και σχετική σταθερό-
τητα και προβλεψιμότητα στις τιμές του ηλε-
κτρικού ρεύματος. Θέλω, επίσης, να θυμίσω 
ότι θέτουμε σε εφαρμογή και μια σειρά από 
σημαντικές μεταρρυθμίσεις που αφορούν το 
Υπουργείο Παιδείας και κυρίως την ψηφιακή 
του διάσταση, με το ψηφιακό φροντιστήριο, 
το οποίο είχαμε την ευκαιρία να παρουσιά-
σουμε πριν από κάποιους μήνες, να τίθεται 
πια σε εφαρμογή από το Σεπτέμβριο για 
όλους τους μαθητές της Γ’ Λυκείου. Μια ακό-
μα σημαντική καινοτομία και βέβαια μια 
σημαντική ανακούφιση για τις οικογένειες 
εκείνων των παιδιών που δεν μπορούν να 
στείλουν τα παιδιά τους σε φροντιστήρια, 
αλλά και για πολλά παιδιά τα οποία κατοι-
κούν σε ακριτικές και απομονωμένες περιο-
χές της Ελλάδας, όπου εκ των πραγμάτων η 
πρόσβαση σε φροντιστήριο έχει πολλές δυ-
σκολίες. Σήμερα θα συζητήσουμε ένα νομο-
σχέδιο το οποίο δίνει επίσης μία σημαντική 
ψηφιακή ώθηση στην κτηματογράφηση, 
μια εκκρεμότητα αιώνων θα έλεγα, η οποία 
πια βαίνει αισίως προς την ολοκλήρωσή 
της, με τη διαδικασία να έχει ολοκληρωθεί 
σχεδόν στο σύνολο της επικράτειας εντός 
του 2025. Για πρώτη φορά η χώρα αποκτά 
οργανωμένο κτηματολόγιο. Αυτό συμβαίνει 
προφανώς όχι μόνο γιατί πρέπει να συγκλί-
νουμε με την Ευρώπη, αλλά γιατί πρέπει οι 
πολίτες να πάψουν να ταλαιπωρούνται από 
εξαιρετικά περίπλοκες και χρονοβόρες γρα-
φειοκρατικές διαδικασίες. Στη μάχη αυτή 
επιστρατεύουμε όλα τα διαθέσιμα εργα-
λεία, συμπεριλαμβανομένης και της τεχνη-
τής νοημοσύνης. υπουργικ Θα έχει την ευ-
καιρία ο Υπουργός να μιλήσει πιο αναλυτικά 
γι’ αυτό στη συνέχεια, θα μας παρουσιάσει 
τα βήματα τα οποία πρέπει να γίνουν για 
έναν πιο λειτουργικό φορέα, που θα μειώ-
σει και το διοικητικό κόστος αλλά και τον 

Κ. Μητσοτάκης: Νέες παρεμβάσεις για το κόστος ενέργειας αν χρειαστεί
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φόρτο εργασίας στο προσωπικό, με έξυπνες 
ιδέες και λύσεις για το πώς θα διορθώνο-
νται τα έγγραφα και πώς θα επιταχύνονται 
οι αποφάσεις και τα ζητήματα θα επιλύο-
νται πλέον αμέσως στο Κτηματολογικό Γρα-
φείο κι όχι -ελπίζουμε- ύστερα από χρόνια 
στα δικαστήρια. Αυτές είναι αλλαγές φαινο-
μενικά που μπορεί να είναι τεχνικές, είναι 
πολύ ουσιαστικές όμως. Eνισχύουν την 
ασφάλεια δικαίου, αποκρούουν μακροχρό-
νιες δικαστικές διαμάχες και βέβαια ενισχύ-
ουν συνολικά την εμπιστοσύνη των πολιτών 
προς τους θεσμούς. Είναι ένας ακόμα κρί-
κος σε μια αλυσίδα δράσεων υπέρ της δια-
φάνειας. Είναι μια πορεία την οποία πρό-
σφατα αναγνώρισε και η Ευρωπαϊκή Ένωση, 
σε πείσμα όσων εξαπέλυαν μύδρους κατά 
της κυβέρνησης για τα θέματα κράτους δι-
καίου. Η έκθεση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
ήρθε και δικαίωσε απόλυτα την πολιτική 
της κυβέρνησης. Η Ελλάδα είναι μια από τις 
εννέα χώρες που παρουσίασε τη μεγαλύτε-
ρη πρόοδο σε σχέση με τα ζητήματα του 
κράτους δικαίου. Θέλω να θυμίσω ότι ο τε-
λικός και μόνος κριτής, αντικειμενικός κρι-
τής για τα ζητήματα του κράτους δικαίου 
είναι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή και οι ετήσιες 
εκθέσεις, τις οποίες εκδίδει για όλα τα κρά-
τη-μέλη. Ακόμα μια σειρά παρεμβάσεων 
από το Υπουργείο Δικαιοσύνης για την τα-
χύτερη απονομή της, με παρεμβάσεις στους 
κώδικες πολιτικής και ποινικής δικονομίας, 
όσο και στον οργανισμό των δικαστηρίων, 
στα πλαίσια του νέου δικαστικού χάρτη. 
Θέλω να θυμίσω πόσο σημαντική είναι 
αυτή η μεταρρύθμιση, της ενοποίησης των 
ειρηνοδικείων και των πρωτοδικείων, η 
οποία τώρα πρέπει να καταστεί λειτουργική 
για όσο το δυνατόν καλύτερο αποτέλεσμα. 

Μιας και μιλάμε για τα θέματα καθημερινό-
τητας, θα αναφερθούμε και λίγο πιο εκτε-
νώς σήμερα σε ζητήματα τα οποία έχουν να 
κάνουν με τη διαχείριση των απορριμμά-
των, ειδικά με την ανακύκλωση αλλά και με 
την παραγωγή πράσινης ενέργειας. Έχουμε 
δύο εισηγήσεις από τον αρμόδιο Υπουργό. 
Είμαστε πίσω στην ανακύκλωση, αυτή είναι 
η αλήθεια, και πρέπει να σκεφτούμε τρό-
πους με τους οποίους θα αυξήσουμε τα 
εθνικά ποσοστά των ανακυκλωμένων υλι-
κών, με ίδρυση σύγχρονων υποδομών σε 
όλη τη χώρα αλλά και με ισχυρούς φορείς 
διαχείρισης αποβλήτων και φυσικά και με 
δυνατότητα ενεργειακής αξιοποίησης των 
υπολειμμάτων. Πάντα με μια βασική αρχή, 
το «πληρώνω όσο ρυπαίνω», ώστε η κοινω-
νία να μην επιβαρύνεται συνολικά για αμέ-
λειες του κράτους, της τοπικής αυτοδιοίκη-
σης, των επιχειρήσεων αλλά και των ίδιων 
των πολιτών. Και βέβαια, με το ίδιο νομο-
σχέδιο γίνονται και μια σειρά από απλοποι-
ήσεις για τη διαδικασία αδειοδότησης και 
εγκατάστασης ανανεώσιμων πηγών ενέρ-
γειας. Θέλω να τονίσω ότι η χώρα έχει κάνει 
άλματα ως προς την εγκατάσταση των ΑΠΕ, 
ειδικά την τελευταία πενταετία. Παραπάνω 
από το 50% της παραγωγής ηλεκτρικού ρεύ-
ματος παράγεται σήμερα από τον ήλιο και 
από τον άνεμο και αυτό προφανώς έχει πια 
μια σημαντική προστιθέμενη αξία στη συ-
γκράτηση των τιμών του ηλεκτρικού ρεύμα-
τος. Κ. Μητσοτάκης: Αν και η Βουλή θα κλεί-
σει, τα μέτρα για την καθημερινότητα 
προφανώς και δεν πάνε διακοπές Αυτό εί-
ναι κάτι το οποίο πρέπει να το τονίζουμε και 
να αποκρούουμε, θα έλεγα, και μερικές φο-
ρές ένα κύμα αντίδρασης, και στις τοπικές 
κοινωνίες, κατά των ανανεώσιμων πηγών 

ενέργειας. Είναι απολύτως απαραίτητες, όχι 
μόνο για να μειώσουμε τις εκπομπές των 
αερίων του θερμοκηπίου αλλά για να μπο-
ρούμε να πετύχουμε σταθερά χαμηλότερες 
τιμές ρεύματος. Για όλα αυτά θα μας μιλή-
σει ο Υπουργός Ενέργειας. Με την ευκαιρία 
αυτή -και ελπίζω ότι σήμερα θα μπορέσου-
με να ελέγξουμε και τη φωτιά στην Εύβοια- 
να αναγνωρίσουμε ακόμα μια φορά τη με-
γάλη προσπάθεια η οποία γίνεται συνολικά, 
όχι μόνο από την Πολιτική Προστασία αλλά 
και από όλες τις κρατικές αρχές. Θέλω να 
ξαναπώ ότι διαχειριζόμαστε ένα πάρα πολύ 
δύσκολο καλοκαίρι από πλευράς κλιματο-
λογικών συνθηκών. Έχουμε μπροστά μας 
ακόμα έναν πολύ δύσκολο μήνα, τον μήνα 
Αύγουστο, και προφανώς απαιτείται απ’ 
όλους μας απόλυτη εγρήγορση. Άρα, οι ει-
κόνες που βλέπουμε από την Καλιφόρνια 
είναι μια διαρκής υπενθύμιση ότι η κλιματι-
κή κρίση δυστυχώς έχει έρθει για να μείνει. 
Κλείνω, λοιπόν, αυτή την εισαγωγή μου ση-
μειώνοντας κάτι το οποίο συχνά συζητούμε 
και εδώ στο Υπουργικό Συμβούλιο, ότι οι 
παρεμβάσεις μας έχουν μια διπλή αναφο-
ρά: αφενός η βελτίωση, η άμεση βελτίωση 
της καθημερινότητας του πολίτη και από 
την άλλη, σημαντικές μεταρρυθμίσεις που 
διορθώνουν χρόνιες παθογένειες που 
εμποδίζουν την πορεία μας προς τα εμπρός. 
Αυτό είναι και το μείγμα των πολιτικών μας 
που θα συνεχίσουμε να εφαρμόζουμε, από 
εδώ και στο εξής. Οπότε κλείνω την εισαγω-
γή μου εδώ. Να ευχηθώ καλή ξεκούραση 
αυτές τις λίγες μέρες του Αυγούστου που 
θα μπορέσουμε, ελπίζουμε, να «ξεκλέψου-
με» και θα ανανεώσουμε το ραντεβού μας 
για τα τέλη Αυγούστου, στο επόμενο Υπουρ-
γικό».

Σε πολιτικό «μπρα ντε φερ» μεταξύ Γιώρ-
γου Παπανδρέου και Ευάγγελου Βενιζέλου, 
άσπονδοι κομματικοί εχθροί από τα παλιά, 
φαίνεται ότι εξελίσσονται οι διαδικασίες 
στο ΠΑΣΟΚ για την εκλογή αρχηγού. Ο λό-
γος είναι το γεγονός ότι όπως χαρακτηριστι-
κά υποστηρίζουν στελέχη του Κινήματος, 
όλα δείχνουν ότι η ανάδειξη της νέας ηγε-
σίας θα είναι υπόθεση για δύο μονομάχους 
στο πράσινο «Ελ Πάσο». Ετσι, ο Γιώργος 
Παπανδρέου, εκπροσωπώντας τον έναν 
πόλο, στηρίζει σθεναρά την υποψηφιότητα 
του Χάρη Δούκα, κάτι που άλλωστε έχει δι-
αφανεί ήδη. Ταυτόχρονα, την ίδια υποψη-

φιότητα φέρονται να στηρίζουν και στελέχη 
της παλαιάς φρουράς του κόμματος, όπως 
ο Κώστας Λαλιώτης, ο Κώστας Σκανδαλίδης 
κ.ά.  Ο άλλος πόλος, εκείνος του Ευάγγελου 
Βενιζέλου, στηρίζει την Αννα Διαμαντοπού-
λου, ενώ μαζί της τάσσονται και τα στελέχη 
του εκσυγχρονιστικού μπλοκ, καθώς και ο 
ίδιος ο πρώην πρωθυπουργός και πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ, Κώστας Σημίτης.  Την ίδια ώρα, 
η υποψηφιότητα του Νίκου Ανδρουλάκη 
φαίνεται ότι παίρνει… μοναχικό δρόμο, 
καθώς χάνει πολλά από τα κομματικά ερεί-
σματα που είχε στις προηγούμενες εσωκομ-
ματικές διαδικασίες, όταν απέναντί του είχε 

τον Γιώργο Παπανδρέου. Αυτή τη φορά, ο 
πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, εκτός του ότι έχει να 
αντιμετωπίσει τους δύο προαναφερόμε-
νους ισχυρούς πόλους, μετά την απόφαση 
του Μανώλη Χριστοδουλάκη να ταχθεί δη-
μόσια υπέρ του Χάρη Δούκα βρίσκεται αντι-

ΠΑΣΟΚ: Παπανδρέου και Βενιζέλος ξαναχτυπούν…
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Οξεία κριτική στον δήμαρχο Αθηναίων Χάρη 
Δούκα άσκησε ο προκάτοχός του Κώστας 
Μπακογιάννης, ο οποίος ανέφερε ότι κοι-
νωνικές δομές που «χτίσαμε με πολύ κόπο» 
βρίσκονται πλέον στα πρόθυρα διάλυσης. 
«Όσο ο δήμαρχος, ως υποψήφιος πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ, εκστρατεύει σε όλη την Ελλά-
δα, εκείνοι που έχουν τη μεγαλύτερη ανά-
γκη βυθίζονται στην εγκατάλειψη και την 
αδιαφορία», τόνισε ο κ. Μπακογιάννης στη 
χθεσινή συνεδρίαση του δημοτικού συμ-
βουλίου. Συγκεκριμένα, ο κ. Μπακογιάν-
νης έκανε αναφορά σε τρία παραδείγματα 
κοινωνικών δομών και συγκεκριμένα στο 
Πολυδύναμο Κέντρο Αστέγων, τον Ξενώνα 
Κακοποιημένων Γυναικών και το Κέντρο Κα-
ταπολέμησης Έμφυλης Βίας και Πολλαπλών 

Διακρίσεων. Σύμφωνα με τον τέως δήμαρχο 
Αθηναίων και επικεφαλής της αντιπολίτευ-
σης στο δημοτικό συμβούλιο, το Πολυδύνα-
μο Κέντρο Αστέγων βρίσκεται στα όρια της 
κατάρρευσης. «Η Δομή που δημιουργήσα-
με εκ του μηδενός το 2020, σήμερα είναι 
υποστελεχομένη, χωρίς φύλαξη και χωρίς 
συνεργείο καθαριότητας. Το Κέντρο ημέ-
ρας υπολειτουργεί με μειωμένο προσωπικό 
και κατεβασμένα ρολά, λόγω της γενικότε-
ρης ανασφάλειας που έχει δημιουργηθεί 
στην περιοχή. Το Υπνωτήριο δεν λειτουργεί 
πλέον. Ο Ξενώνας έχει καταντήσει ξέφραγο 
αμπέλι. Κλοπές, κοριοί, έλλειψη στοιχει-
ώδους καθαριότητας, εργασίες ανακατα-
σκευής δωματίων και κοινόχρηστων χώρων 
σε παύση. Παρά την υπερπροσπάθεια που 
καταβάλλουν οι εναπομείναντες εργαζόμε-
νοι, η εικόνα εγκατάλειψης είναι εμφανής, 
με τις συνέπειες να βαραίνουν τις πλάτες 
των αστέγων που είτε δεν μπορούν να φι-
λοξενηθούν στη δομή, λόγω έλλειψης χώ-
ρων και προσωπικού, είτε διαβιούν σε αυτή 
σε συνθήκες που δεν τους παρέχουν ούτε 
τα στοιχειώδη», δήλωσε ο κ. Μπακογιάν-

νης. Για τον Ξενώνα Κακοποιημένων Γυναι-
κών ανέφερε ότι κλείνει το καλοκαίρι, λόγω 
έλλειψης προσωπικού, με αποτέλεσμα οι 
φιλοξενούμενες γυναίκες να αναγκάζονται 
να τον εγκαταλείψουν και να μεταφερθούν 
σε άλλο χώρο, «με ότι αυτό συνεπάγεται 
για την ψυχολογική κατάστασή τους και το 
αίσθημα ανασφάλειας που εντείνεται από 
την αλλαγή περιβάλλοντος». Ταυτόχρονα, 
όσο παραμένει κλειστός δε θα δέχεται νέα 
περιστατικά. Επίσης, σύμφωνα με το τέως 
δήμαρχο κλείνει το Κέντρο Καταπολέμη-
σης Έμφυλης Βίας και Πολλαπλών Διακρί-
σεων και απολύονται οι εργαζόμενοί του. 
Όπως επισημαίνει, σε μια περίοδο που η 
έμφυλη βία έχει οξυνθεί, οι γυναικοκτονί-
ες έχουν αυξηθεί, η ΛΟΑΤΚΙ κοινότητα είναι 
αποδέκτης εκφοβισμού και ρατσισμού, η 
δημοτική αρχή αποφασίζει να σταματήσει 
τη λειτουργία του μοναδικού κέντρου που 
απευθύνεται σε όλα ανεξαιρέτως τα άτομα 
που έχουν δεχθεί κάθε μορφής βία και δι-
ακρίσεις, με το επιχείρημα της μετεξέλιξης 
του σε RapeCrisisCenter».

Μπακογιάννης κατά Δούκα: Οι ευάλωτοι Αθηναίοι πληρώνουν πρώτοι το κόστος των φιλοδοξιών του

μέτωπος και με το μπλοκ της αείμνηστης 
Φώφης Γεννηματά. Και εάν μέσα σε όλη 
αυτήν την κατάσταση προστεθούν και οι 
διαρροές προς τον Παύλο Γερουλάνο, τότε 
είναι πλέον ολοφάνερο ότι ο εσωκομμα-
τικός χάρτης που έχει διαμορφωθεί μέχρι 
στιγμής, κάθε άλλο παρά ευνοϊκός είναι για 
τη νυν ηγεσία.  Σε αυτό ακριβώς το πλαίσιο 
κινήθηκε στρατηγικά η Μιλένα Αποστολάκη 
αποσύροντας την υποψηφιότητά της, κίνη-
ση η οποία έγινε υπέρ του Νίκου Ανδρου-
λάκη και υπό τον φόβο της διασποράς ψή-
φων και τον κίνδυνο ο σημερινός πρόεδρος 
να μείνει εκτός δεύτερου γύρου.  Μετράνε 
«κεφάλια»  Ο Χάρης Δούκας φαίνεται ότι 
στηρίζει την αισιοδοξία του και στην προσέ-
λευση του κόσμου στις συγκεντρώσεις του, 
ο οποίος κατά μεγάλη πλειοψηφία είναι 
νέοι ψηφοφόροι και τους οποίους ελπίζουν 

να δουν στις κάλπες, σε αντίθεση φυσικά με 
τον Νίκο Ανδρουλάκη που προσδοκά σε μι-
κρή συμμετοχή.  Στο ζήτημα της προσέλευ-
σης φαίνεται ότι ευνοείται αφάνταστα και 
η Άννα Διαμαντοπούλου, η οποία έχει ανα-
πτύξει μεγάλη δυναμική το τελευταίο διά-
στημα, με τις δημοσκοπήσεις πλέον να τη 
δείχνουν να σκαρφαλώνει στην 3η θέση της 
δημοτικότητας, αφήνοντας πίσω τον Παύλο 
Γερουλάνο.  Εξάλλου ο δήμαρχος Αθηναίων 
φαίνεται ότι κρατά γερά τα σκήπτρα σε ότι 
αφορά τη συμμετοχή στις συγκεντρώσεις 
που κάνει ανά την Ελλάδα, καταδεικνύο-
ντας ότι προσδίδει ιδιαίτερη βαρύτητα στην 
επαφή με τη βάση του ΠΑΣΟΚ και στον δι-
άλογο με τους ψηφοφόρους. Σύμφωνα με 
πληροφορίες, ο Χάρης Δούκας, που συνεχί-
ζει απτόητος τις εξορμήσεις στην επαρχία, 
αναμένεται να αφιερώσει ένα από τα επό-

μενα Σαββατοκύριακα στην Κρήτη, που θε-
ωρείται απροσπέλαστο κάστρο του Νίκου 
Ανδρουλάκη.  Ικανοποιητική κρίνεται και η 
συμμετοχή του κόσμου στις συγκεντρώσεις 
του προέδρου του ΠΑΣΟΚ, αφού άλλωστε 
εξακολουθεί να κατέχει θεσμικό ρόλο, ενώ 
τον δικό τους σταθερό κόσμο έχουν Νάντια 
Γιαννακοπούλου και Μιχάλης Κατρίνης. 
Μάλιστα, οι πληροφορίες φέρουν τη βου-
λευτή Δυτικού Τομέα να συνεχίζει τις περι-
οδείες της, ενώ μετά τις 20 Αυγούστου θα 
φουλάρει ακόμη περισσότερο σε στοχευμέ-
νες παρεμβάσεις και την επαφή της με τον 
κόσμο. Μάλιστα, όπως έχει προαναγγείλει, 
εντός της εβδομάδας θα δώσει στη δημο-
σιότητα τις αναλυτικές θέσεις της, ενώ δια-
μηνύει ότι δεν πρόκειται να αποσυρθεί από 
την κούρσα και θα αγωνιστεί προκειμένου 
να περάσει στον δεύτερο γύρο.
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Την σύγκλιση της Επιτροπής Θεσμών και 
Διαφάνειας της Βουλής στην οποία, όπως 
είπε, πρέπει να διαβιβαστούν από την ει-
σαγγελία του Αρείου Πάγου όλα τα έγγρα-
φα της προκαταρκτικής εξέτασης μαζί με το 
πόρισμα για την υπόθεση των υποκλοπών, 
για να συζητηθούν, ζήτησε η πρόεδρος της 
Πλεύσης Ελευθερίας, Ζωή Κωνσταντοπού-
λου, υποστηρίζοντας ότι υπάρχει σαφέστα-
το πρόβλημα δημοκρατίας. Σε παρέμβαση 
της στην Ολομέλεια της Βουλής, κατά τη 
συζήτηση του νομοσχεδίου για την ψυχι-
κή υγεία, η κ. Κωνσταντοπούλου χαρακτή-

ρισε «ντροπιαστική την ανακοίνωση που 
εξέδωσε η εισαγγελέας του Αρείου Πάγου 
για το ζήτημα των παράνομων τηλεφωνι-
ών παρακολουθήσεων», σημειώνοντας ότι 
δεν περιποιεί τιμή για τη δικαιοσύνη, ενώ 
έκανε λόγο για εξόφθαλμες κυβερνητικές 
ευθύνες. Όπως είπε η κ. Κωνσταντοπούλου, 
απευθυνόμενη στον υπουργό Υγείας Άδωνι 
Γεωργιάδη, δεν πρόκειται περί αμετάκλη-
του βουλεύματος του Αρείου Πάγου για την 
υπόθεση των υποκλοπών, αλλά για προ-
καταρκτική εξέταση. «Σπεύσατε να πείτε 
ότι πρέπει να ζητήσουμε συγγνώμη για τον 
επικεφαλής της ΕΥΠ Γρηγόρη Δημητριάδη 
και οι βουλευτές σας χειροκρότησαν. Δεν 
μαθαίνετε από τα λάθη σας. Με τον ίδιο 
τρόπο είχατε χειροκροτήσει και τον πρώην 
υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, Κώ-
στα Καραμανλή για τον οποίο ισχυρίζεστε 
ότι είναι αθώος και πρέπει να σας δώσουμε 
και τα εύσημα. Και ήρθατε με τον ίδιο τρό-
πο να ζητήσετε και τα ρέστα για γεγονότα 
που σας καθιστούν υπεύθυνους», ανέφερε 
η κ. Κωνσταντοπούλου και πρόσθεσε: «Λυ-
πάμαι παρά πολύ που για άλλη μια φορά 

εισαγγελείς του Αρείου Πάγου αποδεικνύ-
ονται κατώτεροι των περιστάσεων. Έχουν 
προηγηθεί πολλοί άλλοι -και ο κ. Ντογιά-
κος και η κ. Δημητρίου και άλλοι- δυστυχώς 
φαίνεται όταν διορίζεσαι από την κυβέρνη-
ση τείνεις να την δικαιολογείς, όμως αυτό 
δεν έχει καμία σχέση με δικαιοσύνη. Και 
βεβαίως δεν πρόκειται περί κανενός αμετά-
κλητου βουλεύματος. Μιλάμε για ένα απλό 
πόρισμα προκαταρκτικής εξέτασης που 
αντί για 4 μήνες που ορίζει ο νόμος διήρ-
κησε δύο χρόνια ώστε να είναι μυστική και 
μη προσβάσιμη». «Η πρόταση της Πλεύσης 
Ελευθερίας τώρα που ολοκληρώθηκε και 
πομπωδώς ανακοινώνεται ότι υπάρχει και 
πόρισμα, είναι να συγκληθεί η Επιτροπή 
Θεσμών και Διαφάνειας της Βουλής, να δια-
βιβαστούν σε αυτή από την εισαγγελία του 
Αρείου Πάγου όλα τα έγγραφα της προκα-
ταρκτικής εξέτασης και το πόρισμα, και να 
συνεδριάσει διότι υπάρχει σαφέστατο πρό-
βλημα στη δημοκρατική λειτουργία και στη 
διαφάνεια στη λειτουργία των θεσμών στη 
χώρα που εμπλέκει δυστυχώς και τη δικαιο-
σύνη», κατέληξε η κ. Κωνσταντοπούλου.

Κωνσταντοπούλου για υποκλοπές: Να διαβιβαστούν όλα τα στοιχεία στην Επιτροπή Θεσμών
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Το νομοσχέδιο για τη ψυχιατρική μεταρρύθ-
μιση έγινε δεκτό επί της αρχής κατά πλειοψη-
φία στη Βουλή, μαζί με το επίμαχο άρθρο 65 
«Ενίσχυση των δημοσίων δομών υγείας από 
ιδιώτες παρόχους και ιδιώτες ιατρούς για την 
αντιμετώπιση αναγκών, που μπορούν να θέ-
σουν σε κίνδυνο τη δημόσια υγεία», με ψή-
φους 159 «υπέρ» και 138 «κατά». Ο Υπουργός 
Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης έκανε ένα βήμα 
πίσω, εξάροντας τους Έλληνες γιατρούς, που 
έδειξαν ότι βάζουν πάνω απ’ όλα το συμφέ-
ρον του ασθενούς, δηλώνοντας «παρών» σε 
δομές υγείας, όπου παρατηρούνται σημαντι-
κές ελλείψεις σε προσωπικό. Νωρίτερα είχε 
φροντίσει να «μαζέψει» τα περί κυρώσεων 
σε όλους όσοι δεν «βάλουν πλάτη», υιοθε-
τώντας μια πιο διαλλακτική στάση. Εξάλλου 
οι πιέσεις, που υπέστη, ήταν πολλές και με-
γάλες. Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι, εκτός 
από την μήνη της πλειοψηφίας των ιδιωτών 
γιατρών, ο κ. Γεωργιάδης δέχτηκε τα πυρά και 
«γαλάζιων» γιατρών, που του ζήτησαν μετ’ 
επιτάσεως να μην το τραβήξει στα άκρα και 
να αναμένει να δει τι θα πράξουν οι ιατρικοί 
σύλλογοι της χώρας. «Τα βρήκαν» Άδωνις – 
ιδιώτες γιατροί Οι γιατροί από την πλευρά 
τους βγήκαν στους δρόμους, εκφράζοντας 
την έντονη διαμαρτυρία τους και ζητώντας 
την απόσυρση του συγκεκριμένου άρθρου. 
Απείλησαν, δε, ότι θα διακόψουν για κάποιες 
μέρες την ηλεκτρονική συνταγογράφηση, 
κάτι που σε μεγάλο βαθμό δεν υλοποίησαν 
τελικά, ενώ ορισμένοι εξ’ αυτών δήλωσαν ότι 
θα συνδράμουν νοσοκομεία άγονων περιο-

χών της χώρας. Υπενθυμίζεται ότι το άρθρο 
65 ορίζει ότι «οι ιδιώτες ιατροί, που απασχο-
λούνται με οιανδήποτε σχέση εργασίας σε 
Μονάδες Υγείας, που είναι συμβεβλημένες 
με τον Εθνικό Οργανισμό Παροχής Υπηρεσιών 
Υγείας (Ε.Ο.Π.Υ.Υ.) ή οι ίδιοι είναι συμβεβλη-
μένοι με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ., αναλαμβάνουν μέσω 
των ως άνω συμβάσεων την υποχρέωση να 
προσφέρουν υπηρεσίες υγείας για την αντι-
μετώπιση αναγκών, που μπορούν να θέσουν 
σε κίνδυνο τη δημόσια υγεία, εφόσον τους 
ζητηθεί και μόνο για τον απολύτως απαραί-
τητο χρόνο. Η παροχή των υπηρεσιών αυτών 
γίνεται με μερική απασχόληση, εφόσον έχουν 
αποβεί άγονες οι προκηρύξεις κάλυψης των 
θέσεων, άκαρπη η εκδήλωση ενδιαφέροντος 
των ιδιωτών ιατρών για την κάλυψη των κε-
νών θέσεων».  Ορίζει επίσης ότι «αν οι συμβε-
βλημένοι με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. ιδιώτες πάροχοι ή 
ιδιώτες ιατροί αρνηθούν την παροχή υπηρε-
σιών, καταγγέλλεται η σύμβασή τους με τον 
Ε.Ο.Π.Υ.Υ.. Επιπλέον στους ιδιώτες ιατρούς, 
που αρνούνται την παροχή υπηρεσιών, είτε 
είναι συμβεβλημένοι με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. είτε 
όχι, αποκλείεται η πρόσβαση στο Σύστημα 
Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης (Σ.Η.Σ.)». Τι 
δήλωσε ο Υπουργός Υγείας Ο κ. Γεωργιάδης 
ευχαρίστησε τους βουλευτές της ΝΔ που είναι 
γιατροί, γιατί αν και ήρθαν σε μια δυσκολία 
με τη συγκεκριμένη νομοθετική πρωτοβου-
λία, όπως είπε, στήριξαν την κυβέρνηση και 
το νομοσχέδιο. Επιπλέον ανέφερε μεταξύ 
άλλων: Αυτό το άρθρο υπάρχει, όχι για να 
χρησιμοποιηθεί. Υπάρχει για να μην χρησιμο-

ποιηθεί ποτέ Στόχος είναι με τα νέα κίνητρα 
να επαναπροκηρυχθούν οι θέσεις, που είχαν 
κηρυχθεί άγονες με τα προηγούμενα κίνητρα 
Το ΕΣΥ όταν φτιάχτηκε ήταν πολύ διαφορετι-
κό το περιβάλλον. Στο σημερινό περιβάλλον 
των μεγάλων ελλείψεων ιατρικού και νοση-
λευτικού προσωπικού, το μέλλον όλων των 
ΕΣΥ στην ΕΕ είναι η στενότερη συνεργασία 
του δημοσίου με τον ιδιωτικό τομέα. «Δεν 
πρέπει πια να βλέπουμε ως ΕΣΥ μόνο τις δη-
μόσιες δομές, αλλά όλες τις δομές υγείας της 
χώρας, που θα ενταχθούν σε έναν ενιαίο χάρ-
τη υγείας και να είναι γνωστό, που μπορεί να 
συμβάλει ο καθένας και σε ποιο μέτρο, για να 
μπορούμε να έχουμε τις καλύτερες δυνατές 
υπηρεσίες υγείας υπό τις παρούσες συνθή-
κες. Αυτό είναι το ΕΣΥ που ονειρευόμαστε, σε 
αυτό δουλεύουμε εντατικά, γι΄αυτό θα δου-
λέψουμε μαζί με την ιατρική κοινότητα, για να 
μπορέσουμε να το φέρουμε εις πέρας, με τον 
καλύτερο δυνατό τρόπο, για τους πολίτες», 
επεσήμανε ο Υπουργός. Πρόσθεσε ότι σήμε-
ρα κιόλας θα κληθεί ο Πανελλήνιος Ιατρικός 
Σύλλογος (ΠΙΣ), ώστε να σχεδιαστούν από κοι-
νού με την ιατρική κοινότητα τα βήματα, για 
να προκηρυχθούν γρήγορα οι κενές θέσεις 
και να καλυφθούν γρήγορα τα ιατρικά κενά, 
κυρίως στα νοσοκομεία της Περιφέρειας.

Πώς «τα βρήκαν» Άδωνις – ιδιώτες γιατροί: Οι συγκρούσεις και τα βήματα πίσω

Για «διπλό σκάνδαλο» έκανε λόγο ο πρόεδρος 
του ΠαΣοΚ Νίκος Ανδρουλάκης, μετά την από-
φαση του Αρείου Πάγου για τις υποκλοπές 
και την αρχειοθέτηση της υπόθεσης.
«Πριν δύο χρόνια, τέτοιες μέρες, περνούσα 
την πόρτα του Αρείου Πάγου, αποκαλύπτο-
ντας το σκάνδαλο του παράνομου λογισμικού 
Predator και των ταυτόχρονων -«συμπωματι-
κών» για την κυβέρνηση και απ΄ότι φαίνεται 
για τη δικαιοσύνη- ίδιων στόχων της ΕΥΠ και 
του Pedator» είπε ο πρόεδρος του ΠαΣοΚ, Νί-

κος Ανδρουλάκης, σε παρέμβασή του στην 
Ολομέλεια της Βουλής. «Συμπτώσεις, οι ίδιοι 
οι στόχοι του Predator να είναι και στόχοι πα-
ρακολουθήσεων της ΕΥΠ, των ελληνικών μυ-
στικών υπηρεσιών» είπε. Σημείωσε ότι «στη 
διαδρομή αυτών των δύο ετών μάθαμε ότι η 

χώρα μας έγινε κέντρο εξαγωγής του παράνο-
μου λογισμικού Predator, γιατί πολύ απλά 
αυτό δεν μπορούσε να εξαχθεί από το Ισραήλ 
προς αφρικανικά κράτη ή χώρες που δεν 
έχουν ισχυρούς θεσμούς. Αυτό το έκανε η Ελ-
λάδα και δυστυχώς ήταν μια ντροπιαστική τα-

Ανδρουλάκης για υποκλοπές: «Πλυντήριο» ευθυνών η απόφαση του Αρείου Πάγου
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κτική να πουλάς αυτά τα λογισμικά σε ανε-
λεύθερα καθεστώτα, γνωρίζοντας ότι το 
πιθανότερο είναι να χρησιμοποιηθούν κατά 
των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, κατά των πο-
λιτικών αντιπάλων, ριψοκινδυνεύοντας τη 
ζωή χιλιάδων ανθρώπων σε χώρες του τρίτου 
κόσμου». «Και όλα με τις ευλογίες της ΝΔ. 
Μάλιστα, τον τότε γενικό γραμματέα του 
υπουργείου Εξωτερικών σήμερα για να του 
πει ένα μεγάλο «ευχαριστώ» ο κ. Μητσοτά-
κης τον έχει διευθυντή της ΝΔ» πρόσθεσε. 
«Στήθηκε λοιπόν μια μηχανή εξυπηρέτησης 
οικονομικών συμφερόντων. Δεν είναι μόνο 
ότι μας άκουγαν, κέρδισαν εκατομμύρια 
ευρώ. Δεν είναι μόνο ένα σκάνδαλο καταπά-
τησης ανθρωπίνων δικαιωμάτων, είναι και 
ένα τεράστιο οικονομικό σκάνδαλο που βάλ-
λει τα ανθρώπινα δικαιώματα, το κράτος δι-
καίου, ένα σκάνδαλο βαθιάς διαφθοράς με 
τζίρο εκατομμυρίων» ανέφερε. «Διαβολική 
σύμπτωση» «Σύμφωνα με την Αρχή Προστα-
σίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, 87 
άνθρωποι, υπουργοί, πάρα πολλοί υπουργοί 
της ΝΔ, επιχειρηματίες, εισαγγελικοί λειτουρ-
γοί, η ηγεσία των Ενόπλων Δυνάμεων, δημο-
σιογράφοι, είχαν στοχοποιηθεί με το Predator. 
Κατά διαβολική σύμπτωση, το λιγότερο το 
ένα τρίτο αυτών, παρακολουθούνταν και από 
την ΕΥΠ. Πάντα όλα συμπτώσεις όπως απο-
φαίνεται το πόρισμα του κ. Ζήση. Κι εδώ ξεκι-
νούν τα ερωτήματα: Για πολιτικούς λόγους 
αναγκάστηκε στο ντιμπέϊτ πριν τις εθνικές 
εκλογές ο πρωθυπουργός να πει ότι «έγινε 
λάθος» και ότι «δεν αποτελώ εθνικό κίνδυνο» 
όπως υπέγραψε η εισαγγελέας κ. Βλάχου. Οι 
υπουργοί της ΝΔ τι αποτελούν, θα μάθουμε 
ποτέ; Οι αρχηγοί των Ενόπλων Δυνάμεων, οι 
επιχειρηματίες, οι εισαγγελείς; Θα μιλήσει 
κάποιος επιτέλους για τους λόγους που είχαν 
στοχοποιηθεί από το Predator και τους παρα-
κολουθούσε η ΕΥΠ; Δεύτερο ερώτημα: Αυτές 
οι υπόγειες διαδρομές παρακρατικών μηχανι-
σμών και των μυστικών υπηρεσιών που τε-
λούν και τελούσαν υπό την εποπτεία του 
πρωθυπουργού, που κατά τα στελέχη της ΝΔ 

και του τότε εκπροσώπου Τύπου ήταν «ρυπα-
ρά δίκτυα» είναι ευρωπαϊκή κανονικότητα;». 
«Στην πορεία αυτών των δύο χρόνων έχουμε 
γίνει μάρτυρες μιας πρωτοφανούς επιχείρη-
σης συγκάλυψης κάθε φορά που οι ανεξάρτη-
τες αρχές βρίσκονταν λίγο πριν τις αποκαλύ-
ψεις. Έχουμε την αλλαγή σύνθεσης της ΑΔΑΕ 
με τις πλάτες του κ. Βελόπουλου, λίγες ώρες 
πριν η ΑΔΑΕ επιβάλλει πρόστιμο στην ΕΥΠ για 
τη μη συμμόρφωσή της να παράσχει στοιχεία 
για τη διακρίβωση του κοινού κέντρου παρα-
κολουθήσεων» επισήμανε ο Ν. Ανδρουλάκης. 
«Και το κορυφαίο: παίρνει απόφαση το ΣτΕ 
που ορίζει επακριβώς και εγγράφως ότι πρέ-
πει να ενημερωθώ για το φάκελο της παρακο-
λούθησής μου, τους λόγους. Γράφει η ΕΥΠ 
στα «παλιά της τα παπούτσια» την απόφαση 
του δικαστηρίου και δεν σας πειράζει. Κι αυτό 
ευρωπαϊκή «κανονικότητα». Τι φοβάται λοι-
πόν η ΕΥΠ, ο κ. Μητσοτάκης, οι υπουργοί του 
και δεν αποκαλύπτουν τις καθ’ όλα νόμιμες, 
σύμφωνα με την εισαγγελέα του Αρείου Πά-
γου, όπως ισχυρίζεται, αποφάσεις;» τόνισε. 
«Η υπόθεση των υποκλοπών είναι διπλό 
σκάνδαλο «Η προσπάθεια να κρύψετε τις ευ-
θύνες του Μαξίμου και του βαθέος κράτους 
έχουν επιμολύνει τις συντεταγμένες εξουσίες 
της χώρας. Πρώτα επιμόλυνε το Μαξίμου τις 
μυστικές υπηρεσίες και τώρα επιμολύνει και 
τη Δικαιοσύνη. Αυτή είναι η πραγματικότητα» 
υπογράμμισε ο Ν. Ανδρουλάκης. Είπε ότι «η 
υπόθεση των υποκλοπών είναι διπλό σκάνδα-
λο: σκάνδαλο παρακολούθησης και σκάνδαλο 
συγκάλυψης» και πρόσθεσε ότι δεν θα μπο-
ρούσε να φανταστεί πως η συγκάλυψη «θα 
λάμβανε τέτοιες αποτρόπαιες διαστάσεις». 
«Τελικά, κ. Φλωρίδη, η κάθε εποχή έχει τους 
δικούς της «Παπαγγελόπουλους», αλλά η δη-
μοκρατική παράταξη είναι εδώ για να τους 
καταγγέλλει σε κάθε εποχή, γιατί και οι κρίνο-
ντες κρίνονται» είπε. Απαντώντας στον Άδ. 
Γεωργιάδη που «αξίωσε να ζητήσουμε «συγ-
γνώμη» από τον ανιψιό του πρωθυπουργού 
τον κ. Γρηγόρη Δημητριάδη, που τον απέπεμ-
ψε ο κ. Μητσοτάκης μόλις κατάλαβε το τι έχει 

συμβεί και που πάει το πράγμα και σε εσωτε-
ρικό και σε ευρωπαϊκό επίπεδο, τότε που δή-
λωνε δημόσια ότι «δεν αποτελούσα εθνικό 
κίνδυνο»», ο πρόεδρος του ΠαΣοΚ είπε ότι 
«σε λίγο ο κ. Γεωργιάδης θα μας πει ότι προ-
τείνει στον κ. Μητσοτάκη να  επαναπροσλά-
βει μετά βαΐων και κλάδων τον κ. Δημητριάδη 
και τον κ. Κοντολέοντα μαζί για να συνεχίσουν 
το «θεάρεστο» έργο τους». «Άρα ο κ. Μητσο-
τάκης πρέπει να ζητήσει «συγγνώμη» που 
τους «θυσίασε», όχι εμείς» είπε ο Ν. Ανδρου-
λάκης. «Πλυντήριο» ευθυνών «Η σημερινή 
απόφαση αρχειοθέτησης της υπόθεσης λει-
τουργεί ως ένα προσωρινό «πλυντήριο» ευ-
θυνών των σημερινών κυβερνώντων, όσο θα 
είστε κυβερνώντες. Γιατί σε κάθε δημοκρατία 
τα πράγματα αλλάζουν κι όταν αλλάξουν τα 
πράγματα όλα θα μπουν σε ένα άλλο δρόμο. 
Θα λειτουργούν κανονικά οι θεσμοί, ο σεβα-
σμός στα ανθρώπινα δικαιώματα και η διά-
κριση των εξουσιών. Αυτό επιβάλλει το ευρω-
παϊκό κεκτημένο και ο αγώνας κάθε 
δημοκράτη» τόνισε. Είπε ότι «δεν είναι προ-
σωπική υπόθεση, αλλά αγώνας για να μην αλ-
λοιωθεί η αντίληψη των πολιτών για το πώς 
πρέπει να λειτουργεί εύρυθμα η δημοκρατία 
μας». Ο Ν. Ανδρουλάκης έκανε λόγο για «απο-
κάλυψη σήμερα ότι η έρευνα ήταν προσχημα-
τική με καρμπόν καταθέσεις, χωρίς να ερωτώ-
νται οι πρωταγωνιστές του σκανδάλου, ούτε 
το «γιατί»» και πρόσθεσε: «Αφαιρέθηκε λοι-
πόν γρήγορα-γρήγορα η δικογραφία από δύο 
έντιμους νεώτερους εισαγγελείς. Εμείς όμως 
είμαστε εδώ για να συνεχίσουμε τον αγώνα 
μας να υπερασπιζόμαστε το κράτος δικαίου 
με όλες μας τις δυνάμεις». Εξέφρασε την πε-
ποίθησή του ότι «η αλήθεια στο τέλος θα νι-
κήσει». «Ο Μητσοτάκης σφράγισε σήμερα 
την πολιτική του κληρονομιά «Όπως πάντα το 
φως νικά το σκοτάδι όσο κι αν νομίζει ο κ. Μη-
τσοτάκης και οι συνεργάτες του ότι τελείωσαν 
με αυτή την ιστορία» είπε ο Ν. Ανδρουλάκης, 
ευχαριστώντας από το βήμα της Βουλής «τους 
δύο έντιμους εισαγγελείς πρωτοδικών που 
προσπάθησαν να κάνουν τη δουλειά τους 
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υπό αντίξοες συνθήκες, τις Ανεξάρτητες Αρχές 
που αντιπάλεψαν τη συστηματική δολοφονία 
χαρακτήρων που έκανε ο σημερινός υπουρ-
γός Υγείας που είχε το θράσος να θέλει να ζη-
τήσουμε «συγγνώμη» από τον κ. Δημητριάδη. 
Μια συστηματική δολοφονία χαρακτήρων 
που εξαπολύθηκε και στα θύματα και στους 
δικαστές και στις Ανεξάρτητες Αρχές γιατί θέ-
λετε όλοι να σιωπήσουμε». Ο κ. Ανδρουλάκης 
τόνισε ότι θα «συνεχίσουμε τον έντιμο αγώνα 
μας απέναντι σε αυτό το σκοτεινό παρακρά-
τος». Είπε ότι «ο κ. Μητσοτάκης σφράγισε σή-
μερα την πολιτική του κληρονομιά, ο ιστορι-
κός του μέλλοντος θα τον καταγράψει ως τον 
εντολέα ενός σκοτεινού παρακρατικού μηχα-
νισμού που έφερε ξανά στο προσκήνιο πρα-

κτικές μακριά από κάθε είδους ευρωπαϊκό 
κεκτημένο». «Αυτή η σκοτεινή κληρονομιά θα 
σας ακολουθεί κ. Μητσοτάκη μέχρι το τέλος 
της πολιτικής σας διαδρομής» ανέφερε χαρα-
κτηριστικά. «Οι υποθέσεις που αρχειοθετού-
νται, ενίοτε, ανασύρονται από λειτουργούς 
που σέβονται τον όρκο τους και να είστε σί-
γουροι γι’ αυτό» είπε ο πρόεδρος του ΠαΣοΚ 
και πρόσθεσε: «Σε ό,τι με αφορά, αυτός ο μο-
ναχικός, ενίοτε καρτερικός νομικός αγώνας, 
που κρίθηκε από διάφορα μετερίζια του πολι-
τικού συστήματος, θα συνεχιστεί μέχρι τέ-
λους». Τόνισε, μεταξύ άλλων, ότι «στην ανά-
γκη να κρυφτούν τα αίσχη του βαθέος κράτους 
αλλοιώνεται η Δικαιοσύνη και η διάκριση των 
εξουσιών. Δυστυχώς όμως για εσάς, ευτυχώς 

που η χώρα μας έχει θεσμούς. Συμμετέχουμε 
τόσο στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Δικαιωμά-
των του Ανθρώπου, όσο και στην ΕΕ ισότιμα». 
«Είμαι σίγουρος ότι αυτός ο αγώνας και δεν 
σταματάει και θα δικαιωθεί σε όλους αυτούς 
τους θεσμούς. Είμαι σίγουρος ότι αυτοί οι άν-
θρωποι που προσέβαλαν κάθε Ελληνίδα και 
κάθε Έλληνα θα πληρώσουν, γιατί είναι ντρο-
πή μια χώρα που μπήκε στην Ευρώπη εδώ και 
πάνω από 40 χρόνια, σήμερα κάποιοι να την 
εκθέτουν με πρωτοφανή εν έτει 2024. Και εί-
μαι σίγουρος ότι όλα τα κόμματα της αντιπο-
λίτευσης, τα δημοκρατικά κόμματα, θα στα-
θούν μαζί μας σε αυτό το συνεχιζόμενο 
αγώνα» κατέληξε στην παρέμβασή του ο πρό-
εδρος του ΠαΣοΚ.

«Το σκάνδαλο των υποκλοπών έχει από σή-
μερα και τη σφραγίδα της ηγεσίας του Αρεί-
ου Πάγου», τονίζει ο ΣΥΡΙΖΑ σε ανακοίνωσή 
του. Ισχυρίζεται ότι «η ελληνική Δικαιοσύνη 
στο ανώτατο επίπεδο, όχι μόνο δεν διευκό-
λυνε τη διαλεύκανση του σκανδάλου, αλλά 
δεν απέτρεψε και τη συγκάλυψή του» και 
πως «η αρχειοθέτηση -και δη μέσω ενός 
απλού Δελτίου Τύπου της Εισαγγελέως του 
ΑΠ- συνιστά απόφαση υποβάθμισης και ευ-
τελισμού του κύρους ενός θεσμού που απο-
τελεί τον θεματοφύλακα της Δημοκρατίας». 
Ο ΣΥΡΙΖΑ σχολιάζει πως «προκαλεί αλγεινή 
εντύπωση ότι η αρχειοθέτηση επισπεύσθη-
κε την ώρα που η δημοσιογραφική έρευνα 
αποκαλύπτει νέα στοιχεία. Την ώρα που μό-
λις είχε αποκαλυφθεί πως ένας στους 3 από 
εκείνους που είχαν πέσει θύμα παρακολού-
θησης του Predator, παρακολουθούνταν κι 
από την ΕΥΠ. Τα ίδια ακριβώς άτομα». «Κι 
αυτό θεωρήθηκε ως “απλή σύμπτωση”;», 
σχολιάζει ακόμη. Επιπλέον σημειώνει ότι τα 
ερωτήματα δεν έχουν τέλος: «Κρίθηκε από 
τον Άρειο Πάγο πως αρχηγοί κομμάτων, το 
μισό υπουργικό συμβούλιο, δημοσιογρά-
φοι, αρχηγοί του στρατού κ.λπ. αποτελού-
σαν “εθνική απειλή”, άρα ορθώς παρακο-
λουθούνταν από την ΕΥΠ; Γιατί και με ποιο 

τρόπο; Πρέπει, λοιπόν, να μας εξηγήσουν 
γιατί μια σειρά ονομάτων αποτελούσαν 
εθνική απειλή». Ανακοίνωση του Γραφείου 
Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία: 
«Το σκάνδαλο των υποκλοπών έχει από 
σήμερα και τη σφραγίδα της ηγεσίας του 
Αρείου Πάγου. Η ελληνική Δικαιοσύνη στο 
ανώτατο επίπεδο, όχι μόνο δεν διευκόλυνε 
τη διαλεύκανση του σκανδάλου, αλλά δεν 
απέτρεψε και τη συγκάλυψή του. Η αρχει-
οθέτηση – και δη μέσω ενός απλού Δελτίου 
Τύπου της Εισαγγελέως του Α.Π- συνιστά 
απόφαση υποβάθμισης και ευτελισμού του 
κύρους ενός θεσμού που αποτελεί τον θε-
ματοφύλακα της Δημοκρατίας. Προκαλεί 
αλγεινή εντύπωση ότι η αρχειοθέτηση επι-
σπεύσθηκε την ώρα που η δημοσιογραφική 
έρευνα αποκαλύπτει νέα στοιχεία. Την ώρα 
που μόλις είχε αποκαλυφθεί πως ένας στους 
3 από εκείνους που είχαν πέσει θύμα παρα-
κολούθησης του Predator, παρακολουθού-
νταν κι από την ΕΥΠ. Τα ίδια ακριβώς άτομα. 
Κι αυτό θεωρήθηκε ως «απλή σύμπτωση»; 
Και τα ερωτήματα δεν έχουν τέλος: Κρίθηκε 
από τον Άρειο Πάγο πως αρχηγοί κομμά-
των, το μισό υπουργικό συμβούλιο, δημο-
σιογράφοι, αρχηγοί 
του στρατού κ.λπ. 
αποτελούσαν εθνική 
απειλή, άρα ορθώς 
παρακολουθούνταν 
από την ΕΥΠ.Γιατί 
και με ποιο τρόπο; 
Πρέπει, λοιπόν, να 
μας εξηγήσουν γιατί 
μια σειρά ονομάτων 
αποτελούσαν εθνική 

απειλή. Η αρχειοθέτηση του σκανδάλου 
των υποκλοπών πλήττει και τη διεθνή εικό-
να της χώρας, η οποία τελεί υπό ευρωπαϊκό 
δικαστικό και πολιτικό έλεγχο για αυτό το 
μείζον θέμα. Τα πολιτικά κόμματα, οι πολί-
τες, οι ανεξάρτητοι δικαστικοί λειτουργοί, 
οι δημοσιογράφοι και τα ΜΜΕ οφείλουμε 
να δώσουμε μάχη για την προστασία των 
δημοκρατικών μας θεσμών. Το σκάνδαλο 
των υποκλοπών – σκάνδαλο Μητσοτάκη και 
Δημητριάδη – δεν θα μείνει και δεν πρέπει 
να παραμείνει στο αρχείο. Η δημοσιογρα-
φική έρευνα θα συνεχίσει τις αποκαλύψεις 
και η ανεξάρτητη Δικαιοσύνη, με μια άλλη 
δημοκρατική κυβέρνηση, θα αναγκάσει 
τους υπεύθυνους να λογοδοτήσουν. Η λο-
γοδοσία για το σκάνδαλο των υποκλοπών 
δεν είναι υπόθεση ενός κόμματος, ούτε καν 
μιας παράταξης. Είναι ζήτημα Δημοκρατίας, 
για αυτό άλλωστε από την πρώτη στιγμή κο-
ρυφαίοι πολιτικοί και νομικοί όλων των πα-
ρατάξεων το έθεσαν στον δημόσιο διάλογο, 
απαιτώντας τη διαλεύκανση του. Είναι πλέ-
ον φανερό ότι αυτή δεν μπορεί να γίνει με 
πρωθυπουργό τον Κυριάκο Μητσοτάκη.»

ΣΥΡΙΖΑ: Το σκάνδαλο των υποκλοπών έχει από σήμερα και τη σφραγίδα της ηγεσίας του Αρείου Πάγου
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Μπορεί η δίκη αυτή να μην βρίσκεται για ευ-
νοήτους λόγους στο επίκεντρο της δημοσιό-
τητας όμως τα δικόγραφα που έχει στην διά-
θεση του το edolio5 μαρτυρούν τον χορό των 
εκατομμυρίων που έσερνε ο Γιάννος Παπα-
ντωνίου. Στις 10 Σεπτεμβρίου αναμένεται να 
συνεχιστεί ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου 
Κακουργημάτων Αθήνας η δίκη για την πολύ-
κροτη υπόθεση της μίζας εκατομμυρίων που 
κατά το κατηγορητήριο φέρεται να δόθηκε 
για την αναβάθμιση των έξι φρεγατών του 
πολεμικού ναυτικού, με κατηγορούμενους 
τον πρώην υπουργό Αμυνας του ΠΑΣΟΚ Γιάν-
νο Παπαντωνίου, τη σύζυγό του Σταυρούλα 
Κουράκου και τον φίλο τους Ανδρέα Μπάρ-
δη. Η εκδίκαση της υπόθεσης ξεκίνησε στα 
μέσα του περασμένου Γενάρη και σε πρό-
σφατη συνεδρίαση ο εισαγγελέας της έδρας 
Αλέξανδρος Σπηλιώτης εισηγήθηκε την ενο-
χή των κατηγορουμένων για το αδίκημα της 
νομιμοποίησης εσόδων από παράνομη δρα-
στηριότητα (ξέπλυμα βρόμικου χρήματος) 
για το ποσό των 2,5 εκατ. ευρώ που εντοπί-
στηκαν σε λογαριασμούς του ζεύγους Παπα-
ντωνίου σε τράπεζες του εξωτερικού. Κατά 
τον εισαγγελέα Σπηλιώτη τα χρήματα αυτά 
αποτελούν προϊόν δωροδοκίας του Γ. Παπα-

ντωνίου από την Thales Nederland BV για την 
ανάθεση το 2003 του εκσυγχρονισμού έξι 
φρεγατών στη γαλλική εταιρεία. Στις 28 Νο-
εμβρίου 2012 οι εισαγγελείς Ευγενία Κυβέ-
λου και Ελένη Σίσκου, που εκείνη την περίο-
δο διενεργούσαν προκαταρκτική εξέταση, 
άνοιξαν τους λογαριασμούς όλων των μελών 
της οικογένειας Παπαντωνίου – Κουράκου. 
Μεταξύ αυτών ήταν και τα παιδιά της Στ. 
Κουράκου από προηγούμενο γάμο, οι Αλέ-
ξανδρος και Στέφανος Ουσταμπασίδης. Από 
το άνοιγμα των λογαριασμών προέκυψε ότι 
το 2010 μεταφέρθηκε από τον λογαριασμό 
της Κουράκου στην HSBC ποσό 1.474.000 
ευρώ προς τα δύο παιδιά της, σε λογαρια-
σμούς τους στην Ελλάδα (Eurobank). Μάλι-
στα για τη μεταφορά πληρώθηκε 5% παρα-
κράτηση ειδικού φόρου που αφορούσε τη 
νομιμοποίηση επαναπατρισθέντων κεφα-
λαίων. Οταν ο Γ. Παπαντωνίου αντιλήφθηκε 
ότι άνοιξαν οι λογαριασμοί των παιδιών της 
συζύγου του και εμφανίστηκε έτσι η ροή των 
χρημάτων, άλλαξε την αφήγηση περί συνω-
νυμίας στη λίστα Λαγκάρντ και προφασίστη-
κε ότι δεν γνώριζε τίποτε. Η έρευνα των δύο 
εισαγγελέων απέδειξε ότι οι καταθέσεις στη 
λίστα Λαγκάρντ, οι οποίες τελικά κατέληξαν 
στους λογαριασμούς των παιδιών της συζύ-
γου Παπαντωνίου, είχαν γίνει τον Μάιο και 
τον Αύγουστο του 2000 από λογαριασμούς 
του Γεωργίου Κανδαλέπα, ο οποίος ήταν 
στενός συνεργάτης του Γ. Παπαντωνίου στο 
υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομι-
κών. Τόσο η σύζυγος του Παπαντωνίου όσο 
και ο Κανδαλέπας κατέθεσαν στις εισαγγε-
λείς ότι η Κουράκου έδινε τα ποσά αυτά στον 
σύμβουλο του υπουργού για να τα καταθέτει 
στην Ελβετία ώστε να εξασφαλίσει μελλοντι-
κά τα παιδιά της και προέρχονταν από χρή-

ματα που έδινε ο πρώην σύζυγός της Θεόδω-
ρος Ουσταμπασίδης. Ομως ο τελευταίος 
κατέθεσε ότι η πρώην σύζυγός του δεν είχε 
δυνατότητα αποταμίευσης, αφού όσα χρή-
ματα έδινε πήγαιναν για συγκεκριμένα έξο-
δα των παιδιών και επομένως δεν επαρκού-
σαν ώστε να συμπληρωθεί το υψηλό ποσό 
της συγκεκριμένης κατάθεσης. Το ζεύγος Πα-
παντωνίου οδηγήθηκε ενώπιον της Δικαιο-
σύνης για το αδίκημα της ανακριβούς δήλω-
σης πόθεν έσχες. Με την υπ’ αριθμόν 
869/2016 απόφαση του Τριμελούς Εφετείου 
Κακουργημάτων, η οποία κατέστη στη συνέ-
χεια αμετάκλητη από τον Αρειο Πάγο, το ζεύ-
γος Παπαντωνίου κρίθηκε ένοχο για το αδί-
κημα της ανακριβούς δήλωσης πόθεν έσχες 
για το φορολογικό έτος 2008 (αυτουργός ο 
Παπαντωνίου, συνεργός η Κουράκου). Επί-
σης με απόφαση του Τριμελούς Εφετείου 
Αθηνών (5209 – 6187/2015) το ζεύγος Παπα-
ντωνίου καταδικάστηκε σε τέσσερα έτη φυ-
λάκισης για το ίδιο αδίκημα για το φορολογι-
κό έτος 2010. Μια απόφαση που επίσης 
κατέστη αμετάκλητη στη συνέχεια με τη 
βούλα του Αρειου Πάγου. Σε όλες τις δίκες η 
πλευρά Παπαντωνίου προέβαλλε τον ίδιο 
ισχυρισμό. Οτι τα χρήματα είναι νόμιμα και 
προέρχονται κυρίως από τα χρήματα που 
έδινε ο Ουσταμπασίδης στην Κουράκου για 
τα δύο τους παιδιά. Κάτι που δεν επιβεβαίω-
σε στην κατάθεσή του ο Ουσταμπασίδης. 
Επίσης η υπόθεση έχει παραπεμφθεί και στα 

Η εξαφανισμένη δίκη από τα ΜΜΕ και το χρονικό της αποκάλυψης του «βρόμικου» Γιάννου! Η πρόταση του εισαγγελέα 
Αλέξανδρου Σπηλιώτη για την ενοχή του Παπαντωνίου και τις μίζες που πήρε ως υπουργός Εθνικής Άμυνας από την 
Thales Nederland BV. Οι δεσμίδες 500ευρων που έδινε στον συγκατηγορούμενο Ανδρέα Μπάρδη για να «ξεπλυθούν».

Ανάρτηση του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ μετά 
την ανακοίνωση του πορίσματος του Αρείου 
Πάγου. Για σοβαρό κλονισμό της εμπιστοσύ-
νης του προς την ελληνική Δικαιοσύνη κάνει 
λόγο με ανάρτησή του στο facebook, από τη 

Μύκονο όπου βρίσκεται με τον σύζυγό του, 
Τάιλερ Μακμπεθ, ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, 
Στέφανος Κασσελάκης. Ειδικότερα, σχολιάζο-
ντας το πόρισμα του Αρείου Πάγου και προ-
αναγέλλοντας επίσημη πολιτική δήλωση από 
το κόμμα του, ο κ.Κασσελάκης, γράφει:  «Σας 
μιλώ ως Έλληνας πολίτης και όχι ως Αρχηγός 
της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης. Σήμερα, με 
την απόφαση αρχειοθέτησης του σκανδάλου 
ΕΥΠ-Predator, η εμπιστοσύνη μου προς την 
ελληνική Δικαιοσύνη έχει κλονιστεί σοβαρά.

Αυτό δυστυχώς ταυτίζεται πλέον με τη διάχυ-
τη αίσθηση του ελληνικού λαού ότι η Δικαι-
οσύνη δεν είναι το τελευταίο καταφύγιο των 
αδικημένων. Γι’ αυτό μία από τις πρώτες προ-
τάσεις που έχω θέσει προς τον ελληνικό λαό 
είναι η ριζική αλλαγή στον τρόπο ανάδειξης 
της ηγεσίας της Δικαιοσύνης, ώστε να απε-
λευθερωθεί από τον ασφυκτικό εναγκαλισμό 
και την εξάρτηση από την εκάστοτε κυβέρνη-
ση. Θα ακολουθήσει επίσημη πολιτική δήλω-
ση από τον ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ».

Κασσελάκης από τη Μύκονο για το πόρισμα των υποκλοπών: Κλονίστηκε η εμπιστοσύνη μου στη Δικαιοσύνη
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Διοικητικά Δικαστήρια. Συγκεκριμένα με την 
υπ’ αριθμόν 219/2020 απόφαση του Διοικη-
τικού Εφετείου Αθηνών, η οποία κατέστη 
αμετάκλητη, κρίθηκε ότι έχει παραγραφεί ο 
καταλογισμός των φόρων για τα φορολογικά 
έτη 2001-2007. Οχι όμως και για τα έτη 2008-
2010. Σε ό,τι αφορά τη δίκη που είναι σε εξέ-
λιξη ο Γ. Παπαντωνίου και η σύζυγός του δι-
ώκονται για το αδίκημα της νομιμοποίησης 
εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες 
σε βαθμό κακουργήματος, το οποίο αφορά 
μίζα 2.835.197 ελβετικών φράγκων που φέ-
ρεται να εισέπραξε ο Γ. Παπαντωνίου από 
την Thales Nederland BV για την ανάθεση 
του εκσυγχρονισμού έξι φρεγατών στη γαλ-
λική εταιρεία το 2003. Με το ίδιο αδίκημα 
διώκεται και ο Ανδρ. Μπάρδης ο οποίος έχει 
παραδεχτεί στην απολογία του ότι το 2002 
και το 2003 έβγαλε στην Ελβετία 2,5 εκατ. 
ευρώ για λογαριασμό του πρώην υπουργού, 
υποστηρίζοντας όμως σε ό,τι αφορά τον ίδιο 
πως δεν γνώριζε την προέλευση των χρημά-
των. Μεταξύ των εγγράφων που έχουν ανα-
γνωστεί στο δικαστήριο και αποτελούν αντι-
κείμενο της δικογραφίας είναι και η έκθεση 
δύο ειδικών επιστημόνων που συντάχθηκε 
τον Ιούνιο του 2019 και διαβιβάστηκε στην 
ανακρίτρια διαφθοράς Ηλιάνα Ζαμανίκα και 
στον επίκουρο ανακριτή στην υπόθεση των 
εξοπλιστικών. Πρόκειται για δύο αξιωματι-
κούς του πολεμικού ναυτικού, τους υποπλοι-
άρχους Απόστολο Λιακόπουλο και Αντώνη 
Τσοπουρίδη, οι οποίοι ορίστηκαν πραγματο-
γνώμονες «προς υποστήριξη του έργου των 
ανακριτών». Οι δύο πραγματογνώμονες 
ήλεγξαν τα ευρήματα στους τραπεζικούς λο-
γαριασμούς των εμπλεκόμενων φυσικών 
προσώπων (Παπαντωνίου, Κουράκου, 
Μπάρδη και Μπεκατώρου). Επίσης στο «μι-
κροσκόπιο» των ελεγκτών τέθηκαν οι τραπε-
ζικοί λογαριασμοί νομικών προσώπων στα 
οποία ως πραγματικοί δικαιούχοι εμφανίζο-
νταν οι κατηγορούμενοι είτε νομικών προ-
σώπων συμφερόντων τους σε Ελλάδα, Ελβε-
τία και Κύπρο. Στην έκθεση οι 
πραγματογνώμονες κατέγραψαν αναλυτικά 
τη ροή του χρήματος μέσων τραπεζικών λο-
γαριασμών που συνδέονται με τους κατηγο-

ρούμενους. Μεταξύ αυτών, τα χρήματα που 
διακινήθηκαν μέσω τραπεζικών λογαρια-
σμών που ανήκαν στον Ανδρ. Μπάρδη για 
λογαριασμό του Γ. Παπαντωνίου και της συ-
ζύγου του. Πρόκειται για περίπου 2,5 εκατ. 
ευρώ τα οποία εμφανίζονται να έχουν διακι-
νηθεί από τον Ιούλιο του 2002 έως και τον 
Οκτώβριο του 2003. Οπως υπογραμμίζεται 
στην έκθεση «ο Ανδρέας Μπάρδης τηρούσε 
και τηρεί τραπεζικούς λογαριασμούς σε ελ-
ληνικά και ελβετικά ιδρύματα». Μέσω των 
λογαριασμών αυτών «βοήθησε το Γιάννο 
Παπαντωνίου να μεταφέρει χρηματικά ποσά 
που ο ίδιος είχε στην κατοχή του από την Ελ-
λάδα στην Ελβετία, έτσι ώστε αυτά τελικά να 
καταλήξουν σε λογαριασμό με δικαιούχο τη 
Σταυρούλα Κουράκου στην τράπεζα UBS 
BANK AG της Ελβετίας». Σύμφωνα πάντα με 
την έκθεση των δύο πραγματογνωμόνων, ο 
Μπάρδης λάμβανε κατά διαστήματα από 
τον Παπαντωνίου χρήματα σε «φακέλους 
Α4». Τα χρήματα αυτά κατατίθεντο αρχικά 
σε λογαριασμούς που τηρούσε (ο Μπάρδης) 
στην ελληνική Eurobank μέσω «έμπιστων 
υπαλλήλων των εταιρειών του». Στη συνέ-
χεια όμως, «με τη διενέργεια αλλεπάλλη-
λων, συνεχών και σύνθετων τραπεζικών κινή-
σεων τα μετέφερε σε λογαριασμούς που 
τηρούσε στις ελβετικές τράπεζες EFG BANK 
και UBS AG». Στόχος της μεταφοράς ήταν να 
«καταλήξουν τα χρήματα στον πραγματικό 
δικαιούχο». Δηλαδή στο ζεύγος Κουράκου – 
Παπαντωνίου. Συγκεκριμένα, από τις 25 
Οκτωβρίου 2002 έως και τις 20 Οκτωβρίου 
2003 κατατέθηκαν σε τραπεζικό λογαριασμό 
του Μπάρδη στη Eurobank ποσά ύψους 
2,004 εκατ. ευρώ. Ο Γ. Παπαντωνίου του είχε 
παραδώσει προηγουμένως χέρι με χέρι τα 
χρήματα. Το ύψος των ποσών κυμαινόταν 
από 50.000 έως 120.000 ευρώ κάθε φορά. 
Στη συνέχεια, όπως επισημαίνεται στην έκ-
θεση, τα χρήματα «αφού ομαδοποιήθηκαν, 
ή κατατμήθηκαν, ή αυτούσια, μεταφέρθη-
καν στο ελβετικό τραπεζικό σύστημα». Σύμ-
φωνα με όσα είχε υποστηρίξει στην απολο-
γία του ενώπιον των ανακριτών ο Ανδρ. 
Μπάρδης «τόσο η μέθοδος που χρησιμοποι-
ήθηκε για την αρχική κατάθεση των ποσών 

όσο και για τη μεταφορά τους στο ελβετικό 
τραπεζικό σύστημα (κατάτμηση και ομαδο-
ποίηση) έγινε μετά από σύσταση του Γιάν-
νου Παπαντωνίου». Σε άλλο τραπεζικό λογα-
ριασμό του Μπάρδη στη Eurobank 
πιστώθηκαν χρήματα από τον Αύγουστο του 
2002 έως και τον Απρίλιο του 2003. Στη συνέ-
χεια τα χρήματα αυτά μεταφέρθηκαν σε δύο 
λογαριασμούς στη UBS με δικαιούχο τον 
Μπάρδη. Ωστόσο, όπως υπογραμμίζεται «τα 
χρηματικά αυτά τα ποσά αργότερα κατέλη-
ξαν σε λογαριασμό με δικαιούχο τη Σταυρού-
λα Κουράκου». Στις 27 Ιουνίου 2002 συστά-
θηκε στην τράπεζα UBS AG της Ελβετίας 
τραπεζικός λογαριασμός με διαχειριστή και 
δικαιούχο τον Ανδρ. Μπάρδη. Μέσω του λο-
γαριασμού διακινήθηκαν «κεφάλαια» τα 
οποία προήλθαν από μεταφορές χρηματι-
κών ποσών από ελληνικούς και τραπεζικούς 
λογαριασμούς συμφερόντων Μπάρδη. Τα 
κεφάλαια αυτά τοποθετήθηκαν σε επενδυτι-
κά προϊόντα και στη συνέχεια κατέληξαν 
κατά κύριο λόγο σε λογαριασμό με δικαιού-
χο τη Στ. Κουράκου, καθώς και σε ακόμη έναν 
τραπεζικό λογαριασμό με δικαιούχους τον 
Ανδρ. Μπάρδη, τη σύζυγό του Ειρήνη και τη 
Στ. Κουράκου. Τρία και πλέον χρόνια μετά, 
συγκεκριμένα στις 14 Δεκεμβρίου 2005, 
υπογράφηκε από το ζεύγος Μπάρδη ένα έγ-
γραφο «ταυτοποίησης πραγματικού δικαι-
ούχου». Σύμφωνα με αυτό ως πραγματική 
δικαιούχος οριζόταν η Στ. Κουράκου. Επίσης, 
σύμφωνα με την απολογία του Ανδρ. Μπάρ-
δη, ο λογαριασμός αυτός ανοίχτηκε «καθ’ 
υπόδειξη του Γιάννου Παπαντωνίου». Στό-
χος ήταν «να διέλθουν από αυτόν χρήματα 
που αρχικά του έδωσε ο ίδιος (δηλαδή ο Πα-
παντωνίου) και στη συνέχεια να επενδυθούν 
σε ομόλογο». Μάλιστα το ομόλογο φέρεται 
να το είχε επιλέξει ο «ίδιος ο Παπαντωνίου». 
Σύμφωνα με τον εισαγγελέα της έδρας Αλ. 
Σπηλιώτη που πρότεινε την ενοχή των Παπα-
ντωνίου, Κουράκου και Μπάρδη, το ποσό 
των περίπου 2,5 εκατ. ευρώ αποτελεί προϊόν 
δωροδοκίας του Γ. Παπαντωνίου από την 
Thales Nederland BV για τον εκσυγχρονισμό 
έξι φρεγατών του πολεμικού ναυτικού. Να 
σημειώσουμε ότι εν αναμονή της απόφασης 

του δικαστηρίου η υπόθεση έχει εξαφα-
νιστεί από τα ΜΜΕ σε αντίθεση με άλ-
λες μικρότερης και πιο ασήμαντης εμ-
βέλειας όπως η Κοινωνική Κουζίνα που 
παίζει από το πρωί μέχρι το βράδυ σε 
εκπομπές. Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.gr
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Ρεπορτάζ

Με μαγευτική θέα στη μοναδική Ακρόπο-
λη, την αρχοντική Πλατεία Συντάγματος 
και τη Βουλή, τον καταπράσινο Λόφο του 
Λυκαβηττού ή το Καλλιμάρμαρο Στάδιο, το 
πολυβραβευμένο - 5 αστέρων - Ξενοδοχείο 
Μεγάλη Βρεταννία προσφέρει μια ασύγκρι-
τη προοπτική της μυθικής ιστορίας της Αθή-
νας. Αυτό το ξενοδοχείο-ορόσημο βρίσκε-
ται ακριβώς στην καρδιά της πόλης από το 
1874 και είναι σε κοντινή απόσταση με τα 
πόδια από πολυτελείς εμπορικές περιοχές, 
μουσεία και το επιχειρηματικό κέντρο της 
πόλης. Αποδράστε στο GB Spa και απολαύ-
στε ένα χαρακτηριστικό μασάζ και περιποι-
ήσεις ομορφιάς ή την απόλυτη χαλάρωση 
στο Ατμόλουτρο. Διατηρήστε τη φόρμα σας 
στο Fitness Studio, το οποίο λειτουργεί όλο 
το 24ωρο για τους επισκέπτες του ξενοδο-
χείου μας.

Η ιστορία του ξενοδοχείου 
«Μεγάλη Βρεταννία»

Συγκλονιστικά και ταυτόχρονα ανατριχιαστι-
κά είναι όσα καταγγέλλει στη μηνυτήρια ανα-
φορά που κατέθεσε πρωταθλήτρια της ενόρ-
γανης γυμναστικής. Οι κατηγορίες είναι σε 
βάρος ομοσπονδιακού προπονητή τον οποίο 
καταγγέλλει για τα αδικήματα της απόπειρας 
βιασμού, κατάχρησης ανηλίκου και προσβο-
λής της γενετήσιας αξιοπρέπειας. Πρόκειται 
για νέα υπόθεση «metoo» στο χώρο της ενόρ-
γανης γυμναστικής που έφτασε ενώπιον της 
Δικαιοσύνης μέσω του δικηγόρου της πρωτα-
θλήτριας Αλέξανδρου Αδαμίδη. Σύμφωνα με 
όσα καταγγέλλει η πρωταθλήτρια της ενόργα-
νης, ο προπονητής ξεκίνησε να την κακοποιεί 
λεκτικά και σωματικά από την τρυφερή ηλικία 
των 14 ετών.  Σύμφωνα την πρωταθλήτρια της 
ενόργανης, όλα συνέβησαν από το 2012, όταν 
η ίδια ήταν 14 ετών έως και το 2017 που είχε 
γίνει πλέον 19 ετών. Ο καταγγελλόμενος προ-
πονητής αρχικά ξεκίνησε να την κακοποιεί λε-
κτικά και σωματικά. «…Το έτος 2012 (ετών 14) 
είχα ένα σοβαρό τραυματισμό στο πόδι μου 
με αποτέλεσμα να χάσω τους αγώνες εκείνης 
της χρονιάς και εξαιτίας αυτού ξεκίνησε η 
πολύ άσχημη συμπεριφορά, οι προσβολές, οι 
βρισιές (λεκτική βία) και η σωματική κακοποί-
ηση. Έλεγα ότι πονάω απίστευτα όμως κανείς 
δεν με πίστευε, με έβαζε να κάνω κανονικά 
προπόνηση κυριολεκτικά κουτσή. Με έβαζε 
σε κουβά με πάγο και κρύο νερό ώστε να μην 
καταλαβαίνω το πόδι μου και μετά από ώρα 
έμπαινα στα όργανα και έκανα προγράμματα 
φυσικά πονώντας φοβερά και προσπαθώντας 
να μην χτυπήσω χειρότερα γιατί το ένα μου 
πόδι πατούσε κυριολεκτικά μισό (μέχρι το 
μισό πέλμα). Με αποκορύφωμα μια μέρα 
στην προπόνηση που έκλαιγα από τον πόνο 
βρήκα το θάρρος να πω στον τότε προπονητή 
μου πως δεν αντέχω άλλο, δεν μπορώ να συ-

νεχίσω, δεν μπορώ να περπα-
τήσω, πονάω πάρα πολύ! Δεν 
είχα πάει στο γιατρό μέχρι 
τότε γιατί δεν με άφηνε εκεί-
νος να πάω προφανώς επειδή 
ήξερε πως δεν λέω ψέματα 
όντως πονάω και είχα σοβαρό 
θέμα στο πόδι μου και αυτό 
θα είχε ως αποτέλεσμα να μην 
μπορώ να πάω σε αγώνα. Η 
απάντηση του εκείνη την ημέ-
ρα ήταν να με διώξει από την 
προπόνηση όμως πριν πάρω 

τα πράγματα μου να φύγω με τράβηξε από 
το χέρι με πήγε στα αποδυτήρια των αγοριών 
που δεν ήταν κανείς (τα αγόρια δεν είχαν 
προπόνηση εκείνη την ημέρα) και όπως με 
κοίταζε αγριεμένος, με έπιασε από τον λαιμό 
με σήκωσε και με κόλλησε πίσω στον τοίχο 
ενώ ταυτόχρονα με έβριζε. Λίγα λεπτά μετά 
έφυγα από το γυμναστήριο με κλάματα και 
ενημέρωσα τους γονείς μου για το περιστατι-
κό». «Τριβόταν πάνω μου ακουμπώντας τα 
γεννητικά του όργανα» Στην ηλικία των 16 
ετών ξεκίνησε και η σεξουαλική της παρενό-
χληση από τον προπονητή, ενώ παράλληλα 
συνέχισε να την κακοποιεί λεκτικά ασκώντας 
της τεράστια ψυχολογική πίεση. «Το 2014 
(ετών 16) εκτός από την λεκτική και τη σωμα-
τική βία ξεκίνησε και η σεξουαλική παρενό-
χληση. Αδιαθέτησα και άρχισε να αλλάζει το 
σώμα μου και άρχισε συνεχόμενα σχόλια 
σχεδόν καθημερινά (πώς έχεις γίνει έτσι, 
έχεις κάνει βυζιά και κώλο σαν της μάνας 
σου)» καταγγέλλεται στη μηνυτήρια αναφο-
ρά. Η πρωταθλήτρια περιγράφει τον αρρω-
στημένο τρόπο δράσης του προπονητή. «..Σε 
όλους τους αγώνες εσωτερικού και εξωτερι-
κού έψαχνε την ευκαιρία να μένουμε οι δύο 
μας με την πρόφαση να μου κάνει μασάζ και 
να μου μιλάει για τους αγώνες με αποτέλε-
σμα να με γδύνει κυρίως στο πάνω μέρος και 
να τρίβεται πάνω στα γεννητικά μου όργανα. 
Με τον ίδιο τρόπο έψαχνε ευκαιρία για να 
κάνει το ίδιο και στο εθνικό κέντρο του Αγίου 
Κοσμά όταν έφευγαν όλοι από το γυμναστή-
ριο. Η λεκτική βία δεν σταμάτησε ποτέ, όταν 
δεν έκανα προπόνηση όπως ήθελε εκείνος 
άχρηστη με ανέβαζε, ανίκανη με κατέβαζε και 
με μείωνε συνέχεια σαν αθλήτρια, σαν άν-
θρωπο και σαν άτομο..» «Έτριβε το γεννητικό 

του όργανο πάνω στους γλουτούς μου» Η λε-
κτική και σωματική βία αλλά και η σεξουαλική 
παρενόχληση της πρωταθλήτριας, συνεχίστη-
κε όπως ισχυρίστηκε και το 2015, όταν ήταν 
17 ετών. «..Στους αγώνες του εξωτερικού πα-
ρόλο που δεν μπόρεσε να βρει την ευκαιρία 
γιατί εγώ ήμουν με τις συναθλήτριές μου συ-
νέχεια στο δωμάτιο, βρήκε τρόπο με πρόφα-
ση να μου κάνει διατάσεις με έβαζε να ξαπλώ-
νω μπρούμυτα και ανάσκελα, ανέβαινε πάνω 
μου φορώντας πάντοτε φόρμα και έτριβε τα 

Όλη η δικογραφία με τις ανατριχιαστικές λεπτομέρειες! Η μύνηση πρωταθλήτριας ενόργανης γυμναστικής που έκανε 
σε βάρος ομοσπονδιακού προπονητή για απόπειρα βιασμού «Ήξεραν την υπόθεση κορυφαίοι αθλητικοί παράγοντες της 
χώρας και την απέκρυψαν» ισχυρίζεται ο δικηγόρος της Αλέξανδρος Αδαμίδης.
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γεννητικά του όργανα πάνω μου. Εγώ σφιγγό-
μουν κι έτρεμα κι μετά από λίγη ώρα σταμα-
τούσε και σηκωνόταν..» αναφέρει μεταξύ άλ-
λων. Το 2016, όταν η πρωταθλήτρια ήταν 18 
ετών, ο καταγγελλόμενος προπονητής «μείω-
σε ελάχιστα τη λεκτική και σωματική βία» σε 
βάρος της, αλλά «άρχισε πιο έντονα τη σεξου-
αλική παρενόχληση». Όσα περιγράφει πραγ-
ματικά προκαλούν ανατριχίλα. «…Σε όλους 
τους αγώνες του εξωτερικού επειδή πλέον 
ήμουν μόνη μου χωρίς τις συναθλήτριες μου 
και βρήκε την ευκαιρία σε όλους τους αγώνες 
να έρχεται στο δωμάτιο μου με την πρόφαση 
να μου κάνει μασάζ και να μου μιλάει για τους 
αγώνες. Με έγδυνε στο πάνω μέρος (στο κάτω 
φορούσα σορτσάκι) μου έλεγε να ξαπλώσω 
μπρούμυτα στο κρεβάτι και ερχόταν από 
πάνω μου και έτριβε το γεννητικό του όργανο 
πάνω στους γλουτούς μου. Ακόμα και αν δεν 
το κατάφερνε στο ξενοδοχείο έβρισκε την ευ-
καιρία στα γυμναστήρια για να μου κάνει δια-
τάσεις όπως έλεγε ενώ ακουμπούσε κανονικά 
πάνω μου και έτριβε τα γεννητικά του όργα-
να…». «Με έγδυνε και με ξάπλωνε για να μου 
κάνει μασάζ» Μάλιστα, όπως καταγγέλλει η 
πρωταθλήτρια, η αρρωστημένη δράση του 
προπονητή κορυφώθηκε όταν το νεαρό κορί-
τσι ενηλικιώθηκε. «…Εκείνη την χρονιά ενηλι-
κιώθηκα και από τότε τα περιστατικά στο γυ-
μναστήριο ήταν πολύ πιο συχνά. Μου έκανε 
“διατάσεις” καθημερινά και ενώ είχε κολλή-
σει τα γεννητικά του όργανα πάνω στα δικά 
μου (εκείνος φορούσε βερμούδα και εγώ 
σορτσάκι προπόνησης) ξεκίνησε να με ρωτάει 
αν ένιωθα κάτι και αν καταλάβαινα τί γινόταν. 
Σχεδόν καθημερινά όταν έφευγαν όλοι από το 
γυμναστήριο με πήγαινε στα αποδυτήρια του 
εθνικού κέντρου στον Άγιο Κοσμά με έγδυνε 
και με ξάπλωνε για να μου κάνει “μασάζ” με 
τον ίδιο τρόπο όπως τις προηγούμενες φορές. 
Εγώ προσπαθούσα να καλύψω το στήθος μου 
όταν μου έβγαζε την μπλούζα και το μπουστά-
κι και εκείνος μου έλεγε: «εμένα ντρέπεσαι; 
Τον άντρα σου, τον γκόμενο σου, τον φίλο 
σου;» Και μετά με γυρνούσε ο ίδιος σπίτι 
μου..». Η απόπειρα βιασμού σε βάρος της Το 
2017, όταν η πρωταθλήτρια ήταν 17 ετών, οι 
σεξουαλικές παρενοχλήσεις του προπονητή 
σε βάρος της συνεχίστηκαν ακόμη περισσότε-
ρο. Όπως καταγγέλλει κάποια στιγμή αποπει-
ράθηκε να τη βιάσει. «….Η σεξουαλική παρε-
νόχληση δεν σταμάτησε, προσποιούμενος να 
μου κάνει διατάσεις και μασάζ, τριβόταν 
πάνω μου ακουμπώντας τα γεννητικά του όρ-
γανα, προσπαθώντας να μου ανοίξει τα πό-

δια, γυρνώντας με πότε μπρούμυτα και πότε 
ανάσκελα και με ρωτούσε αν ένιωθα κάτι 
σκληρό και ηδονικό. Παράλληλα, με ρωτούσε 
συνέχεια αν κατάλαβα τί του είχα κάνει και 
πόσο είχε ερεθιστεί. Αυτά γίνονταν επανει-
λημμένα αρκετές φορές και στους αγώνες του 
εξωτερικού και στα αποδυτήρια του γυμνα-
στηρίου στο εθνικό κέντρο του Αγίου Κοσμά, 
παρά τις προσπάθειές μου να τον αποφύγω 
με διάφορες δικαιολογίες και κυρίως επιδιώ-
κοντας πάντοτε να συναναστρέφομαι με άλ-
λες συναθλήτριες ώστε να μην μένω μόνη 
μαζί του. Το χειρότερο για μένα συνέβη τον 
Ιούνιο του 2017 όταν στο τέλος μιας προπό-
νησης με πήγε στα αποδυτήρια της ρυθμικής 
δίπλα από την αίθουσα της ενόργανης (με πή-
γαινε σχεδόν καθημερινά εκεί με την δικαιο-
λογία ότι είχε ζυγαριά και με έγδυνε και με 
έπιανε παντού στο σώμα μου για να δει αν 
είχα παχύνει), εκείνη την ημέρα λοιπόν αφού 
είχαν φύγει όλοι από το γυμναστήριο με πήγε 
δίπλα μου έβγαλε το αθλητικό μου μπουστά-
κι, με ξεγύμνωσε από τη μέση και πάνω, με 
ξάπλωσε ανάσκελα στο κρεβάτι του μασάζ 
που είχε εκεί ανέβηκε πάνω μου, άρχισε να με 
φιλάει στο στήθος και στον λαιμό μου ενώ με 
το χέρι του έπιανε τα γεννητικά μου όργανα. 
Εγώ πάγωσα σαν να ήμουν νεκρή, δεν μιλού-
σα και κυριολεκτικά παρέλυσα. Μετά από 
λίγο με ρώτησε αν ένιωθα κάτι με αυτό που 
έκανε και εγώ κατάφερα να βρω τη φωνή μου 
και να του πω απλώς ΟΧΙ ενώ ταυτόχρονα 
προσπαθούσα να βάζω δύναμη στα πόδια 
μου για να παραμείνουν όσο πιο κλειστά γίνε-
ται. Τότε εκείνος ξαναλέει «δεν μπορεί κάτι θα 
αισθάνεσαι» και του απαντάω ξανά «ΟΧΙ ΤΙ-
ΠΟΤΑ» – Τότε έφυγε από πάνω μου, μου είπε 
να ντυθώ φύγαμε από τα αποδυτήρια και με 
γύρισε σπίτι μου». «Άρχισε να με χαϊδεύει ..
δήθεν για να δει αν είχα πάρει κιλά» Η σεξου-
αλική παρενόχληση σε βάρος της συνεχίστη-
κε και μετά την απόπειρα βιασμού. Η πρωτα-
θλήτρια περιγράφει ένα περιστατικό που 
βίωσε κατά την διάρκεια προπόνησης στο 
εξωτερικό. «Τον Δεκέμβριο του έτους 2017 εί-
μαστε στην Ουκρανία για προπόνηση. Εγώ 
ήμουν εκεί κοντά μήνα και μετά ήρθε ο (προ-
πονητής). Το πρώτο βράδυ που ήρθε μου είπε 
να πάω στο δωμάτιο για να τον ενημερώσω 
για τις προπονήσεις και εκείνος με έγδυσε 
εντελώς από πάνω και από κάτω ήμουν μόνο 
με το εσώρουχο και άρχισε να με χαϊδεύει και 
να με πιάνει παντού δήθεν για να δει αν είχα 
πάρει κιλά, στην πραγματικότητα σε με χάι-
δευε στο στήθος, στους γλουτούς και γύρω 

από το γεννητικό μου όργανο. Όταν κατάλαβε 
ότι δυσανασχετούσα ξεφυσώντας, σταμάτη-
σε να με ακουμπάει και να με χαϊδεύει μου 
λέει έχεις παχύνει πολύ, χάλια έχεις γίνει, πώς 
είσαι έτσι; Ντύσου, σήκω φύγε και θα τα πού-
με αύριο στην προπόνηση. Λίγες μέρες μετά 
επιστρέψαμε Ελλάδα και δεν ξανακάναμε 
προπόνηση μαζί ποτέ γιατί τον είχαν διώξει 
από την ομοσπονδία». Και άλλες καταγγελίες 
σε βάρος του προπονητή  Δεν είναι η πρώτη 
φορά που πρωταθλήτρια της ενόργανης γυ-
μναστικής καταγγέλλει το συγκεκριμένο προ-
πονητή, καθώς ήταν μεταξύ των προπονητών 
που είχαν καταγγείλει το 2021 και 2022, δεκά-
δες αθλήτριες της ενόργανης γυμναστικής. 
Πιο αναλυτικά, όπως επισημαίνεται στη μη-
νυτήρια αναφορά, παρόμοιες καταγγελίες σε 
βάρος του προπονητή έχουν καταθέσει άλλες 
τέσσερις αθλήτριες κατά το παρελθόν. Ωστό-
σο, «όλες οι ως άνω καταγγελίες, ποινικά τέ-
θηκαν στο αρχείο λόγω παραγραφής των αδι-
κημάτων». Επιπλέον, όπως επισημαίνεται 
«υπάρχουν και τουλάχιστον άλλες δύο περι-
πτώσεις κακοποιήσεων αθλητριών από τον 
ίδιο, οι οποίες τελικά δεν προχώρησαν σε κα-
ταθέσεις επίσημα». Δικηγόρος Αδαμίδης: 
Γνώριζαν και σιώπησαν Σε δήλωσή, ο δικηγό-
ρος της πρωταθλήτριας της ενόργανης, Αλέ-
ξανδρος Αδαμίδης υποστηρίζει πως το αδίκη-
μα για το οποίο καταγγέλλεται ο προπονητής 
«είναι απαράγραπτο», ενώ προαναγγέλλει 
και περαιτέρω ενέργειές, διότι όπως υποστη-
ρίζει «είναι γνώστες κορυφαίοι παράγοντες, 
αθλητές και προπονητές του χώρου και σιώ-
πησαν». Για το λόγο αυτό «εξετάζεται και η 
ποινική δίωξη εναντίον τους για παρασιώπη-
ση εγκλήματος». Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.gr

Ρεπορτάζ
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Σακελλαροπούλου για τα 50 χρόνια Γ’ Ελληνικής Δημοκρατίας: Η ένταξη μας στην ΕΕ σημάδεψε 
όσο κανένα άλλο γεγονός τη Μεταπολίτευση
«Σήμερα είναι μια ιστορική μέρα. Πενήντα 
χρόνια μετά την επάνοδο στην Ελλάδα του 
Κωνσταντίνου Καραμανλή και την αποκατά-
σταση της δημοκρατίας, οι μνήμες παραμέ-
νουν ολοζώντανες. Μας γεμίζουν συγκίνηση 
και ευγνωμοσύνη σε όσους αγωνίστηκαν με 
αυτοθυσία απέναντι στη δικτατορία», είπε η 
ΠτΔ Κατερίνα Σακελλαροπούλου στην αρχή 
της ομιλίας της στη δεξίωση για τα 50 χρό-
νια από την αποκατάσταση της Δημοκρατί-
ας, η οποία αποκτά ιδιαίτερο συμβολικό χα-
ρακτήρα. H ΠτΔ αναφέρθηκε στο Κυπριακό, 
τονίζοντας πως: «Ανακαλούμε, επίσης, με 
οδύνη το Κυπριακό, τη μεγαλύτερη και ανοι-
κτή πληγή του ελληνισμού, πέντε δεκαετίες 
μετά την αποτρόπαιη τουρκική εισβολή. Η 
Κύπρος κέρδισε τη θέση που της αξίζει στην 
Ευρώπη. Είναι, όμως, ακόμη μια ημικατεχό-
μενη χώρα. Δεν ξεχνάμε ποτέ το πιο υψηλό 
εθνικό μας χρέος, την οριστική δικαίωση του 
κυπριακού αγώνα, στη βάση των αποφάσεων 
των Ηνωμένων Εθνών και του ενωσιακού κε-
κτημένου». Αναλυτικά η ομιλία της: Σήμερα 
είναι μια ιστορική μέρα. Πενήντα χρόνια μετά 
την επάνοδο στην Ελλάδα του Κωνσταντίνου 
Καραμανλή και την αποκατάσταση της δημο-
κρατίας, οι μνήμες παραμένουν ολοζώντανες. 
Μας γεμίζουν συγκίνηση και ευγνωμοσύνη σε 
όσους αγωνίστηκαν με αυτοθυσία απέναντι 
στη δικτατορία. Που βασανίστηκαν απάνθρω-
πα, όπως ο Σπύρος Μουστακλής, ο Αλέκος 
Παναγούλης, ο Σάκης Καράγιωργας. Τιμάμε 
όλους εκείνους, παρόντες και απόντες, που 
διακινδύνευσαν τη νεότητά τους, την ελευ-
θερία και τη ζωή τους, για το καλό όλων μας. 
Ανακαλούμε, επίσης, με οδύνη το Κυπριακό, 
τη μεγαλύτερη και ανοικτή πληγή του ελληνι-
σμού, πέντε δεκαετίες μετά την αποτρόπαιη 
τουρκική εισβολή. Η Κύπρος κέρδισε τη θέση 
που της αξίζει στην Ευρώπη. Είναι, όμως, 
ακόμη μια ημικατεχόμενη χώρα. Δεν ξεχνά-
με ποτέ το πιο υψηλό εθνικό μας χρέος, την 
οριστική δικαίωση του κυπριακού αγώνα, στη 
βάση των αποφάσεων των Ηνωμένων Εθνών 
και του ενωσιακού κεκτημένου. Γιορτάζουμε 
σήμερα τη Μεταπολίτευση, την πιο ομαλή και 
προοδευτική περίοδο της σύγχρονης ιστορίας 
μας. Μια πολιτική, κοινωνική και πολιτισμική 
κατάκτηση των Ελλήνων. Με ορόσημο την 
καθολική απόλαυση της δημοκρατίας και την 
άρση των αποκλεισμών και των διακρίσεων. 
Το πολιτειακό επιλύθηκε, το Κομμουνιστικό 
Κόμμα νομιμοποιήθηκε, η εθνική αντίσταση 

αναγνωρίστηκε, τα πιστοποιητικά κοι-
νωνικών φρονημάτων καταργήθηκαν. 
Μπορεί αυτά να ηχούν τώρα αυτονό-
ητα, αλλά υπήρξαν σημαντικά βήματα 
για μια Πολιτεία ελευθερίας και ισό-
τητας. Οι αδιάβλητες εκλογές, η απρό-
σκοπτη εναλλαγή των κομμάτων στην 
εξουσία και η σταθερότητα του κοινο-
βουλευτισμού δείχνουν το βάθος και 
την αντοχή των δημοκρατικών μας θε-
σμών, ακόμα και σε δύσκολες στιγμές για την 
κοινωνία και το πολιτικό σύστημα. Η Μεταπο-
λίτευση είναι περίοδος διανοητικής ανάτα-
σης. Τη λογοκρισία διαδέχθηκε η ελευθερία 
της έκφρασης, η άνοιξη στα γράμματα και τις 
τέχνες. Η ιδιωτική ζωή, τα ήθη και τα πρότυπα 
συμπεριφοράς, ξέφυγαν από τον συντηρητι-
σμό του παρελθόντος. Η εκπαίδευση, προνό-
μιο άλλοτε των λίγων, κατέστη κοινό αγαθό 
και ιμάντας της κοινωνικής κινητικότητας. Οι 
Έλληνες απέκτησαν περισσότερες δυνατότη-
τες και εμπλούτισαν τις παραστάσεις τους, 
σπούδασαν και ταξίδεψαν στο εξωτερικό. Την 
ιστορία μας σημάδεψε, όσο κανένα άλλο γε-
γονός, η ένταξη στην Ευρωπαϊκή Ένωση και 
στη συνέχεια στην Ευρωζώνη. Συνέβαλε κα-
θοριστικά στη βελτίωση του βιοτικού επιπέ-
δου, στους θεσμούς, στις αντιλήψεις και στον 
τρόπο ζωής μας. Η ευρωπαϊκή και η ελληνική 
ταυτότητα δεν διακρίνονται, είναι αναπόσπα-
στες. Η χώρα μας παγίωσε την παρουσία της 
στην καρδιά της Ένωσης, αποτελώντας εγγυ-
ητή ασφάλειας στην ανατολική Μεσόγειο και 
την ευρύτερη περιοχή. Οι Έλληνες πρέπει να 
είναι περήφανοι για όσα κατάφεραν. Η Ελλά-
δα της Μεταπολίτευσης άφησε πίσω της τη 
μεταπολεμική υστέρηση. Είναι πια μια άλλη 
Ελλάδα. Περάσαμε, ωστόσο, αυτόν τον μισό 
αιώνα, μεγάλες δοκιμασίες και ανατροπές. 
Βιώσαμε τις αλλεπάλληλες κρίσεις της εποχής 
μας, με κορυφαία τη δημοσιονομική. Αναμε-
τρηθήκαμε με συσχετισμούς και παράγοντες 
εξωτερικούς, αλλά και με τις δικές μας αδυνα-
μίες και παθογένειες. Γίναμε μάρτυρες τραγι-
κών συμβάντων, στο Μάτι και τα Τέμπη, που 
μας πλήγωσαν βαθιά. Τα τραύματα της Μετα-
πολίτευσης μας καλούν σε αυτοκριτική, ανα-
στοχασμό και εγρήγορση. Μας υπενθυμίζουν 
τη σημασία των συναινέσεων και του γενικού 
συμφέροντος έναντι της μικροπολιτικής και 
της αδράνειας για λόγους πολιτικού κόστους. 
Όπως και το καθήκον μας για μηδενική ανοχή 
σε κάθε μορφή πολιτικής βίας και αμφισβή-

τησης των θεμελιωδών αξιών του πολιτεύ-
ματός μας. Η ποιότητα της δημοκρατίας δεν 
είναι δεδομένη, ούτε η ιστορία έχει γραμμική 
εξέλιξη. Ιδίως σε έναν κόσμο μεταβατικό και 
μετέωρο. Oι προκλήσεις είναι πολλαπλές και 
υπερβαίνουν τα εθνικά μας σύνορα. Η τεχνη-
τή νοημοσύνη φέρνει επαναστατικές αλλαγές 
σε πολλούς τομείς, όπως η υγεία, η εργασία, 
η εκπαίδευση. Ταυτόχρονα, ανησυχούμε για 
τις στρεβλώσεις της, τη διάβρωση της δημο-
κρατίας και της προσωπικής μας σφαίρας από 
τις ψευδείς ειδήσεις, την υποκατάσταση του 
ανθρώπινου δυναμικού από τους αλγόριθ-
μους. Η ακρίβεια, η μείωση της αγοραστικής 
δύναμης και το άνοιγμα της ψαλίδας ανάμε-
σα στους κερδισμένους και τους χαμένους της 
παγκοσμιοποίησης υπαγορεύουν την ανάγκη 
ρυθμίσεων και δημόσιων πολιτικών με άξο-
να την κοινωνική δικαιοσύνη και την ισότη-
τα των ευκαιριών. Επιδιώκουμε ένα καλύτε-
ρο και αποτελεσματικότερο Κράτος, φιλικό 
στον πολίτη, δίκαιο, με βιώσιμη ανάπτυξη. Η 
κλιματική κρίση μας απειλεί υπαρξιακά. Δεν 
συγχωρείται στην αντιμετώπισή της καμία 
αναβλητικότητα. Απαιτείται διεθνής συντονι-
σμός και καλλιέργεια της οικολογικής συνεί-
δησης όλων μας. Στο μεταναστευτικό και προ-
σφυγικό ζήτημα, η διαφύλαξη των συνόρων, 
μια υπόθεση ευρωπαϊκή, πρέπει να εναρμο-
νίζεται με τον σεβασμό της ανθρώπινης ζωής 
και αξίας. Τραγωδίες όπως της Πύλου προ-
σβάλλουν τον πυρήνα του πολιτισμού μας. 
Θέλω να τους διαβεβαιώσω ότι το βλέμμα 
μας δεν στρέφεται μόνο στο παρελθόν και 
στον απολογισμό. Είναι προσανατολισμένο 
στο μέλλον της Πολιτείας μας, σε αυτά που 
έρχονται, τους φόβους και τις προσδοκίες του 
λαού μας. Οφείλουμε στους Έλληνες και στις 
επόμενες γενιές, που θα αναλάβουν τα βάρη 
της πατρίδας μας, μια συνέχεια αντάξια και 
ακόμη καλύτερη αυτών των πενήντα ετών. 
Αντλώντας δύναμη από το δημοκρατικό και 
φιλελεύθερο παράδειγμά τους και δίνοντάς 
του νέα πνοή, νόημα και ορμή.
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Γράφει ο Μένιος Φουρθιώτης. 
Το Ποινικό Δικονομικό Δίκαιο της χώρας 
μας εναρμονιζόμενο βαθμηδόν προς τις 
σύγχρονες κοινωνικοπολιτικές αντιλήψεις, 
σύμφωνα με τις οποίες «η ελευθερία του 
διωκόμενου προσώπου αποτελεί τον κανό-
να ενώ η στέρηση της συνιστά την εξαίρε-
ση», τα δικαιώματα του κατηγορουμένου, 
η αρχή της αναλογικότητας και των ειδικό-
τερων της εκφάνσεων, της αναγκαιότητας 
και της καταλληλόλητας, τα ελαφρυντικά, 
το τεκμήριο της αθωότητας (in dubio pro 
reo), η αρχή της απαγόρευσης επιβολής 
ποινής χωρίς να έχει προηγηθεί δίκη ενώ-
πιον ποινικού δικαστηρίου και αιτιολογη-
μένη καταδικαστική απόφαση (nulla poena 
sine processu), η σχέση προτεραιότητας 
των περιοριστικών όρων ως το πρώτο μέ-
τρο στο οποίο θα πρέπει να προστρέξει ο 
ανακριτής, εάν προκύπτει ανάγκη περιορι-
σμού του κατηγορουμένου, έναντι του δι-
κονομικού μέτρου καταναγκασμού της προ-
σωρινής κράτησης ως την αναμφισβήτητα 
επαχθέστερη και αμφιλεγόμενη ανακριτική 
πράξη, κατατάσσουν το μέτρο της προσωρι-
νής κρατήσεως ως ultimum refugium του δι-
καστικού λειτουργού. Ιδέτε 282 παρ.3 ΚΠΚ 
«…μόνο αν…»(!). Περαιτέρω, επισημαίνεται 
ότι οι ως άνω αρχές του δικαίου υπάρχουν 
για όσους κατηγορούνται για τα ειδεχθέστε-
ρα των εγκλημάτων: Για τους δολοφόνους, 
τους παιδόφιλους, τους βιαστές, για όσους 
διαπράττουν εγκλήματα ενδοοικογενειακής 
βίας, για τους δράστες με δόλο πρώτου βαθ-
μού και προσδοκώμενη επιθυμία να προ-
καλέσουν στο θύμα μόνιμη αναπηρία. Δεν 
υπάρχουν για ανθρώπους που δεν κατηγο-
ρούνται για τίποτα(!) ή που κατηγορούνται 
μόνο για πλημμεληματικού (!) χαρακτήρα 

πράξεις. Ειδικότερα, η προσωρινή κράτηση 
δεν έχει τιμωρητικό χαρακτήρα, γιατί κάτι 
τέτοιο θα αντέβαινε στη βασική κατάκτηση 
του νομικού μας πολιτισμού, στο τεκμήριο 
της αθωότητας, αντίφαση που λαμβάνει 
δραματικό χαρακτήρα, ειδικά σε όσες πε-
ριπτώσεις ο στερούμενος της προσωπικής 
του ελευθερίας, έχει αποκοπεί από την οι-
κογενειακή, επαγγελματική και κοινωνική 
του ζωή και αθωώνεται, μετέπειτά, από την 
εις βάρος του κατηγορία. Επιπροσθέτως, 
απαγορεύεται η επιβολή ποινής χωρίς να 
έχει προηγηθεί δίκη ενώπιον ποινικού δικα-
στηρίου και αιτιολογημένη καταδικαστική 
απόφαση. Ακολούθως, η προσωρινή κράτη-
ση είναι πάντοτε δυνητική και μέτρο εξαι-
ρετικό, έχει δε επικουρικό χαρακτήρα ένα-
ντι των περιοριστικών όρων και πρέπει να 
επιβάλλεται όταν ο σκοπός του νόμου δεν 
μπορεί να επιτευχθεί με άλλους τρόπους. 
Έτσι η προσωρινή κράτηση μπορεί να δια-
τάσσεται –εφόσον βεβαίως συντρέχουν και 
οι υπόλοιπες προϋποθέσεις επιβολής της– 
μόνον εφόσον οι περιοριστικοί όροι κρίνο-
νται ρητά ως ανεπαρκείς για την προώθη-
ση των σκοπών της ποινικής διαδικασίας. Η 
σχέση προτεραιότητας των περιοριστικών 
όρων έναντι της προσωρινής κρατήσεως 
παραμένει αναλλοίωτη και στο πλαίσιο του 
σημερινού νομοθετικού καθεστώτος και ει-
σάγεται ρητά ανάγκη διπλής αιτιολόγησης 
της επιλογής του επαχθέστερου μέτρου δι-
κονομικού καταναγκασμού. Η ανάγκη ρητής 
ειδικής και εμπεριστατωμένης αιτιολογίας 
από την οποία θα προκύπτει με σαφήνεια 
η απροσφορότητα των περιοριστικών όρων 
θα προηγείται της αντίστοιχης αιτιολογίας 
συνδρομής των προϋποθέσεων προσωρι-
νής κράτησης …». Κατά συνέπεια εφεξής, 
θα πρέπει αφού αποκλεισθεί αρχικώς με 
ειδική αιτιολογία –in concreto– ο λόγος που 
η επιβολή περιοριστικών όρων δεν «ήταν 
πρόσφορη για την επίτευξη των σκοπών 
του άρθρου 296 ΚΠΔ», ο οποίος (σκοπός) 
ρητώς εξειδικεύεται πλέον συμπλεκτικώς 
και για να αποτραπεί ο κίνδυνος τέλεσης 
νέων εγκλημάτων και για να εξασφαλιστεί 
ότι εκείνος στον οποίο επιβλήθηκαν θα πα-
ραστεί οποτεδήποτε στην ανάκριση ή στο 
δικαστήριο και θα υποβληθεί στην εκτέ-
λεση της απόφασης, εν συνεχεία να αιτιο-
λογείται (ειδικά και εμπεριστατωμένα) η 

«διαπίστωση της συνδρομής των 
προϋποθέσεων επιβολής προσω-
ρινής κράτησης». Αν τα ανωτέρω 
δεν είναι κατανοητά, ας πάρουμε 
για παράδειγμα και την περίπτωση 

της θανατικής ποινής. Το κοινό περί δικαίου 
(συν)αίσθημα μπορεί να την επιθυμεί για 
τα ειδεχθέστερα των εγκλημάτων. Ωστόσο, 
το κράτος δικαίου δεν μπορεί να την ενσω-
ματώσει στο σύστημα ποινών του, καθώς 
αυτό θα κατέρριπτε την ίδια την ιδέα της 
δικαιοσύνης και θα ισοδυναμούσε με επι-
στροφή στον Μεσαίωνα σε εποχές που η 
ανθρώπινη ζωή δεν είχε την πρέπουσα αξία 
(Ανδριανάκης 1950). Είτε, λοιπόν, το κρά-
τος δικαίου θα πρέπει να προσπαθήσει να 
«πείσει» την κοινωνία περί της ορθότητας 
των επιλογών του, είτε η κοινωνία θα ξεση-
κώνεται κάθε τρις και λίγο, ώστε, στο τέλος, 
θα καταφέρει να επιβάλει το κοινό περί 
δικαίου (συν)αίσθημά της, αλλάζοντας τη 
νομοθεσία ακόμη και αντίθετα σε κάθε έν-
νοια δικαιοσύνης, και γιατί όχι, επαναφέρο-
ντας, κάποια στιγμή, και τη θανατική ποινή, 
με τον ισχυρισμό ότι «η απολυτή δικαίωση 
έρχεται μόνο με το θάνατο(!) του δράστη». 
Το να δεχόμαστε, υπό την πίεση της κοινής 
γνώμης όπως κάθε φορά διαμορφώνεται 
από τα ΜΜΕ και δη με τηλεοπτικούς όρους, 
ότι όποιος εγκληματεί πρέπει να τίθεται σε 
ένα καθεστώς άρσης των δικαιωμάτων του, 
μας οδηγεί σε μια νέα «κανονικότητα»: στην 
άρση του δικαιώματος να έχουμε δικαιώ-
ματα. Ουδείς, βεβαίως, φαίνεται να ασχο-
λείται με όλα αυτά, επειδή, προφανώς, οι 
περισσότεροι φανταζόμαστε ότι το πρόβλη-
μα δεν μας αφορά και δεν θα χτυπήσει και 
τη δική μας πόρτα. Ο μεγαλύτερος κίνδυνος 
είναι τέτοιου είδους πρακτικές, να συμπα-
ρασύρουν προς την ίδια κατεύθυνση και 
όλα τα υπόλοιπα δικαιώματά μας, για όλες 
τις πτυχές της ζωής μας. Μηδενική ανοχή, 
δίκες express χωρίς πολλά πολλά, χωρίς να 
ασχοληθούμε με τις αποχρώσεις κάθε αδι-
κήματος, είναι αντιλήψεις που ταιριάζουν 
σε ολοκληρωτικά καθεστώτα, τα οποία 
στην πορεία τείνουν να δημιουργούν τη 
δική τους αντίληψη για το τί είναι έγκλημα, 
ποιος εγκληματεί και καλούν την κοινωνία 
να αποδεχθεί την αντίληψη αυτή. Η αυθαι-
ρεσία, εξ ορισμού δεν γνωρίζει όρια. Άπαξ 
και καθιερωθεί, έστω και με περιορισμούς, 
είναι μάταιο να ελπίζουμε, αν όχι παραπλα-
νητικό να διακηρύττουμε, ότι θα σταματή-
σει στο «εύλογο!» σύνορο. 
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